Cepusa SAK

MpenmyLlecTBa MoaynbHbIX kKnemm SAK:

* PaspeneHve aneKkTpu4ecKmx 1 MEXaHNYECKUX DYHKLNIA:
— CTanbHOW BUHTOBOW 3a)XKMUM OJ151 MEXaHMYECKOWN YacTu
— MefHas LUMHa AN 3NEeKTPUYECKOor HacTu

* He TpebytoLlee 06CnyXnBaHUsa BUOGPOYCTOMHMBOE BUHTOBOE
coeguHeHue
° FepmequHaﬂ TO4YKa KOHTaKTa C HU3KUM nageHnemM Hanps>KeHus

* BonbLUMe KOHTaKTHbIE ycunug, He 3aBUCALLIMEe OT CeHeHus

* IMetoTcs TpY pasnmyHbIX KOHCTPYKLMN OCHOBaHUS

* PasnnyHble n3onmpytoLme maTepuarnbl

e BonbLuon BbIGOP cneumanbHbIX KNeMM ¢ pa3HO06pa3HbIMA
cucTtemamMmm coeguHeHus

e LLInpoKmMiA aCCOPTUMEHT NPUHAANEXHOCTEN

Martepuan PA 6.6 [Monepe4yHoe
ce4yeHve o1 0,5

TemMnepaTypHble AManasoHbl
1 MaTepuarnsi
100 CPA 6.6

' A
MonepeyHoe e " MM A0 95 MM
ceyeHue ot 0,5 —l : 130 C KrG
MM2 0 35 MM2 L A\ |
K Cneumaanoe—l — CneumanbHoe
Kom6uHMpoBaHHOE 0cHOBaHNE ocHoBaHue TS 35 ocHoBaHue TS 3
C ofHoM wnHom ana TS 32 n TS 35
AccopTUMeHT npoayKLuun
Pa6o4ee ceveHve
Tun knemm 2.5 mm? 4 Mm? 6MM? 10 mm? 16 mvm? 35 Mm? CoeauHeHve CoeguHenve MpyxuHHoe CoepuHeHve
Flat blade Push-on CcOefIMHEHNe nainKow
Monym,uue npoxofAHble KfeMmMbl
PA6.6/TS 32 . . . . . . . . .
KRG /TS 32 . . . . . . . . . .
PA6.6/TS 35 . . . . . . . . .
KRG /TS 35 . . . . . . .
PA 6.6 / koM6. OCHOBaHve . . . . . .
PA6.6/TS 15 . . . .
MopysbHble 2-ypoBHEBbIE KITEMMbl .
MopaynbHblie PE knemmbli
PA6.6/TS 32 . . . . .
PA6.6/TS 35 . . . . . .
PA6.6/TS 15 . .
MopaynbHble KneMMbl € NpegoxpaHuTenem
PA6.6/TS 32 .
PA6.6/TS 35 .
KrG /TS 32 . .
KrG /TS 35 . .
PA6.6/TS 15 .
PA 6.6 / KOM6. OCHOBaHwe .
MopynbHble 2-ypoBHEBbIE KNEMMbI C NPeAoXpaHUTeNnem
PA6.6/TS 32 .
PA6.6/TS 35 .
PA 6.6 / KOM6. OCHOBaHwe .
MopynbHbie Ki C Tenem
TS 35 . .
PA6.6/TS 15 .
MogynbHble 2-ypoBHEBbIE KNEMMbI C pacuenuTenem . .
MogysbHble kepamu4eckue KnemMmbl . .

B.100 Weidmiiller 3£



SAK - knaccudeckue (The Classic)

PS
STB
TSch
BS

QL
VHQ

KoHCTpyKLMs BUHTOBOrO 3axKmMma 6bina paspaboTaHa Tak,
4YTOO6bI 06ECMNEYUTL FrePMETUYHOE COEAUHEHNE MeX Y
NPOBOAOM M LUMHON. [Nnowaab coeanHeHns 4omKHa
COCTaBNATb He MeHee 75% Bcel NOBEPXHOCTMU.
OneKTPUHECKUA TOK B 3TUX ToYkax nposoamTcs co 100%
KA, Tak kak He BO3HMKAET NOBbILLEHHbIX COMPOTUBNEHUN
13-3a 3arpsas3HeHns Todek coegnHenns. Cemericteo SAK
paspaboTaHo 41 NPOBOAOB C ceveHnem ot 0.08 MM 0o
240 MM2.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs

PS TecToBbIV LLUTEKEP

STB BuHT TecToBoro rHesna

TSch Manas pasgenuTensHas neperopogka
BS DUKCUPYIOLLNIA BUHT

QL 3BEHO NepekpecTHOro CoeAnHeHns

VHQ CoeguHutenbHas mydTa

EW 35 KoHueBble cTonopsl

TS 35 MoHTaxHas wnHa

VL CoeaunHunTenbHoe 3BEHO
BSK DUKCUPYIOLLNIA BUHT
AD 4 Kpbiwka

DEK Mapkepbl

AP KoHueBas nnactuHa

TW PasgenutenbHas neperopogka

KpaTtkunin 0630p SAK:

* PA 6.6, KrG
[Ba pas3HbIx matepuana, KoTopble MOryT 6bITb
MCMOMb30BaHbI, B 3aBUCMMOCTM OT 3afa4u, npu 100° C vnu
130°C.

e Tpy pasnmyHbIX TUMa OCHOBAHWUS KNEMM: Afsi MOHTaXHbIX
wuH TS 32, TS 35 unm KoMOGUHMPOBaHHOE.

e He TpebytoLlee o6CcnyxXneaHusa BUGPOYCTONHMBOE
coefiMHeHune. HeT Heo6XxoONMMOCTU NPOBEPATb KNEMMY,
NMOTOMY YTO 3anaTteHTOBaHHasA KOHCTPYKLMSA BUHTOBOIO
3aXuMa rapaHTypyeT, YTO BUHTbI OCTAHYTCS B KITeMMe.

Paszpenexve 3apay, BbINOMHAEMbIX KOMMOHEHTaMMU,
npenocTaBnseT cnegyoLme nperMyLLecTsa:

¢ C HM3KMM NaeHNeM HanpsHXKEHUSA U FrePMETUYHbIE
(3nekTpu4eckme KOMMOHEHTHI).
VpoeanbHble LWWHbI B COMETAHUKW CO CrneuuanbHON
06paboTKOM MOBEPXHOCTU U 3aTArMBaHUEM B KIEMME.

* BonbLUME KOHTaKTHbIE YCUNUS, HE 3aBUCSLLME OT CEYEHUS
(MexaHn4ecKme KOMMOHEHThI).
BuHTOBOI 3a)KMM U3roTOBJIEH U3 3aKaNleHHOM cTanu, YTobbl,
B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLMENR, OH MO KOMMNEHCUPOBATb
Nto6Y0 NPOCTPaHCTBEHHYO HEYCTOMYMBOCTb
3M1eKTPNYeCKOro NpoBofa.

Weidmiiller 3£ B.101



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32/PA SAKD 2.5N 2.5mm? SAK 2.5 2.5 mm?
Mpy vcnonb3oBaHU CEPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBusiX AOMKHbI GbITb PaccMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
I'IpVIHa,qﬂe)KHOCTEVI B TEXHNYECKOM MPUITOXKEHNN.
LnpuHa/OnuHa/BeicoTa ¢ TS32 mMm?  5x32.5x435 6 x 36.5 x 46.5
Makc. Tok / Makc. ceHeHve mposoaa A/mm?*  30/4 O_E_o 41/6 O—g—o
Makc. paamep nposoga MM? 0.08 ... 4 0.13...6

TexHu4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 300 300 800 600 600 550
Pa6ounit Tok A 24 20 20 24 20 25 21
Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 28...12 AWG 22...12 25 AWG 22...12 AWG 26...10 25
Pabouee N1koBoe HarpsbikeHve / CTeneHb 3arpasHeHs KB/- 6/3 8/3
BcraBHon nameputensHbin WtndT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHocT coots. UL 94 A2 / V2 A3 / V2
CepTudhuikarsl AN@Poi® AN@PeBLKED KEMA 97ATEX1798 U
Mopkntoyaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc Jono. 0€e CC Pa6ouee coepuHeHne [lornonHuTensHoe coeauHeHne
OpHOXMIbHBIV / BUTOR MM 0.5..4 / 05..25 0.5...6 / 0.5...4
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MM 0.5..4/ 05...25 05..4/05...4
[vanasoH ycunuin 3axuma (KNeMMHbIA BUHT) Hm 0.4..06 (M2.5) 0.4...06 (M2.5)
[nvHa CHATVA n3onsaLwmn / paamep feasms OTBEPTKU MM/ - 10 / 3.56x0.6 10 / 83.5x0.6
2 nopaKnYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CeYeHUs
OpHOXMIbHBIV / BUTOR Mm? 0.5...0.75 ...1.5
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM 0.5...0.75 / 0.5...0.75

WHchbopmauusa

Vicnonb3oBaHve CABOEHHbIX KOHLIEBbIX HAKOHEYHWKOB MOA 3aKa3

Pa6oyee HanpsbkeHve 690 B npy UCToNb30BaHUM KOHLIEBLIX HAKOHEYHUKOB 6e3
KOHLIEBOV MS1ACTUHb! IV PA3LIESUTENIbHOM MeperopokiA.

NHcopmaumnsa pna 3akasa

Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
TeMHO-6eXeBblin SAKD 2.5N 100 0215560000 SAK 2.5 100 0279660000
CUHWUIA SAKD 2.5N BL 100 0215580000 SAK 2.5 BL 100 0279680000
WHdopmaums
MpuHagnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. Q 2 SAKD2.5N 24 50 0367800000 Q 2 SAK2.5 Al 50 0337000000
? f i i 3-non. Q 3 SAKD2.5N 24 50 0367900000 Q 3 SAK2.5 41 50 0337100000
4-non. Q 4 SAKD2.5N 24 50 0368000000 Q 4 SAK2.5 Al 50 0337200000
Q 10-non. Q 10 SAKD2.5N 24 20 0368100000 Q 10 SAK2.5 41 20 0368700000
CoefHnTenbHas Mydra
DUKCHPYIOLLMIA BUHT
Mnaskve rmnb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro CoefvHeHUs
CoepanHnTensHas Mydta
DUKCUPYIOLLIMIA BUHT
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/5/2.3/M3 SAK2.5 50 0280600000
TecToBbIN LUTEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
TEMHO-6eXeBbli AP SAKD2.5N 1.5 20 150960000 AP SAK2.5 1.5 20 0279560000
CUHWIA AP SAKD2.5N BL 1.5 20 0150980000 AP SAK2.5 BL 15 20 0279580000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TeMHO-6exeBbIn TW SAKD2.5N 1.5 20 191860000 TW SAK2.5 25 20 0302860000
CUHWI TW SAKD2.5N BL 1.5 20 0191880000 TW SAK2.5 BL 1.5 20 0302880000
PaspenuTtensHas neperopogka TSCH 3 SAKD2.5 N 5 100 0366860000 TSCH 1 2 100 0319160000
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka AD 3 SAK2.5 50 0297900000
DUKCMPYIOLLIMIA BUHT (MNACTUK) BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5 DEK 6

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

B.102 Weidmiiller 3£



MOﬂyHbele npoxoaHbie KnemMmbl

SAK 4 4mm> SAKG6N 6 mm> SAK 10 10 mw?
—
e
6.5x40x51.5 8x40x51.5 10x40x51.5
41/6 o— % 5 s7/10 o— Y o 76/16 —_n o
0.13...6 0.2..10 1.5..16
IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD
IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
800 600 600 550 800 600 600 550 800 600 600 550
32 20 36 28 41 40 47 36 57 60 65 50
4 AWG 22...12 AWG 26...10 4 6 AWG 22...8 AWG 20...8 6 10 AWG 16...6 AWG 14...6 10
8/3 8/3 8/3
A4/ V2 A5 / V2 B6 / V2
ke © KEMA 97ATEX1798U V@R COBEI KD KEMA 97ATEX1798 U AA@@COBILKEHD KEMA 97ATEX1798 U
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee cc [Hono 0€ CC Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
05..6 / 05..4 0.5...10 / 0.5...6 1.5...10 / 1.5...16
05..4/05..4 0.5...10 / 0.5...6 1.5...16 / 1.5...10
05..1.0 (M3) 0.8..1.6 (M3.5) 20..2.4 (M4)
12 / 35x0.6 12 / 4.0x0.8 12 /55x1.0
15..15
0.5...1.5

Pa6oyee HanpskeHu1e MOHWKEHO 40 690 B npu u1cronb3oBaHnm

KOHLEBOro HakOHe4HuKa.

Pa6odee HanpseH1e NoHWKeHo 40 690 B npu 1cnonbaosaHnm
KOHLIEBOrO HaKOHEYHMKA.

Yeunue saxuma 2 Hv 4ist 10 1 16 MM2 BUTOrO NpoBoAa 1 NpoBoaa
AWG 6/7.

Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAK 4 100 1716240000 SAK 6N 100 0193260000 SAK 10 100 0110060000
SAK 4 BL 100 0128380000 SAK 6N BL 100 0193280000 SAK 10 BL 100 0110080000
Tun Tok [A] Kon-eo  Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-eo  Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-eo  Howm. 3ak.
Q 2 SAK4 Al 50 0336700000 Q 2 SAKBN 57 50 0456700000 Q 2 SAK10 57 50 0457100000
Q 3 SAK4 41 50 0336800000 Q 3 SAK6N 57 50 0456800000 Q 3 SAK10 57 50 0457200000
Q 4 SAK4 Al 50 0336900000 Q 4 SAKBN 57 50 0456900000 Q 4 SAK10 57 50 0457300000
Q 10 SAK4 41 20 0368800000 Q 10 SAK6N 57 20 0457000000 Q 10 SAK10 57 20 0457400000
VL 2 SAK4 50 0197000000 VL 2 SAK6/10/SAKB 50 0135900000 VL 2 SAK6/10/SAKB 50 0135900000
VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000
BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000
STB 14/D5/2.3/M3 SAK2.5 50 0168600000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAK4-10 1.5 20 0117960000 AP SAK4-10 1.5 20 0117960000 AP SAK4-10 1.5 20 0117960000
AP SAK4-10 BL 15 20 0117980000 AP SAK4-10 BL 15 20 0117980000 AP SAK4-10 BL 15 20 0117980000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW 4 SAK4-10 15 20 0130160000 TW 4 SAK4-10 15 20 0130160000 TW 4 SAK4-10 15 20 0130160000
TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000 TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000 TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000
TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000
AD 4 SAK4 50 0285300000 AD 4 SAK6N 50 0196600000 AD 4 SAK10 50 0178600000
BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
DEK 6,5 DEK 8 DEK 5
Weidmiiller 3= B.103




MOﬂyHbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32/PA

I'Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/I(bI/ILlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUsX AOSMXHbl ObiTb PACCMOTPEHbI
WHCTPYyKUMnN no MOHTaxy n paéoque napameTpbl
NPUHAANEXHOCTEN B TEXHUHECKOM MPUSTOXEHNN.

SAK 16

16 mm?

SAK 35 35 mm?

Width/Length/Height with TS32 MM 12 x50 x 57.5 18 x 58 x 67.5
Makc. Tok / makc. ceyeHue nposoga A/mm®  76/16 O_E_O 150 /50 O—g—o
Makc. pa3amep nposoaa MM? 25..16 2.5...50
TexHn4yeckune napameprl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 1000 600 600 750 1000 600 600 550
Pa6ouuin Tok A 76 80 87 66 125 100 145 109
Pa6ouee cederve MM? 16 AWG 12..6  AWG 10...6 16 35 AWG 12..2  AWG12...2 35
Paboyee nukoBoe HanpsbkeHve / CTeneHs ASHEHWS! KB/- 8/3 8/3
BcTaBHOWM nameputenbHbIn Lumde IEC 60-947-1/ knacc
noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94 B6 / V2 B8 / V2
CepTudhuikarsl AN@PCBE R KEMA 97ATEX1798 U  AA@@CCE KEMA 97ATEX1798 U
Mopkntoyaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc Jono. 0€e CC Pa6ouee coepuHeHne [lornonHuTensHoe coeauHeHne
OpHOXMIbHBIV / BUTOR MM 2.5..10 / 4...16 2.5...16 / 4...50
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MM 4..16 / 4..16 25..35/25...35
[vanasoH ycunuin 3axuma (KNeMMHbIA BUHT) Hm 2.0..24 (M4) 4.0...5.0 (M6)
[nuHa cHATVS n3onsauun / paamep nessus MM / - 15/ 5.5x1.0 18 / 6.5x1.2
2-KNeMMHble NPOBOAAa PaBHOFO CeYeHUs
OOHOXMIbHBIN / BUTON MM ...10 / 10...16
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM 25..16 / 2.5...16
Wndopmaums YcraHoska QL B psp ucnonbayet TW/AP. YcraHoska QL B psg ucnonsayet TW/AP.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak.
TeMHO-6eXeBblin SAK 16 50 0271060000 SAK 35 20 0303560000
CUHWA SAK 16 BL 50 0271080000 SAK 35 BL 20 0303580000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKWN, NPUBUHYUBAEMbIE Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
2-non. Q 2 SAK16 76 50 0457500000 QL 2 SAK35 99 20 0123600000
il t i i 3-non. Q 3 SAK16 76 50 0457600000 QL 3 SAK35 99 20 0123700000
I 4-non. Q 4 SAK16 76 50 0457700000 QL 4 SAK35 99 20 0123800000
Q 10-non. Q 10 SAK16 76 20 0457800000 QL 10 SAK35 99 20 0338600000
CoefmHnTenbHaAs Mydra VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000
DUKCUPYHIOLLINIA BUHT BFSC M4X30 50 0267100000
MnaBkue rmnb3bl SS M4 D 128-A 4 100 0136400000
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeauHeHust VL 2 SAK16/SAKA 50 0135800000 VL 2 SAK35 50 0124000000
CoepuHuTenbHas MydTa VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 24.5/8/5 SAK35 50 0298700000
DUKCUPYIOLLIMIA BUHT BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M4X35 50 0298900000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000
TecToBbIN LUTEKEP PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
TEMHO-6eXeBbli AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000 AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000
CUHWIA AP SAK35/TW SAK16 BL 1.5 10 0303680000 AP SAK35/TW SAK16 BL 15 10 0303680000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TeMHO-6exeBbIn TW SAK35 1.5 20 0304360000
CUHWIA
PaspgenutensHas neperopogka TSCH 1 2 100 0319160000
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka AD 3 SAK16 50 0297800000 AD 3 SAK35 50 0273400000
DUKCHPYIOLLNIA BUHT (MNACTUK) BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5 DEK 5

MNMoppo6Has nHchopmMaLmsi 060 BCEX BEPCUsIX B rnase
"MpuHapgnexHocTn".

B.104 Weidmiiller 3£



MOﬂyHbele npoxoaHbie KnemMmbl

SAK 35/IK 35 mm?

SAK 35N

35 mm?

SAK 35 N/IK 35 mm?

THe3/0BOM BUHT C LLECTUTPAHHOW FONOBKOM

THe3[0BOM BUHT C LLECTUIPAHHOW FONOBKOM

18 x 58 x 67.5 16 x 58 x 67.5 16 x 58 x 67.5
150/ 50 o— % 5 150/50 oY 5 150/50 —_n o
2.5...50 2.5...50 2.5...50
IEC 60947-7-1 EExe ||®|| 2GD  |EC 60947-7-1 |EC 60947-7-1
IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
1000 600 600 550 1000 600 600 1000 600 600
125 100 145 109 125 100 120 125 100 120
35 AWG 12...2 AWG 12...2 35 35 AWG 12...2 AWG 12...2 35 AWG 12...2 AWG12...2
8/3 8/3 8/3
B8 / V2 B8 / V2 B8 / V2
AN@PCBLKEED KEMA 97ATEX1798U  AA@PCE AN@CE
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee cc [Hono oe coep| Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
2.5...16 / 4...50 2.5...16 / 4...50 2.5...16 / 4...50
25..835 / 25...35 25..835 / 1.5...35 25..35 /15...35
4.0...5.0 (M6) 4.0..5.0 (M6) 4.0...6.0 (M6)
18 / S4 (DIN6911) 18 / 65x1.2 18 / S4(6911)
2.5...10 / 10...16 2.5...10 / 10...16 2.5...10 / 10...16
25..16 / 2.5...16 25..16 / 2.5...16 25...16 / 2.5...16
YcraHoska QL B psag ucnonesyet TW/AP.. YcraHoska QL B psp ucnonbayet TW/AP. YcraHoska QL B psg ucnonsayet TW/AP.
Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAK 35/IK 20 0476560000 SAK 35N 20 0550660000 SAK 35N/IK 20 0555760000
Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
QL 2 SAK35 99 20 0123600000 QL 2 SAK35N 99 50 0564900000 QL 2 SAK35N 99 50 0564900000
QL 3 SAK35 99 20 0123700000 QL 3 SAK35N 99 50 0565000000 QL 3 SAK35N 99 50 0565000000
QL 4 SAK35 99 20 0123800000 QL 4 SAK35N 99 50 0565100000 QL 4 SAK35N 99 50 0565100000
QL 10 SAK35 99 20 0338600000 QL 10 SAK35N 99 20 0565200000 QL 10 SAK35N 99 20 0565200000
VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000 VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000 VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000
BFSC M4X30 50 0267100000 BFSC M4X30 50 0267100000 BFSC M4X30 50 0267100000
SS M4 D 128-A 4 100 0136400000 SS M4 D 128-A4 100 0136400000 SS M4 D 128-A 4 100 0136400000
VL 2 SAK35 50 0124000000
VH 24.5/8/5 SAK35 50 0298700000
BFSC M4X35 50 0298900000
STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000 STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000 STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000 AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000 AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000
AP SAK35/TW SAK16 BL 15 10 0303680000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW SAK35 15 20 0304360000 TW SAK35 15 20 0304360000 TW SAK35 15 20 0304360000
AD 4 SAK35 50 0178700000 AD 4 SAK35N 50 0576700000 AD 4 SAK35N 50 0576700000
BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000 BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000 BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000
DEK 5 DEK 5 DEK 5

Weidmiiller 3£ B.105




MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32/ KRG SAK 2.5 2.5mm?>  SAK4 4 mm?
I'IpM ncnonb3oBaHuUn CepTI/I(bI/ILlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUSX AOSMXHbl ObiTb PACCMOTPEHbI
WHCTPYKUMnN no MOHTaxy n paéoque napameTpbl
NPUHAANEXHOCTEN B TEXHUHECKOM MPUTOXEHNN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 36.5 x46.5 6.5x40x51.5
Makc. Tok / maKkc. ceyeHue nposoga A/mm®  32/6 O_E_O 41/6 O—g—o
Makc. paamep nposoaa MM? 0.13..6 0.13...6
TexHun4yeckune napameprl IEC 60947-7-1 EExe II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 800 600 600 550 800 600 600 550
Pa6ouuin Tok A 24 20 25 21 32 20 36 28
Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 22...12 AWG 26...10 25 4 AWG 22...12 AWG 26...10 4
Paboyee N1koBoe HarpshkeHue / CTerneHb 3arpsiaHeHns KB/- 8/3 8/3
BcraeHon pasbem IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94 A3 / 5VA A4 / 5VA
CepTudpukare A@ecBL A KEMA 97ATEX1798U  AN@@CPCEL: K KEMA 97ATEX1798 U
Mopknioyaemble nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc [lono 0e CC Pa6oyee coeavHeHne [lonoNHUTENLHOE CoeAuHEHne
OpBHOXMIbHBIA / BATOM MM 0.5..6 / 0.5...4 05..6 / 05..4
TM6KWI / TMBKWIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM 05..4/ 05..25 05..4/05...4
[vana3oH ycunuin 3axxuma (KNeMMHbINA BUHT) Hm 0.4..0.6 (M2.5) 0.5..1.0 (M3)
[nvHa CHATUS M30NSLMK / pa3mep Je3Bus OTBEPTKNA MM/ - 10 / 3.5x0.6 12 / 35x0.6
2 nopAKnYaeMbIX NPOBOJA PaBHOIO CeYeHUs
OpHOXMIbHBIV / BUTOR MM 05...1.5
TMGKWIA / TMBKWIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHUKOM MMm? 0.5...1/05..1
WHcpopmatus Pa6oyee HanpskeHue 630/690 B npy 1CMoNb30BaHUM KOHLIEBBIX Pa6ouee HanpsxeHue noHwxeHo Ao 630/690 B Npu Mcnonb3oBaHum1
HaKOHEYHWKOB 6€3 KOHLIEBOVI MNIaCTUHbI M paanenmenhHoﬁ neperpoakn KOHLEBbIX HAKOHEYHUKOB.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
XKEeNTbIn SAK 2.5 KRG 100 0279620000 SAK 4 KRG 100 0128320000
CUHWIA SAK 2.5 KRG/BL 100 0279670000 SAK 4 KRG BL 100 0128370000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. Q 2 SAK2.5 41 50 0337000000 Q 2 SAK4 4 50 0336700000
il f i i 3-non. Q 3 SAK2.5 4 50 0337100000 Q 3 SAK4 41 50 0336800000
4-non. Q 4 SAK2.5 41 50 0337200000 Q 4 SAK4 4 50 0336900000
Q 10-non. Q 10 SAK2.5 4 20 0368700000 Q 10 SAK4 41 20 0368800000
CoefHnTenbHas Mydra
DUKCHPYIOLLMIA BUHT
Mnaskve rmnb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeguHeHUs VL 2 SAK4 50 0197000000
CoepuHuTenbHas MydTa VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000
DUKCUPYIOLLNIA BUHT BFSC M3X25 100 0292500000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 6/D3.9/2.3/M2.5 ZB 50 0130200000 STB 14/D5/2.3/M3 SAK2.5 50 0168600000
TecToBbIN LUTEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
xenteit AP SAK2.5 KRG 15 20 0279520000 AP SAK4-10 KRG 1.5 20 0117920000
CUHWIA AP SAK2.5 KRG BL 15 20 0279570000 AP SAK4-10 KRG/BL 15 20 0117970000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
XKenTblin TW SAK2.5 KRG 25 20 0302820000 TW SAK4-10 KRG 25 20 0130120000
CUHUI TW SAK2.5 KRG/BL 2.5 20 0302870000 TW SAK4-10 KRG/BL 25 20 0130170000
PaspgenutensHas neperopogka TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka AD 4 AKZ4 50 0303400000 AD 4 SAK4 50 0285300000
DUKCHPYIOLLNIA BUHT (MNACTUK) BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6 DEK 6,5

B.106 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

SAK6 N 6 Mmm> SAK 10 10 Mmm?> SAK 16 16 mw?
8x40x51.5 10x40x51.5 12 x50 x 57.5
57/10 oL o 76/16 o3 o 78/16 o L 4
0.2..10 15..16 25..16
IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD IEC 60947-7-1 EEx e ||®|| 2GD
IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
800 600 600 550 800 600 600 550 1000 600 600 750
41 40 47 36 57 60 65 50 76 80 87 66
6 AWG 22...8 AWG 20...8 6 10 AWG 16...6 AWG 14...6 10 16 AWG 12...6 AWG 10...6 16
8/3 8/3 8/3
A5 / 5VA B6 / 5VA B6 / 5VA
AN@PCBLKEED KEMA 97ATEX1798U V@ PCE KEMA 97ATEX1798 U AA@@COBILKEHD KEMA 97ATEX1798 U
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee cc [Hono 0€ CC Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
0.5..10 / 0.5...6 1.5...10 / 1.5...16 25..10 / 4...16
0.5..10 / 0.5...6 1.5...16 / 1.5...10 4..16 / 4...16
08..1.6 (M3.5) 20..24 (M4) 20..2.4 (M4)
12/ 40x0.8 12 / 55x1.0 15/ 55x1.0

Pa6oyee HanpsixeHue NoHmwkeHo [o 630/690 B npu ncnonb3osaHnn
KOHLIEBOTO HaKOHEYHMKa.

Yeunue saxuma 2 Hv ans 10 1 16 MM2 BUTOrO MpoBoAa v NpoBoaa
AWG 6/7.

YcraHoska QL B psag ucnonbayet TW/AP

Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAK 6N KRG 100 0193220000 SAK 10 KRG 100 0110020000 SAK 16 KRG 50 0271020000
SAK 6N KRG/BL 100 0193270000 SAK 10 KRG/BL 100 0110070000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
Q 2 SAK6N 57 50 0456700000 Q 2 SAK10 57 50 0457100000 Q 2 SAK16 76 50 0457500000
Q 3 SAK6N 57 50 0456800000 Q 3 SAK10 57 50 0457200000 Q 3 SAK16 76 50 0457600000
Q 4 SAK6N 57 50 0456900000 Q 4 SAK10 57 50 0457300000 Q 4 SAK16 76 50 0457700000
Q 10 SAK6N 57 20 0457000000 Q 10 SAK10 57 20 0457400000 Q 10 SAK16 76 20 0457800000
VL 2 SAK6N/SAKT 50 0194700000 VL 2 SAK6/10/SAKB 50 0135900000 VL 2 SAK16/SAKA 50 0135800000
VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000
BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000

STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000

LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAK4-10 KRG 1.5 20 0117920000 AP SAK4-10 KRG 1.5 20 0117920000 AP SAK16 KRG 3 20 0271120000
AP SAK4-10 KRG/BL 15 20 0117970000 AP SAK4-10 KRG/BL 15 20 0117970000 AP SAK35/TW SAK16 BL 15 10 0303680000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW SAK4-10 KRG 25 20 0130120000 TW SAK4-10 KRG 2.5 20 0130120000 TW SAK16 KRG 3 20 0281120000
TW SAK4-10 KRG/BL 25 20 0130170000 TW SAK4-10 KRG/BL 25 20 0130170000
TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000
AD 4 SAK6N 50 0196600000 AD 4 SAK10 50 0178600000 AD 4 SAK16 50 0518200000
BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
DEK 8 DEK 5 DEK 5
Weidmiiller 3= B.107




MOﬂyHbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32/ KRG

I‘Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/I(bMLlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBusix AOMKHbI GbITb PaccMOTPEHbI
WHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pabo4ve napameTpsbl
I'IpVIH’:l,ELﬂe)KHOCTeVI B TEXHNYECKOM MPUITOXKEHNN.

SAK 35 35 mm?

SAK 35/IK 35 mm?

He3[0BOM BMHT C LLECTUIPaHHOW rONOBKOW

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 18 x 58 x 67.5 18 x 58 x 67.5
Makc. Tok / makc. ceyeHue nposoga A/mm*  125/50 O_E_O 125/50 O—g—o
Makc. pa3amep nposoaa MM? 6...50 6 ... 50
TexHn4yeckune napameprl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 1000 600 600 550 1000 600 600 550
Pa6ounit Tok A 125 100 145 109 125 100 145 109
Pa6ouee cederve MM? 35 AWG 6...2 AWG 6...2 35 35 AWG 6...2 AWG 6...2 35
Pa6o4ee N1KOBOE HarpsikeHme / CTereHb 3arprsHeHis KB/- 8/3 8/38
Berasio pasuan FC 60-0471 e I YR B3 / SVA
CepTichvikatsl AN@PCBE R KEMA 97ATEX1798 U AA@@COBILKEHD KEMA 97ATEX1798 U
Mopkntoyaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc Jono. 0€e CC Pa6ouee coepuHeHne [lornonHuTensHoe coeauHeHne
OpHOXMIbHBIV / BUTOR MM 6...16 / 16...50 6...16 / 16...50
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MM 10...35 / 10...35 10...35 / 10...35
[vanasoH ycunuin 3axuma (KNeMMHbIA BUHT) Hm 5,0 (M6) 5,0 (M6)
[nvHa cHATWA n3onsaLmm / pasmep nes3susi OTBEPTKM MM / - 20 / 65x1.2 20 / S4 (DIN6911)
2 nopaKnYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CeYeHUs
OOHOXMIbHBIN / BUTON MM
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM
Wndopmaums YcraHoska QL B psp ucnonbayet TW/AP. YcraHoska QL B psg ucnonsayet TW/AP.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak.
XKEeNTbIn SAK 35 KRG 20 0303520000 SAK 35/IK KRG 20 0476520000
CUHWUIA
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. QL 2 SAK35 99 20 0123600000 QL 2 SAK35 99 20 0123600000
il t i i 3-non. QL 3 SAK35 99 20 0123700000 QL 3 SAK35 99 20 0123700000
I 4-non. QL 4 SAK35 99 20 0123800000 QL 4 SAK35 99 20 0123800000
Q 10-mon. QL 10 SAK35 99 20 0338600000 QL 10 SAK35 99 20 0338600000
CoefmHnTenbHaAs Mydra VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000 VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000
DUKCUPYHOLLWIA BUHT BFSC M4X30 50 0267100000 BFSC M4X30 50 0267100000
Mnaekwue runb3bl SS M4 D 128-A4 100 0136400000 SS M4 D 128-A 4 100 0136400000
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeauHeHust VL 2 SAK35 50 0124000000 VL 2 SAK35 50 0124000000
CoepuHuTenbHas MydTa VH 24.5/8/5 SAK35 50 0298700000 VH 24.5/8/5 SAK35 50 0298700000
DUKCUPYIOLLIMIA BUHT BFSC M4X35 50 0298900000 BFSC M4X35 50 0298900000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000 STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000
TecToBbIN LWTEKEP PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
XKEeNTbIn AP SAK35 KRG 3 10 0303620000 AP SAK35 KRG 3 10 0303620000
CUHWIA AP SAK35 KRG/BL 3 10 0303670000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
XKenTbiin TW SAK35 KRG 3 20 0304320000 TW SAK35 KRG 3 20 0304320000
CUHWIA
PaspenvtensHas neperopogka
KpbliLiKa / hMKCUpYIOLLMIA BUHT (MNacTuK))
Kpbiwka AD 4 SAK35 50 0178700000 AD 4 SAK35 50 0178700000
DUKCHPYIOLLIWIA BUHT (MNACTUK) BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000 BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5 DEK 5

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NPUMEHEHNN B MPOeKTax cM. B rnase "MMpuHaanexHocTu".

B.108 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

SAK 35N

35 mm?

SAK 70

70 mm?

SAK 95 95 Mm?

16 x 58 x 67.5 22 x75x79.5 28 x 83.5 x 100.5
125/50 o— % 5 192/70 o— Y o 232/120 —_n o
2.5...50 16 ...70 16 ... 120
IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
1000 600 600 1000 600 600 1000 600 600
125 100 120 192 145 150 232 190 260
35 AWG 12...2 AWG 12...2 70 AWG 4...2/0 AWG 4...2/0 95 AWG 6...3/0 AWG 6...3/0
8/3 8/3 8/3
B8 / 5VA B11 / 5VA B13 / 5VA
@ A@CE @S
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee cc [Hono 0€ CC Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
2.5...16 / 4...50 16...16 / 16...70 16...16 / 16...120
25..35/15...35 16...70 / 16...35 16...95 / 10...35
4.0...5.0 (M6) 6.0..12 (M8) 16...20 (M 10)
18 / 65x1.2 24 / S6 (DIN 6911) 30 / S8 (DIN 6911)
YcraHoska QL B psg ucnons3yet TW/AP. Yeunue 3axuma 12 Hv ans nposoga HO7V-R70.

Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAK 35N KRG 20 0550620000 SAK 70 KRG 10 0340820000 SAK 95 KRG 10 0550520000
SAK 70 KRG/BL 10 0340870000

Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QL 2 SAK35N 99 50 0564900000 QL 2 SAK70 192 20 0345300000 QL 2 SAKG28 10 0551200000
QL 3 SAK35N 99 50 0565000000 QL 3 SAK70 192 5 0167000000 QL 3 SAKG28 5 0407600000
QL 4 SAK35N 99 50 0565100000 QL 4 SAKG28 5 0407700000
QL 10 SAK35N 99 20 0565200000
VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000 VH 30.5/11/5.5 SAK70 20 0345500000 VH 35/11/5.5 SAK95 10 0551100000
BFSC M4X30 50 0267100000 BFSC M5X45 20 0345600000 KISC M5X50/26 SAK95 20 0630200000
SS M4 D 128-A 4 100 0136400000 SS M5 D 128-A5 50 0346100000
STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000 STB 16/D7/4/M5 SAK70 50 0385400000 STB 16/D7/4/M5 SAK70 50 0385400000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000

LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] Width [mm]
AP SAK35 KRG 3 10 0303620000 AP 70 SAK70 KRG 4 10 0340920000 AP SAK95 KRG 3 10 0550920000
AP SAK35 KRG/BL 3 10 0303670000

LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] Width [mm]
TW SAK35 KRG 3 20 0304320000
AD 4 SAK35N 50 0576700000 AD 3 SAK70 10 0344300000
BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000 BFSC M5X45 PA/NA 50 0344400000 BFSC M5X45 PA/NA 50 0344400000
DEK 5 DEK 5 DEK 5

Weidmiiller 3= B.109




MOﬂyﬂbele 2-ypOBH9BbIe KJ1IeéMMbl

TS 32/PA DK 4 4mm> DK4Q 4 mm?
Mpy Wcnonb3oBaHUM CepPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
MPUHALNEXHOCTE B TEXHUHECKOM MPUIOXKEHNN.
Lnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 54 6 x 54 x 59.5 o l o
Makc. Tok / makc. ce4yeHue npoeoga A/mm®> 41/6 41/6 o i o
Makc. pa3amep nposoaa MM? 0.183...6 0.13...6
TexHu4yeckue napameprl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 300 300 275 500 300 300 275
Pa6ouunin Tok A 32 27 10 28 32 27 10 28
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 22...12 AWG 26...10 4 4 AWG 22...12 AWG 26...10 4
Pat6ouee nvkosoe HanpsbieHre / CTeneHb 3arpsisHeHs KB/- 6/3 6/3
il % Ve %/ ve
Ceprudpukarl AGEEE SIRA 02ATEX3316 U AN@ e SIRA 02ATEX3316 U
Mopkniouaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee Hono, 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OOHOXMNbHBINA / BUTON MM?2 0.5..6 / 05..4 0.5...6 / 0.5...4
TMBKUIA / TNBKNIA C KOHLIEBbIM HAKOHEYHNKOM MM2 0.5...4 / 05..25 0.5..4 / 05...25
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 0.6...08 (M3) 0.6...08 (M3)
[nvHa CHATUS n3onsaummn / paamep nessyis OTBEPTKU MM / - 9/35x06 9/ 35x0.6
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OAHOXMNbHBIN / BUTON MM2 05...1.5 05...1.5
TUGKWIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHYHUKOM MM? 05...15/05..1.5 05..15/05...1.5
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
TEMHO-6exeBblit DK 4 100 0355460000 DK 4Q/32 100 0590060000
CUHWIA DK 4 BL 100 0355480000 DK 4Q/32 BL 100 0590080000
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q 2 AKZ4 32 50 0336400000
Il a i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non. Q 10 AKZ4 32 20 0368600000 Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
CoefnHnTenbHas Mydra
DUKCUPYIOLLMIA BUHT
Mnaskue runb3abl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coevHeHus
CoefunHnTenbHas Mydra
DUKCUPYHOLLWIA BUHT
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
Hespo STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LITEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
TEMHO-6exeBblit AP DK4Q 1.5 20 1397160000 AP DK4Q 1.5 20 1397160000
CUHWIA AP DK4Q BL 1.5 20 1397180000 AP DK4Q BL 15 20 1397180000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TEMHO-6eXeBbIi WTW EN 3 20 1058800000 WTW EN 3 20 1058800000
CUHWIA
KoHueBas nnactuHa / pasgenuresnisHas neperopogka TSCH 6 DKI S4 5 100 0190260000 TSCH 6 DKI S4 5 100 0190260000

KpbliliKa / pMKCUpYIOLLMIA BUHT (MNacTuK))
Kpbilka
DUKCUPYIOLLMIA BUHT (MNacTuk)
CucteMbl MapKUPOBKMN

Moppo6Hyto MHOPMALWIO O APYrX MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MpuHagnexHoctu'”.

B.110 Weidmiiller 3£



MoaynbHble 2-ypOBHEBbIE KNTIEMMbI

DK 4 Qv 4 mm?

6 x 54 x 59.5
41/6

0.13...6
IEC 60947-7-1 EExe II@II 2GD
IEC uL CSA EN 50019
500 300 300 275
32 27 10 28
4 AWG 22...12 AWG 26...12 4
6/3
A3 / V2
AG SIRA 02ATEX3316 U
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne
0.5...6 / 0.5...4
0.5...4 / 05...25
0.6...0.8 (M3)
8 /35x06
0.5...15
0.5..15/ 05...15
Tun Kon-so Hom. 3ak.
DK 4QV/32 100 0590260000
DK 4QV/32 BL 100 0590280000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
Q 2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS2.3RT 20 0180400000
LWupuHa [Mm]
AP DK4Q 1.5 20 1397160000
AP DK4Q BL 15 20 1397180000
LWupuna [mm]
WTW EN 3 20 1058800000
TSCH 6 DKI S4 5 100 0190260000
AD 4 AKZ4 50 0303400000
BFSC M2.5X18 PA/RT 100 0303300000

Weidmiiller 3£ B.111



MopaynbHbie PE knemmbl

TS 32/PA EK 2.5N 25vm®* EK4 4 mm?

Mpy ncnonb3osaHU CEPTURNLIMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCMOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W paboque napameTpbl
NPVHAANEXHOCTEN B TEXHUYECKOM MPUOXEHUN.

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 36.5 x46.5 8x40x51.5
Makc. Tok / Makc. ceyeHune nposoga A/mm? /4 /6 o0———7T—0
Makc. pasmep nposoaa MMz  0.33..4 L 0.33...6 =P
TexHu4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-2 EEx e II@II 2GD
Pa6ouuve napameTpbl IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 22...12 AWG 26... 10 25 4 AWG 22...12 AWG 26... 10 4
Pa6o4yee HanpsxeHne ans cocegHen Knemmbl B 800 800
Pabo4ee nnkoBoe HarpsbikeHune / CTeneHb 3arpsaHeHns «B 8 8
KpaTtkoBpemeHHbIin JOonyCTUMbIA TOK A 300 A (2.5 mm?) 480 A (4 mm?)
CreneHb 3arps3HeHus 3 3
BcrasHoli pasbem IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94 A3 / V2 A4/ V2
CepTidmkartsl A@ee KEMA 97ATEX1798U  A@POKE KEMA 97ATEX1798 U
Mopkniouaembie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ovee c Poro! 0e CC e Pa6oyee coeputermne [ononHuTensHoe coepuHeHne
OpHOXMNbHBIA / BUTON MMm? 0.5...4 / 05...25 0.5...6 / 0.5...4
TM6KNIA / FTMBKMIA C KOHLIEBbIM HAKOHEYHNKOM MM? 0.5..4 / 05...25 05..4 /05...4
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNneMMHbIN BAHT) Hm 04..08 (M25) 0.5..1.0 (M3)
[nanasoH ycunuii saxmma (pUKCUPYIOLLMA BUHT) Hm 05...08 (M3) 0.5..1.0 (M3)
[inHa CHATR M3oNALVM / pasMep NesBus OTBEPTKM MM / - 10 / 3.5x0.6 12 / 35x0.6
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMUIbHbIA / BUTON MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak.
3eNeHbIN/KenTbIn EK 2.5N 100 0474360000 EK 4 100 0354560000
WHdopmaums
anHaﬂ.ﬂe)KHOCTM
Aepxatent MOHTaXHOM LIMHLI Tun Kon-eo  Hom. 3ak. Tun Kon-eo  Hom. 3ak.
SH2 10 0494920000 SH2 10 0494920000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6 DEK 6,5

Moapo6HYto MHGOPMALWIO O APYTVX NPUHAANEXHOCTSX 1

NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MMpuHagnexHocTu".

B.112 Weidmiiller 3£



MopaynbHbie PE knemmbl

EK 10 10mm* EK 16 16 mMm?  EK 35 35 MMm?
10x40x51.5 12 x50 x 57.5 16 x 58 x 67.5
/10 o0———1—o° /16 o——— 1= /50 o0———7T—0
0.5...10 = 15..16 = 3.31...50 =T
IEC 60947-7-2 EEx e ||®|| 2GD  |EC 60947-7-2 IEC 60947-7-2 EEx e ||@|| 2GD
IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
10 AWG 14...6 AWG 14...6 10 16 AWG 12...4 AWG 10...4 35 AWG 10...2 AWG 10...2 35
800 800 800
8 8 8
720 A (6 mm?) 1920 A (16 mm?) 4200 A (35 mm?)
3 3 3
B6 / V2 B6 / V2 B9 / V2
NG KEMA 97ATEX1798U V@ P NG KEMA 97ATEX1798 U
Pa6ou4ee coeguHeHne JlornonHuTenbHoe coeguHeHne Pa6ouee cc Jono: 0e CC e Pa6oyee coeguHeHne JlononHuTensHoe coeguHeHne
0.5..10 / 1.5...6 25...16 / 25...16 6...16 / 16...50
0.5...10 / 0.5...10 25...16 / 4...16 10...35 / 10...35
1.2..24 (M4) 1.2..24 (M4) 4.0..6.0 (M6)
0,5...1.0 (M3) 0.8...1.6 (M3.5) 0.8...1.6 (M3.5)
12 / 55x1.0 16 / 5.5x1.0 20 / 6.5x1.0
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
EK 10 100 0354660000 EK 16 50 0374660000 EK 35 20 0354760000
Tun Kon-so  Howm. 3ak. Tun Kon-eo  Hom. 3ak. Tun Kon-so  Howm. 3ak.
SH2 10 0494920000 SH2 10 0494920000 SH2 10 0494920000
DEK 5 DEK 5 DEK 5
Ans np npoBoa} 50 MM2 1cnonb3oBaTb
nnaxky TS 35/15 Cu
Weidmiiller 3= B.113



MopaynbHbie PE knemmbl

TS 32 EK 2 10 mm* SAKE 35 35 mm?
Mpy vcnonb3oBaHUK CEpPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyne napameTpbl
I'IpVIHa,ELﬂe)KHOCTeVI B TEXHUYECKOM MPUIOXeHUN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 10.2x52 x 38 14 x 46 x 39
Makc. Tok / Makc. ceyeHune nposoga A/mm? /10 /35 o0—
Makc. pasmep nposoaa MMz 1.31..10 L 3.31..35 =P
TexHu4eckue napameTpbl IEC 60947-7-2 IEC 60947-7-2
Pa6ouuve napameTpbl IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
Pa6ouee cederve MM? 10 AWG 16...8 AWG 16...8 35 AWG 8...2 AWG 8...2
Pa6o4yee HanpsxeHne ans cocegHen Knemmbl B
Pa6oyee nukoBoe Hanpsxxerve / CTeneHb 3arpsisHeHns kB
KpaTtkoBpemeHHbIin JOonyCTUMbIA TOK A 1200 A (10 mm?) 4200 A (35 mm?)
CreneHb 3arps3HeHus
BcTaBHoi pasbem IEC 60-947-1 / knacc B6 B8
noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94
CepTuchnkartsl N@@ N@@
Mopkniouaembie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ovee c Poro! 0e CC e Pa6oyee coeputermne [ononHuTensHoe coepuHeHne
OOHOXMUIbHbIA / BUTON MM ...10 / 1.5...10 ...35/ 6...35
TM6KNI / FTMBKMI C KOHLIEBbIM HAKOHEYHUKOM MM? ...10 / 1.5...10 ...16 / 10...35
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNneMMHbIN BAHT) Hm 1.2..24 (M4) 4.0..50 (M6)
[anasoH yeunuii 3axmma (UKCHPYIOLLMIA BUHT) Hm 2.0..40 (M5) 2.0..40 (M5)
[lvHa CHATUA M3OoNALMK / pa3mep Ne3Bust OTBEPTKM MM / - 14 / 55x1.0 16 / 6.5x1.2
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMUIbHbIA / BUTON MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak.
EK 2 20 0323100000 SAKE 35 20 0144400000
WHdopmaums
anHaﬂﬂe)KHOCTM
Aepxatent MOHTaXHOM LIMHLI Tun Kon-eo  Hom. 3ak. Tun Kon-eo  Hom. 3ak.
SH2 10 0494920000 SH2 10 0494920000

CUCTeMbl MapKMPOBKHU

Mofpo6HyYto MHOPMALWIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MMpuHagnexHocTu".

B.114 Weidmiiller 3£



MopaynbHbie PE knemmbl

SAKE 70 70 mm?

18 x 94 x 59.5

/70 o—— . ©°

10 ... 70 =P

IEC 60947-7-2
IEC UL CSA EN 50019
70 AWG 6...0 AWG 6...0

B10

@

Pa6ouyee coeguHeHne JlornonHuTenbHoe coeguHeHne
...70 / 10...70

...70 / 10...70

6.0...12 (M8)

2.0..40 (M5)

25

Mpu coepmMHeHnM MPoBoaoE 50 MM2 uin Goree foNxeH
Mcnonb3oBaTbes MeaHbln TS 32

Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKE 70/32 10 0213200000
Tun Kon-so  Howm. 3ak.
SH2 10 0494920000

Weidmiiller 3£

B.115




Knemmbl ¢ pacuenutenem

TS 32/PA SAKR 4mm> SAKR StB 4 mm?
Mpy ncnonb3oBaHWM CepTUMNLIMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOSMKHblI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKLUMM MO  MOHTaxXy W paboune napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN B TEXHUHECKOM MPUSIOXKEHNN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6.5 x42 x 40.5 6.5x42x40.5
Makc. Tok / makc. ceyeHune nposoga A/mm*  10/4 o— 14— o 10/4 o— 11—+ 5
Makc. paamep npoBoga mm2 0.13..4 0.13...4
TexHnuyeckue napameTpsl IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537 IEC 60947-7-1/ VDE 0100-537
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 400 300 300 400 300 300
Pa6ounit Tok A 10 10 10 10 10 10
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 26...12 AWG 26...12 4 AWG 26...12 AWG 26...12
Pa6ouee nukosoe HanpsbkeHvie / CTereHb 3arpsasHeHns KB/- 6/3 6/3
CepTucukatsl N@E N@E
Mopkniouaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc oo 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMMBHBIN / BUTON MM2 05..4 /15..4 05..4/15..4
6K / TMBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4/05..25 05..4/05...25
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 05..1.0 (M3) 0.5..1.0 (M3)
[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKA MM / - 8/35x06 8/35x06
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OpHOXWIbHBIV / BUTON Mm?
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM MMm?
WHchopmauus Yeunue 3axuma Ans TectosbIx knemm 0.5 0.7 Hw. Yeunue 3axvma s TectoBbix knemm 0.5 0.7 Hw.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
TeMHO-6eXeBblin SAKR 100 0412160000 SAKR 2STB 100 0412260000
CUHWUIA SAKR BL 100 0412180000 SAKR 2STB BL 100 0412280000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
? f i i 3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
Q 10-non.
CoefHnTenbHas Mydra
DUKCHPYIOLLMIA BUHT
Mnaskve rmnb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro CoefvHeHUs
CoepanHnTensHas Mydta
DUKCUPYIOLLIMIA BUHT
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 6/D3.7/2.3/M3 SAKR 100 0379400000 STB 6/D3.7/2.3/M3 SAKR 100 0379400000
TecToBbIN LWTEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
TeMHO-6eXeBbIin AP SAKR BE 1.5 20 0211360000 AP SAKR BE 1.5 20 0211360000
CUHWIA AP SAKR BL 1.5 20 0211380000 AP SAKR BL 15 20 0211380000
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TEMHO-6eXeBbI
CUHUI TW SAK2.5 HP/TF/GE/1 1 20 0297100000 TW SAK2.5 HP/TF/GE/ 1 20 0297100000
KoHueBas nnacTtuHa / pasgenurtenibHas neperopogka
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka
DUKCMPYIOLLIMIA BUHT (MNACTUK)
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6,5 DEK 6,5

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

QB 25 nycToi. Ansi MCnonb30BaHNa cnapeHHbIX HaKOHEYHNKOB
nopxoaaT ZH 0,5 po ZH 1,5.

QB 25 nycToi. [inA MCnonb3oBaH!s crnapeHHbIX HaKOHE4YHNKOB
noaxoasT ZH 0,5 go ZH 1,5.

B.116 Weidmiiller 3£



Knemwmbl ¢ pacuenutenem

SAKR-D 4mm> DKT4 4vmm* DKT4V 4 mm?

6.5x42x40.5 6 x 65 x 56.5 6 x 65 x 56.5

10/4 o 4— 5 10/4 © T © 10/4 f T i’
oO——F0

0.13... 4 0.13 ... 4 0.13... 4

IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537

IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537

IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537

IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
250 300 300 400 300 300 400
10 10 10 10 10 10 10
4 AWG 26...12  AWG 22...12 4 AWG 22...12 AWG 26...12 4
6/3 6/3 6/3
A3 / V2 A3 / V2 A3 / V2
NG @S
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee coepuHeHve [LononHutensHoe coeguHeHne Pa6ouee coeavHeHve [LononHurtensHoe coeauHeHne
05..4/15..4 05..4/15..4 05..4/15..4
0.5...4 / 05...25 0.5...4 / 05...25 0.5...4 / 05...25
05..1.0 (M3) 0.5...1.0 (M3) 0.5..1.0 (M3)
8 /35x06 9/35x06 9/35x06
Yeunue 3axvma ans Tectosbix knemm 0.5 0.7 Hm.
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKR D 2STB2.3 50 0413160000 DKT 4 100 0687360000 DKT 4V 2STB 50 1304860000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WI RA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000
QB 3 WIRA6G IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WI RA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000
STB 6/D3.7/2.3/M3 SAKR 100 037
PS2.3RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAKR BE 1.5 20 0211360000 AP DKT4 PA 1.5 20 0687560000 AP DKT4 PA 1.5 20 0687560000
AP SAKR BL 15 20 0211380000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW SAK2.5 25 20 0302860000 TW SAKS2 HP/DBR/2 2 20 0607000000 TW SAKS2 HP/DBR/2 2 20 0607000000
TW SAK2.5 BL 1.5 20 0302880000
DEK 6,5 DEK 6 DEK 6
Weidmiiller 3= B.117




Knemmbl ¢ pacuenutenem

TS 32/ KRG SAKR 4 mm> SAKR with socket 4 mm?
Mpu ncnonb3oBaHUM CepTUMULMPOBAHHBLIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUSX AOSMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy u pa6o4ve napameTpsbl
MPUHAANEXHOCTEN B TEXHUHECKOM MPUIIOXEHNN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6.5 x42 x 40.5 6.5x42x40.5
Makc. Tok / makc. ceyeHune nposoga A/mm*  10/4 o— 14— o 10/4 o— 41—+ 5
Makc. paamep npoBoga mm2 0.13..4 0.13...4
TexHu4eckue napameTpbl IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537 IEC 60947-7-1/ VDE 0100-537
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 400 300 300 400 300 300
Pa6ouuin Tok A 10 10 10 10 10 10
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 26...12 AWG 26...12 4 AWG 26...12 AWG 26...12
Pabouee nnkoBoe HarpsbikeHne / CTeneHb 3arpsaHeHns kB/- 6/3 6/3
oo 1 g0 EET EET
Ceptuchukartsl N@E N@@
Mopkniouaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee Hono, 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMMBHBIN / BUTON MM 05..4/15..4 05..4/15..4
TUBKMIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHHIKOM MM? 05..4 /05...25 05..4 / 05..25
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 05..1.0 (M3) 0.5..1.0 (M3)
[InuHa CHATVS M30NALMM / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKM MM / - 8 /35x06 8 /35x06
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMUIbHbIA / BUTON MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHchopmauus Yeunue 3axuma Ans TectosbIx knemm 0.5 0.7 Hw. Yeunue 3axvma s TectoBbix knemm 0.5 0.7 Hw.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
XKEeNTbIn SAKR KRG 100 0412120000 SAKR 2STB KRG 100 0412220000
CUHWUIA
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CCoeavHUTENbHbIE MOCTUKWU, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000
? f f i 3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000
Q) 10-non.
CoefnHnTenbHas Mydra
DUKCUPYIOLLNIA BUHT
Mnaskue runb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro CoefvHeHUs
CoefuHnTenbHas Mydra
DUKCUPYHOLLWIA BUHT
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
Hespo STB 6/D3.7/2.3/M3 SAKR 100 0379400000 STB 6/D3.7/2.3/M3 SAKR 100 0379400000
TecToBbIN LITEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
KoHueBas nnactuHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
TeMHO-6eXeBbIin AP SAKR KRG 1.5 20 0211320000 AP SAKR KRG 1.5 20 0211320000
CUHWIA
KoHueBas nnactuHa / paspenutenbHas neperopogka LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TEMHO-6eXeBblit
CUHUIA TW SAK2.5 HP/TF/GE/1 1 20 0297100000 TW SAK2.5 HP/TF/GE/ 1 20 0297100000
KoHueBas nnactuHa / pasgenvtensHas neperopogka
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbilka
DUKCUPYIOLLMIA BUHT (MNacTuk)
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6,5 DEK 6,5

QB 25 nycToi. Ansi MCnonb30BaHNa cnapeHHbIX HaKOHEYHNKOB

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
G y op 2 i nogxopAat ZH 0,5 o ZH 1,5.

NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

QB 25 nycToi. [inA MCnonb3oBaH!s crnapeHHbIX HaKOHE4YHNKOB
noaxoasT ZH 0,5 go ZH 1,5.

B.118 Weidmiiller 3£



Knemmbl ¢ pacuenutenem

SAKC 4 4mm*>  SAKC 10 10 mm?

6.5x40x51.5 12 x 65 x 52.5
25/6 o—t—+—0 27/10 S G S
0.33...6 0.33...10
IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1

IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019

400 300 300 400 300 600

25 25 25 27 25 25

4 AWG 22...12 AWG 22...10 10 AWG 22...8 AWG 20...10

6/3 6/3
A4 / 5VA B6 / 5VA

Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee coepuHeHve [LononHutensHoe coeguHeHne
05..6 /15..4 0.5...10 / 1.5...10
05..4/05..4 0.5...10 / 0.5...10
05..1.0 (M3) 12..24 (M4)
12 / 35x0.6 12 / 55x1.0

Yeunue 3axuma [ist TECTOBbIX Knemm 0.5 0.7 Hm. Yeunue saxuma Ans TecToBbIX kKiiemm 1.2 Hm. Yeunue saxuma ans

sutoro 10 MM2 nposoga 1.6 Hw.

Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKC 4 KRG 100 0340720000 SAKC 10 2STB 50 0324120000
SAKC 10 STB/RE 50 0324020000

SAKC4 2 STB 7 order no. 0340620000

Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000 QL 2 SAKA10 36 50 0135500000
QB 3 WIRA6G IS 27 50 0482800000 QL 3 SAKA10 36 50 0135600000
QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000 QL 4 SAKA10 36 50 0135700000
QL 10 SAKA10 36 20 0338500000
VH 13.6/7/4.2 SAKA10 50 0299700000
BFSC M4X20 100 0362800000
SS M4 D 128-A4 100 0136400000
VH 13.6/7/4.2 SAKA10 50 0299700000
STB 7/D4/2.3/M3 ZB/SAKC 100 0358500000 STB 17/D6/4/M4 SAKC10 50 0147100000
PS2.3RT 20 0180400000 PS4F.STB 4 20 0299600000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm]
AP SAK4-10 KRG 1.5 20 0117920000 AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000
AP SAK4-10 KRG/BL 15 20 0117970000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm]
TW SAK4-10 KRG 25 20 0130120000 TW SAKB-C-T 3 20 0242920000
TW SAK4-10 KRG/BL 25 20 0130170000
DEK 6,5 DEK 6,5

Weidmiiller 3£

B.119




Knemwmsbl ¢ npepoxpaHutTesniemM

TS 32/PA KSKM 1 10 mm* KSKM 2 10 mm?

5x20 1x1/4

anI ncnonb3oBaHun CepTI/I(bI/ILlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUSX AOSMXHbl ObiTb PACCMOTPEHbI
WHCTPYyKUMnN no MOHTaxy n paéolwle napameTpbl
NPUHAANEXHOCTEN B TEXHUHECKOM MPUSIOXKEHNN.

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 13 x 69 x 63 = 13 x 69 x 63 —s—
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/mm?>  6.3/16 | | 13/16 ]_l .[l
Makc. paamep nposoaa mm®  0.33...16 e © 033..16

TexHu4yeckue napameTpbl

Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 250 600 250 600

Pa6ounit Tok A 6.3 10 13 15

Pa6ouee cederve MM? 10 AWG 22...8 10 AWG 22...8

Pabouee nnkoBoe HarpsbikeHne / CTeneHb 3arpsaHeHns kB/-

BcraeHoii pasbem IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6esonacHoctu coots. UL 94 B6 / V-0 B6 / V-0
CepTtudmkatbl b\ [-\Y
Mopkniouaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc oo 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMMBHBIN / BUTON MM2 0.5...16 05...16
6K / TMBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 0.5...10 0.5...10
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 1.2..24 (M4) 12..24 (M4)
[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKA MM / - 12/ 55x1.0 12/ 55x1.0
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OpHOXWIbHBIV / BUTON Mm?
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM MMm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
6e3 cBeToAMOaa KSKM 1/32 G20 20 9509570000 KSKM 2/32 GZ 1X1/4 20 9509580000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHuTeNnbHblE MOCTUKU Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
2-non.
il i i i 3-non.
4-non.
Q 10-non.
MNnaBkune runb3abl
Pa6oyee HanpsxeHne 250 B G 20/0.1A/F 10 0430300000
G 20/0.2A/F 10 0430400000
G 20/0.25A/F 10 0430500000
G 20/0.5A/F 10 0430600000
G 20/0.63A/F 10 0439000000
G 20/1A/F 10 0430700000
G 20/1.6A/F 10 0430800000
G 20/2A/F 10 0430900000
G 20/2.5A/F 10 0431000000
G 20/3.15A/F 10 0431100000
G 20/4A/F 10 0431200000
G 20/5A/F 10 0431300000
Mnaekue runb3abl
Pa6o4yee HanpsxeHue 440 B
KoHTakTHas mycpTa
SBL/1912 PLATED 10 0446100000 SBL/2111 PLATED 10 0446200000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5 DEK 5
Moppo6HY MHEOPMALMIO O APYrUX NPUHAANEXHOCTSX 1 Weidmuller He pacnionaraet npegoxpanutenem 1 x 1/4.

NPUMEHEHNN B MPOeKTax cM. B rnase "MMpuHaanexHocTu".

B.120 Weidmiiller 3£



KnemMmmbl ¢ npegoxpaHuTenem

KDKS 1 4 mm?

8 x 73.5 x55.6 oO—F—=+—0
6.3/4

O————O
0.33..4

IEC 60947-7-3 / VDE 0611-6

IEC uL CSA EN 50019

500 300

6.3 10

4 AWG 22...12

6/3
A3/ V2

b\
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne
05..4/15..4
05...4 / 05..4
0.6...0.8 (M3)
8 /35x0.6
0.5...15

05..15/05...15

Tun Kon-so Hom. 3ak.
KDKS 1/32 50 9503300000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QB 2 WIRA8 IS 50 0461100000
QB 3 WIRA8 IS 50 0461200000
QB 4 WIRA8 IS 50 0461300000
G 20/0.1A/F 10 0430300000
G 20/0.2A/F 10 0430400000
G 20/0.25A/F 10 0430500000
G 20/0.5A/F 10 0430600000
G 20/1A/F 10 0430700000
G 20/1.6A/F 10 0430800000
G 20/2A/F 10 0430900000
G 20/2.5A/F 10 0431000000
G 20/3.15A/F 10 0431100000
G 20/4.00A/F 10 0431200000
G 20/5.00A/F 10 0431300000
G 20/6.30A/F 10 0431400000
DEK 8

Weidmiiller 3£ B.121



Knemwmsbl ¢ npepoxpaHutTesniemM

TS 32/ KRG SAKS 1 5x20 10 mm®> SAKS 1 5x20 10 mm?

With LED or Neon Bulb

Mpy vcnonb3oBaHUM CEpPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCnoBuAX AOSMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
I'IpVIHa,ELﬂe)KHOCTeVI B TEXHNYECKOM MPUITOXKEHNN.

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 13 x 54 x 61 13 x 54

Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/16 E 10/16

Makc. pa3mep nposoaa mm>  0.13..16 0.5..16

TexHu4yeckue napameTpbl

Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 300 600 500

Pa6ounit Tok A 10 6.3 10 6.3

Pa6ouee cederve MM? 10 AWG 22...10 AWG 26... 10 10

Pat6ouee nvkosoe HanpsbieHre / CTeneHb 3arpsisHeHns KB/- 6/3 4
CepTucukatsl N@@“E

Mopknioyaembie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee Jono. 0e Cc Pa6ouee coeanHenve
OOHOXMIbHBINA / BUTON MM 0.5...16 / 1.5...10 0.5...16 / 1.5...10

MOKWIA / TMOKMIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM 0.5...10 / 0.5...10 0.5...10 / 0.5...10

[nanasoH ycunuii 3axuma (KNeMMHBIN BUHT) Hwm 1.2..24 (M4) 12..24 (M4)

[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKA MM / - 12/ 55x1.0 12 / 55x1.0

2 nopkno4aeMbixX NPOBOAA PaBHOro ceYeHus

OpHOXWIbHBIV / BUTON Mm?
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM MMm?
WHdopmaums

NHcopmaumnsa pna 3akasa

Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
500 B nepem./nocT. SAKS 1/G20 20 0191220000

400 B nepem./nocT.

250 B nepem./nocT.

¢ HeoHoBo namnoit 230 B nepem./nocrT. SAKS 1/32 G20 GL 230VAC

0 0306120000

co ceetoanoaom 230 B nepem.

co ceetogmonom 230 B nocT.

C HeoHoBow namnoit 115 B nepem./nocT. SAKS 1/32 G20 GL 115VAC

0 0385320000

co ceetogunopnom 115 B nepem.

co ceetoamopom 115 B nocT.

co ceetogunonom 60 B nepem.

co ceeToamopom 60 B nocT.

c namnoit 48 B nepem./nocT.

co ceeToavoaom 48 B nepem.

co ceeToamonom 48 B nocT.

co ceeToavoaom 24 B nepem. SAKS 1/32 G20 LD 24VAC 10 1111220000

CO cBETOAMOAOM + - 24 B nocT. SAKS 1/32 G20 LD 24VDC 10 0371420000

¢ namnoii 24 B nepem./nocT.

500 B nepem./nocT.

WHdopmaums
anHaﬂne)KHOCTM

CoeauHUTENbHbIE MOCTUKMN Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. QL 2 SAKS1 47 50 0191400000

? f i i 3-non. QL 3 SAKS1 36 50 0191500000
4-non. QL 4 SAKS1 36 20 0191600000

Q) 10-non. QL 10 SAKS1 36 20 0338800000
KoHuesas /p {an neperopopgka LWnpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
(3a nocnepHeli KNeMMoiA) AP SAKS1+3 KRG 3 20 0191320000 AP SAKS1+3 KRG 3 20 0191320000

CucTembl MapKUpOBKM
DEK 5 DEK 5

Mofpo6Hyto MHOPMaLWIIO O APYrUX MPUHAANEXHOCTAX U CoefnHUTENbHbIE MOCTUKY - CM. pasaen "lMpuHaanexHocTn"
NPUMEHEHWN B MPOEKTax cM. B rnase "MpuHagnexHoctu".

B.122 Weidmiiller 3£



Knemwmsbl ¢ npepoxpaHutTesniemM

SAKS 1 5x25

10 mm?

SAKS 1 5x25

10 mm?

SAKS 3

10 mm?

C HeoHOBOW Nnamnon

13 x 54 x 61 13 x54 13 x 54 x 61
10/16 g 6.3/16 10/16 g
0.13...16 0.5...16 0.33...16
IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
500 300 600 500 500 300 600
10 6.3 10 6.3 10 10 10
10 AWG 22...10 AWG 26... 10 10 10 AWG 22...10 AWG 22...10
6/3 4 6/3
B6 / 5VA B6 / 5VA B6 / 5VA
A@CEL kT () @
Pa6oyee coefvHeHne Pa6ouee coenHeHne Pa6ouee coefvHeHne
0.5...16 / 1.5...10 0.5...16 / 1.5...10 0.5...16 / 1.5...10
0.5...10 / 0.5...10 0.5...10 / 0.5...10 0.5...10 / 0.5...10
12..24 (M4) 12..24 (M4) 12..24 (M4)
12 / 55x1.0 12 / 55x1.0 12 / 55x1.0
Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAKS 1/G25 20 0191120000 SAKS 3 G/5X30 500V 20 0297520000
SAKS 1/32 G25 GL 230VAC 10 0309320000
SAKS 3 GZ/6.3X32 20 0248920000
SAKS 3 1x1/4 ¢ KpacHOW KpbILLKOWM UMEETCS B HANM4UM MO HOMEPOM
0211120000.
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QL 2 SAKS1 47 50 0191400000 QL 2 SAKS1 47 50 0191400000
QL 3 SAKSH 36 50 0191500000 QL 3 SAKSH 36 50 0191500000
QL 4 SAKS1 36 20 0191600000 QL 4 SAKS1 36 20 0191600000
QL 10 SAKS1 36 20 0338800000 QL 10 SAKS1 36 20 0338800000
LupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAKS1+3 KRG 3 20 0191320000 AP SAKS1+3 KRG 3 20 0191320000 AP SAKS1+3 KRG 3 20 0191320000
DEK 5 DEK 5 DEK 5

CoefvH1TENbHbIE MOCTUKM - CM. pa3aen "MpuHagnexHocTn"

CoefvHUTENbHbIE MOCTUKM - CM. pa3aen "MpuHagnexHocTn"

Weidmiiller 3£

B.123



Knemwmsbl ¢ npepoxpaHutTesniemM

TS 32/ KRG

Mpy Wcnonb3oBaHU CEepPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI

SAKS 2

10 mm?

SAKS 4

10 mm?

MpepoxpaHutenu D 01

VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W paboyne napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM
MPUNOXEHUN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 27.6 x80x 75 24 X 75 X 66
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/16 E 16/16 g
Makc. paamep nposoaa mm®  0.33...16 0.33...16
TexHnuyeckue napameTpsl IEC 60947-7-3 / VDE 0611-6 IEC 60947-7-3 / VDE 0611-6
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 600 400 600 600
Pa6ouuin Tok A 10 25 16 30 30
Pa6ouee cederve MM? 10 AWG 22...8 10 AWG 22...8 AWG 22...8
Pat6ouee nvkosoe HanpsbieHre / CTeneHb 3arpsisHeHns KB/- 6/3 6/3
B e O g EED o5 1 svn
CepTudukarsl @PCErE A@ )
Mopknioyaembie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee Jono. 0e Cc Pa6ouee coeanHenve
OfHOXMMBHBIN / BUTON MM 0.5...16 / 0.5...10 0.5...16 / 1.5...10
TUBKMIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHHIKOM MM? 05...10 / 05...10 05...10 / 05...10
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 1.2..24 (M4) 12..24 (M4)
[InuHa CHATVS M30NALMM / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKM MM / - 12/ 55x1.0 14 / 55x1.0
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMUIbHbIA / BUTON MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHpopmaums [nsi KOPOTKOrO 3amblkaHusi A0 25 A Yeunue saxuva 1.6 Hv ans BuToro nposoga ot 10 MM2.
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
without LED SAKS 2 20 0206820000 SAKS 4 20 0321320000
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CoeauHuTeNnbHblE MOCTUKU Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
2-non. QL 2 SAKS2 47 20 0207800000 QL 2 SAKS4 47 20 0328000000
F i i i 3-non. QL 3 SAKS2 36 20 0207900000 QL 3 SAKS4 36 20 0328100000
4-non. QL 4 SAKS2 36 20 0208000000 QL 4 SAKS4 36 20 0328200000
Q) 10-non. QL 10 SAKS2 36 20 0338900000 QL 10 SAKS4 36 20 0339000000
a6l SS M4 D 128-A4 100 0136400000 SS M4 D 128-A 4 100 0136400000
DUKCUPYIOLLINIA BUHT BFSC M4X9T 100 0103300000 BFSC M4X9T 100 0103300000
BuHTOBas ronoeka Liset Lser
SK SK E16/SAKS2 YepHblit 25 0284110000 SK E14 SAKS4 YepHbIin 20 0339410000
SK
YacTtu npubopa LiseT LiBeT
P 16/16 GR SAKS2 cepbin 100 0209000000 P 14/2 D01 RS SAKS4 po30Bblit 50 0138000000
P 16/20 BL SAKS2 cuHMiA 100 0209100000 P 14/4 D01 BR SAKS4 kopuyHeBbli 50 0138100000
P 14/10 D01 RT SAKS4 kpacHblit 50 0328700000
P 14/6 DO1 GN SAKS4 3eneHbilit 50 0328600000
MNpepoxpanutenu
Pa6oyee HanpsxeHne 500 B E 16/10A RT TNDZ 25 0208500000
E 16/16A GR TNDZ 25 0208600000
E 16/20A BL TNDZ 25 0208700000
E 16/25A GE TNDZ 25 0208800000

Mpepoxpanutenun
Pa6oyee HanpsixeHue 400 B

CUCTeMbl MapKUPOBKHU

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

E 14/10ART 10 0328400000

E 14/16A GR 10 0328500000

E 14/4A RS 10 0137400000

E 14/4ABR 10 0137500000
DEK 5 DEK 5

B.124 Weidmiiller 3£



KnemMmmbl ¢ npegoxpaHuTenem

SAKS 4 USA 10 Mm* SAKS 5 16 mm?

11/4x1/4 Mpepoxpanutenu D 02

24 x75x73 28 x 80 x 66
30/16 i 63/16 I
0.5..16 15..16

IEC 60947-7-3 / VDE 0611-6

IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
400 600 600 400 600 600
30 30 30 63 40 63
10 AWG 20...8 AWG 22...8 16 AWG 14...6 AWG 14...6
6/3 6/3
B6 / 5VA B7 / 5VA
N@T N@ @i
Pa6oyee coefvHeHne Pa6ouee coenHeHne
0.5...16 / 1.5...10 1.5...16 / 1.5...16
0.5...10 / 0.5...10 1.5...16 / 1.5...16
12..24 (M4) 12..24 (M4)
14 / 55x1.0 13 / 55x1.0
Yeunue 3axvma 1.6 Hv gns sutoro npoeoaa ot 10 Mm2. Yeunue 3axuma 1.6 Hv ansi Butoro nposopa.
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKS 4 USA 20 0162220000 SAKS 5 380AC 20 0359420000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QL 2 SAKS4 47 20 0328000000 QL 2 SAKS2 47 20 0207800000
QL 3 SAKS4 36 20 0328100000 QL 3 SAKS2 36 20 0207900000
QL 4 SAKS4 36 20 0328200000 QL 4 SAKS2 36 20 0208000000
QL 10 SAKS4 36 20 0339000000 QL 10 SAKS2 36 20 0338900000
SS M4 D 128-A 4 100 01 SS M4 D 128-A4 100 0136400000
BFSC M4X9T 100 0103300000 BFSC M4X9T 100 0103300000
LiseT Liset
SK E14 SAKS4 USA YepHbIit 1 2012790000 SK E18 SAKS5 YepHblit 20 0359310000
Liset Liset

P 18/20 D02 BL SAKS5  cuHumit 50 0361800000

P 18/25 D02 GE SAKS5 xentbii 50 0361900000

P 18/35 D02 SW SAKS5 4epHbiit 50 0362000000

P 18/50 D02 WS SAKS5 6enbiit 50 0362100000

E 18/20A BL 10 0361300000

E 18/25A GE 10 0361400000

E 18/50A WS 10 0361600000

E 18/63A KU 10 0361700000
DEK 5 DEK 5

PazpenutensHas nnactuHa TW HP (2.0) Hom. ans 3ak. 0607000000,

TONbKO AnA TS 32

Weidmiiller 3£ B.125



MNpenoxpaHuTenu n nepexogHbie rusb3bl 5
ana knemm Weidmuller ¢ gepxxartensamMmu npeaoxpaHuTtenev

MNpepoxpaHutenu WNHdpopmaLyst
TexHU4eckue napameTpbl Ans sakasa
Ans knemm Mpepoxpanutenu G 5 x 20 6e3 mapkupoBku cooTs. IEC 60127-2 (VDE 0820 T.2 BI 1)
Paamep (Mm) Pa6ouee HanpsikeHue (B) Pa6Gouui Tok (A) Tun LemEe: T ST
SAKS 1 0.1 (F) G 20/0.10A/F 10 0430300000
SAKS 7 5x20 0.2 (F) G 20/0.20A/F 10 0430400000
ASK 1 MukoBbIn Tok 1500 A 0.25 (F) G 20/0.25A/F 10 0430500000
WSI 6 (npun 250 B, 50 I'y, cos 0,7) 0.5 (F) G 20/0.50A/F 10 0430600000
0.63 (F) G 20/0.63A/F 10 0439000000
] = 1.0 (F) G 20/1.00AFF 10 0430700000
250 1.6 (F) G 20/1.60A/F 10 0430800000
2.0 (F) G 20/2.00A/F 10 0430900000
2.5 (F) G 20/2.50A/F 10 0431000000
3.15 (F) G 20/3.15A/F 10 0431100000
4.0 (F) G 20/4.00A/F 10 0431200000
5.0 (F) G 20/5.00A/F 10 0431300000
6.3 (F) G 20/6.30A/F 10 0431400000

(M) = nrepu,. pevicteue (F) = 6bicTpoe

MNMpepoxpatutenu G 5 x 25 ¢ mapkupoBko# coots. DIN 415761)

SAKS 1 5x25m. K. 0.25 (M) G 25/0.25A/M 10 0546900000
SAKS 7 MukoBsbI Tok 80 A 0.5 (M) G 25/0.50A/M 10 0510300000
WSI 6 (npn 250 B, 50 I'u, cos 1) 0.8 (M) G 25/0.80A/M 10 0646400000
250 1 (M) G 25/1.00A/M 10 0265800000

- - 10 (M)*) G 25/10.0A/M 10 0193100000
2 (F) G 25/2.00A/F 10 0192700000

4 (F) G 25/4.00A/F 10 0192800000

6.3 (F) G 25/6.30A/F 10 0192900000

(M) = nHepu,. pevicteue (F) = 6bicTpoe

MNMpepoxpanutenu 1% x 1:6e3 MapkmpoBku cooTs. BS 88

SAKS 39 33 KA, NMUKOBBIN TOK 33 KA, 0,5 GZ 0.5A/F 10 0533800000

SAKS 6 ObICTpbIN 1 GZ 1.0A/F 10 0525500000
E 05A 440 2 GZ 2.0A 10 0294500000

- o | E1 A 3 GZ3.0A 10 0295700000
E 2 A 5 GZ 5.0A 10 0294600000
E 3 A 7 GZ 7.0A 10 0295800000
E 5 A 10 GZ 10.0A 10 0293900000
E 7 A 12.5 GZ 12.5A FF 10 0245400000
E10 A

(F) = 6bIcTpOE (M) = nHepL. feicTere

MNpepoxpanutenu D E16 ¢ mapkuposkovi cooTs. DIN 49360 (diazed)

SAKS 2 25 0208500000

< E10A 10 E 16/10A RT 25 0208600000

; -4 HE - E16A 500 16 E 16/16A GR 25 0208700000

= E20A 20 E 16/20A BL 25 0208800000
E25A 25 E 16/25A GE

(F) = 6bicTpOE (M) = nHepu. aeicTene
Mpepoxpanutenu D E14 paamepa D 01 u E18 paamepa D 02 ¢ mapkupoBkoii coots. DIN 49522 (neozed)3)

SAKS 4) 10 0137400000
E 14/2 2 E 14/2A RS 10 0137500000
. | v E 14/4 400 4 E 14/4A BR 10 0328300000
— E 14/6 6 E 14/6A GN 10 0328400000
E 14/10 10 E 14/10A RT 10 0328500000
SAKS 5 E 14/16 16 E 14/16A GR 10 0361300000
P E 18/20 20 E 18/20A BL 10 0361400000
ﬂ g H é ' E 18/25 400 25 E 18/25A GE 10 0361500000
o a§5 E 18/35 35 E 18/35A SW 10 0361600000
E 18/50 50 E 18/50A WS 10 0361700000

E 18/63 63 E 18/63A KU

(F) = 6bIcTpOE (M) = nHepL. feicTere

Mpumevanue: ') Gupma SIBA Takxe noctaenser npegoxpanuteny G 5 x 25 ¢ MapkMpoBKOI B BapuaHTe Anst cyfnocTpoeHus 450 B

nepem. Toka.

2) Mpepoxpanutenu 5 x 30 (500 B nepem. Toka) ans SAKS 3 noctasnset dompma WICKMANN

3) ®upma LINDNER Takxxe noctaensert npefoxpaHuteny neozed B JOMNOMHUTENbHOM BapuaHTe st CyAOCTPOEHWst
440 B nepem. Toka.

*) MpepoxpaHutenu ¢ radaputamm 1" x 1/4" ¢ 25,4 x 6,35 mm 1 13/32" x 11/2" ¢ 10,3 x 38,1 MM He BKJIHO4EHbI B
NVHENKY NPOAYKLMN..

%) Tonbko ans SAKS 1 n SAKS 7.

B.126 Weidmiiller 3£



MpepoxpaHutenu un nepexogHbie runb3bl 5
ansa knemm Weidmuller ¢ gepXxaTtenamMmu npepoxpaHuteneun

MepexoaHble runb3bl WNHdpopmaLwst
TexHU4YecKue napameTpbl AnA 3akasa
Ana knemm Tun runb3bl Amnep. Liser Tun Kon-Bo. Howm. 3ak.
SAKS 4 and 4/35 P 14/2 2 Po3oBbiit P 14/2D01 RS 50 0138000000
P 14/4 4 KopuyHeBblit P 14/4D01 BR 50 0138100000
. P 14/6 6 3eneHbin P 14/6D01 GN 50 0328600000
P 1411 10 KpacHblit P 14/10D01 RT 50 0328700000
SAKS 5 and 5/35 P 18/20 20 CuHuin P 18/20D02 BL 50 0361800000
P 18/25 25 XKentbliit P 18/25D02 GE 50 0361900000
- P 18/35 35 YepHbint P 18/35D02 SW 50 0362000000
P 18/50 50 Benblin P 18/50D02 WS 50 0362100000
SAKS 2 and 2/35 P 16/10 10 KpacHbin P 16/10 RT 100 0208900000

P 16/16 16 Cepblit P 16/16 GR 100 0209000000

- P 16/20 20 CuHnii P 16/20 BL 100 0209100000

Weidmiiller 3£ B.127



nOﬂl'Ipy)KI/IHEHHbIe KJ1eMMbl

TS 32

Mpn ncnonb3oBaHUM CEPTUMDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI

RSF 3

4 mm?

RSF 1

10 mm?

Matepuan PA 6.6

Matepuan KrG

VHCTPYKUMM MO  MOHTaxy u paboyve napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM
NPUNOXEeHUN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 8 x 50 x 60 11 x50 x 60
Makc. Tok / maKkc. ceueHue nposoga A/mm®  32/4 o—i—o 57/10 o—i—o
Makc. paamep npoBoga mm2 05..4 0.5...10
TexHu4eckue napameTpbl IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 630 600 600 500 300
Pa6ounit Tok A 32 20 25 57 50
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 22...12 AWG 22...12 10 AWG 14...8
Pat6ouee nvkosoe HanpsbieHre / CTeneHb 3arpsisHeHns KB/- 6/3 6/3
CepTucukatsl N@ N@
Mopkniouaemblie nposoaa (HO5V/HO7V) Pa6ouee cc oo 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMMBHBIN / BUTON MM 05..4/05..4 0.5...10 / 0.5...10
6K / TMBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4 1.5...10
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 05..1.0 (M3) 12..24 (M4)
[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKA MM / - 12/ 35x0.6 15/ 55x1.0
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OpHOXWIbHBIV / BUTON Mm?
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM MMm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak.
RSF 3 PA 50 0497560000 RSF 1 KRG 50 0270320000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
2-non. QL 2 SAK6N 57 50 0194300000 QL 2 RSF1+2/SAK10ZU16 50 0267400000
i i i 3-non. QL 3 SAK6N 57 50 0194400000 QL 3 RSF1+2 50 0267500000
4-non. QL 4 SAK6N 57 50 0194500000 QL 4 RSF1+2 50 0267600000
Q 10-mon. QL 10 SAK6N 57 20 0338300000 QL 10 RSF1+2 20 0341700000
CoefHnTenbHas Mydra VH 13.5/4.9/3.3 SAK4 100 0248500000
DUKCUPYHOLLWIA BUHT KISC M3X20.5/10 EK4 100 0303000000 BFSC M4X6 100 0149700000
Mnaekwue runb3bl SS M3 D 128-A3 50 0164400000 SS M3 D 128-A3 50 0164400000
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeauHeHust VL 2 SAKBN/SAKT 50 0194700000 VL 2 RSF 1+2 50 0528400000
CoefynHuTensHas mydra VH 21/5/3.5 SAK16-35 50 0309600000 VH 27/5/3.5 SAK10-35 50 0309400000
DUKCUPYIOLLIMIA BUHT BFSC M3X30 50 0296200000 BFSC M3X35 50 0309800000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHespno STB 14/D5/2.3/M3 SAK2.5 50 0168600000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
TecToBbIN LITEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS4 F.STB 4 20 0299600000
TopueBasi nnacTMHa LWnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
AP RSF3 3 10 0270460000 AP RSF1 KRG 3 10 0270420000
CUHWIA
Paspenutens / pa3pgenutenbHas nnactMHa LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW AST1/PA HP/DBR/0.5 0.5 20 0474700000 TW AST1/PA HP/DBR/0.5 0.5 20 0474700000
CUHWIA
PazpenurtenbHas nnactuHa TSCH 1 2 100 0319160000
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka ADP 2/HP2 1M 36 0485300000 ADP 2/HP2 1M 36 0485300000

DUKCMPYIOLLIMIA BUHT (MNACTUK)
CuctemMbl MapKMPOBKM

Moapo6Hyo nHGopMaLWo 0 APYrvX NPUHAANEXHOCTAX U
NPUMEHEHNN B MPOeKTax cM. B rnase "MMpuHaanexHocTu".

DEK 5

DEK 5

B.128 Weidmiiller 3£



MoanpyXuHeHHble KJIEMMbI

RSF 2

6 Mmm?

RSF 3

4 mm?

Matepuan KrG

Matepuan KrG

11 x77x73 8 x 50 x 60
41/16 o3 4 32/4 o 4
0.75...16 05..4
IEC 60947-7-1 / VDE 0100-537 IEC 60947-7-1

IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019

500 300 630 600 600

4 30 32 20 25

6 AWG 14...8 4 AWG 22...12 AWG 22...12
6/3 6/3
/ 5VA / BVA
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee coepuHeHve [LononHutensHoe coeguHeHne
0.75...16 / 0.75...10 05..4/05..4
0.5...4

12..24 (M4) 0.5...1.0 (M3)
12 / 55x1.0 12 / 3.5x0.6
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
RSF 2 20 0623320000 RSF 3 50 0497520000
Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
QL 2 RSF1+2/SAK10ZU16 50 0267 QL 2 SAK6N 57 50 0194300000
QL 3RSF1+2 50 0267500000 QL 3 SAK6N 57 50 0194400000
QL 4 RSF1+2 50 0267600000 QL 4 SAK6N 57 50 0194500000
QL 10 RSF1+2 20 0341700000 QL 10 SAK6N 57 20 0338300000

VH 13.5/4.9/3.3 SAK4

100 0248500000

BFSC M4X6

100 0149700000

KISC M3X20.5/10 EK4

100 0303000000

SS M3 D 128-A3

50 0164400000

VL 2 SAKBN/SAKT 50 0194700000
VH 21/5/3.5 SAK16-35 50 0309600000
BFSC M3X30 50 0296200000
STB 17/D6/4/M4 SAKC10 50 0147100000 STB 14/D5/2.3/M3 SAK2.5 50 0168600000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS 2.3 RT 20 0180400000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm]
AP RSF2 KRG 3 10 0301420000 AP RSF3 3 10 0270460000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm]
TW AST1/PA HP/DBR/0.5 0.5 20 0474700000
TSCH 1 2 100 0319160000
ADP 2/HP2 1M 36 0485300000
DEK 5 DEK 5

Weidmiiller 3£

B.129




MOﬂyanble n3MepuTtesibHble KjieMMbl C pacuenutesiem

TS 32/ KRG

Mpy vcnonb3oBaHUK CEepPTUPMLMPOBAHHBLIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCnoBuAX AOSMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI

SAKA 10 10 mm?

SAKB 10 10 mm?

VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
NpVHaANEeXHOCTeNn, npvBefeHHbIE B TEXHUYECKOM
MPUNOXEHUN.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 12x82x55.5 10 x 65 x52.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue nposoga A/mm?>  47/10 o g - I o 57/10 o0———H+H—o0
Makc. pa3amep nposoaa mm?  0.5..10 0.5...10
TexHu4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 600 500 600
Pa6ounii Tok A 47 35 57 45
Pa6ouee cederve MM? 10 AWG 18...8 10 AWG 18...8
Pat6ouee nvkosoe HanpsbieHre / CTeneHb 3arpsisHeHns KB/- 6/3 6/3
B DT L O 60 47 e EED o5 1 svn
CepTucukatsl @@ @@
MNopknioyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ouee Hono, 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMNMBHBIN / MHOTOXWUNbHBbIA MM 0.5...10 / 1.5...10 0.5...10 / 1.5...10
TUBKMIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHHIKOM MM? 05...10 / 05...10 05...10 / 05...10
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 1.2..24 (M4) 12..24 (M4)
[vanasoH ycunuin pacuenutens Hwm
[nvHa cHATUS N3oNsumMy / paamep nessust OTBEpPTKM MM/ - 12/ 55x1.0 12 / 55x1.0
I/IHd)opmauvm Yevnue 3axuma 1,6 Hv ana 10 Mm2 BuToro npoesoga Yeunue 3axuma 1,6 Hv ana 10 Mm2 BuToro npoeoga.
NHcpbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
6e3 rHespa SAKA 10 25 0134120000 SAKB 10 50 0134920000
(o] OTKprTOI7I TOPLOM O/ NepeKpecTHOro coeanHeHus
c 1 ruesgom
C 2 rHe3gamu
C 4 rHe3gamun
Wnchopmauusa
MpuHagnexHocTn
CoepuHuTEeNnbHbIE MOCTUKU Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
ZQ V: nogknioHaeMoe nepekpecTHoe coeuHeHne  2-nos. QL 2 SAKA10 47 50 0135500000 QL 2 SAKB10 47 100 0114100000
3-non. QL 3 SAKA10 36 50 0135600000 QL 3 SAKB10 36 50 0114300000
? f i i 4-non. QL 4 SAKA10 36 50 0135700000 QL 4 SAKB10 36 50 0114500000
10-non. / 32-non. QL 10 SAKA10 36 20 0338500000 QL 10 SAKB10 36 20 0338400000
CoepavHnTensHas MydTa ans nepekp. coed. QL VH 23/6/4.2 SAKA10 50 0348700000
DUKCHpyIOLLMIA BUHT Anst nepekp. coed. QL BFSC M4X30 50 0267100000 BFSC M4X9T 100 0103300000
TopueBas nnactuHa / pasgenurens Lnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
EnTopuesas nnactuHa AP SAKA KRG 3 20 0134220000 AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000
paspenuresnb TW SAK2.5-35/32 KRG 3 10 0257120000 TW SAKB-C-T 3 20 0242920000
PaspenutensHas nnactuHa
[BNXOK NepekpecTHOro coeauHeHus
2-non.
3-non.
4-non.
CoepavHntensHas MydTta ans QVS
DuKenpyoLmin BUHT QVS
WUcnbiTaHue/lpoBepka
TecToBbIN LITEKEP PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000
Hespo STB 13.5/D6/4/M4 SAKA10 50 0135200000 STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000
MHeano
JApyrve npuHaanexHocTun
BnokvpyoLiee ycTporicTeo
3akopayuBaroLLas Bunka, 2-nos.
CuctemMbl MapKMPOBKMN
DEK 5 DEK 5

Moapo6Hyto MHGOPMALWIO O APYrUX MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun”.

B.130 Weidmiiller 3£



MOﬂyanble n3MepuTtesibHble KjieMMbl C pacuenutesiem

SAKT 1/LT

6 Mmm?

SAKT 1/DU1 6 Mm?

SAKT 1/QT 6 Mm?

8 x 65 x 52.5 8 x 65 x 52.5 8 x 65 x 52.5
57/10 o—L% . — % o s7/10 o—3% L o5 57/10
0.13...10 0.13...10 0.13...10
IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
400 300 300 400 300 300 400 300 300
41 25 25 41 25 25 41 25 25
6 AWG 26...8 AWG 26...8 6 AWG 26...8 AWG 26...8 6 AWG 26...8 AWG 26...8
6/ 3 6/3 6/ 3
A5 / 5VA A5 / 5VA A5 / 5VA
@S @S @S
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee cc [Hono 0€ CC Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
0.5...10 / 1.5...10 0.5...10 / 1.5...10 0.5...10 / 1.5...10
0.5...6 / 0.5...6 0.5..6 / 0.5...8 05..6 / 0.5...6
0.8..1.6 (M3.5) 0.8...1.6 (M3.5) 0.8...1.6 (M3.5)
12 / 40x0.8 12 / 4.0x0.8 12 / 40x0.8
Yeunue 3axvma 1,6 Hv ana 10 Mm2 BuToro npoeoga. Yevnue saxuma 1,6 Hv ana 10 mm2 BuToro npoeopga. Yeunue 3axuma 1,6 Hv ana 10 Mm2 BuToro npoeoga.
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKT 1/LT 50 0269120000 SAKT 1/DU2 50 0550420000 SAKT 1/QT2 50 0494820000
SAKT 1/DUA 50 0195620000 SAKT 1/QT1 50 0269320000
SAKT 1/LT STB14/4 50 0437920000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Howm. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QL 2 SAK6N 57 50 0194300000 QL 2 SAK6N 57 50 0194300000 QL 2 SAK6N 57 50 0194300000
QL 3 SAK6N 57 50 0194400000 QL 3 SAK6N 57 50 0194400000 QL 3 SAK6N 57 50 0194400000
QL 4 SAK6N 57 50 0194500000 QL 4 SAK6N 57 50 0194500000 QL 4 SAK6N 57 50 0194500000
QL 10 SAK6N 57 20 0338300000 QL 10 SAK6N 57 20 0338300000 QL 10 SAK6N 57 20 0338300000
VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000 VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000 VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000
KISC M3X20 SAK10 CU5 100 0377100000 KISC M3X20 SAK10 CU5 100 0377100000 KISC M3X20 SAK10 CU5 100 0377100000
LupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000 AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000 AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000
TW SAKB/C/T1 15 20 0242960000 TW SAKB/C/T1 15 20 0242960000 TW SAKB/C/T1 1.5 20 0242960000
TSCH 2 06 100 0353660000 TSCH2 0.6 100 0353660000 TSCH 2 06 100 0353660000
QVS 2 SAKT1+2 20 0307300000 QVS 2 SAKT1+2 20 0307300000 QVS 2 SAKT1+2 20 0307300000
QVS 3 SAKT1+2 20 0329300000 QVS 3 SAKT1+2 20 0329300000 QVS 3 SAKT1+2 20 0329300000
QVS 4 SAKT1+2 20 0307400000 QVS 4 SAKT1+2 20 0307400000 QVS 4 SAKT1+2 20 0307400000
VH 19/6/4.2 SAKT1 50 0318000000 VH 19/6/4.2 SAKT1 50 0318000000 VH 19/6/4.2 SAKT1 50 0318000000
BS 25 O.IH SAKT1 50 0334700000 BS 25 O.IH SAKT1 50 0334700000 BS 25 O.IH SAKT1 50 0334700000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000 PS4F.STB 4 20 0299600000
STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
SSP 3 SAKT1 100 0531760000 SSP 3 SAKT1 100 0531760000 SSP 3 SAKT1 100 0531760000
QS 2/8/4 20 0270960000 QS 2/8/4 20 0270960000 QS 2/8/4 20 0270960000
DEK 6,5 DEK 6,5 DEK 6,5

[Ins COXpaHHOCTM MCMbITATENbHbIX THE3/ UCMONb3YiiTe nessne SDIZ
WU HOX C HarnpaBnsioLLMM

[nsi COXpaHHOCTU UCTbITATENbHBIX FHE3[, ucnonbayiite neasue SDIZ
WU HOX C HanpaensloLWmMMnA

[Ins COXpaHHOCTM MCTbITATENbHbIX THE3/ UCMONb3YiiTe nessne SDIZ
WK HOX C HarnpaBnsioLLMMM

Weidmiiller 3£ B.131



MOﬂyanble n3MepuTtesibHble KjieMMbl C pacuenutesiem

TS 32/ KRG SAKT 2/LT 6 mm>  SAKT 4/LT 4 mm?

Mpy ncnonb3oBaHM CEpPTURNLIMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBWSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy ¥ pabodue napameTpbl
NpuUHAANexXHOCTe,  MpuBefeHHble B TEXHWYECKOM

NPUNOXeHun.
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 8x82x525 8x57.2x42.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue nposoga A/mm?> 46/ 10 o ) G o 41/6 o—za — _g—o
Makc. paamep nposoaa mm? 0.5..10 0.13...6
TeXHVI‘-IeCKVIe napaMeprl IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 400 300 300 400 300 300
Pa6ounit Tok A 41 25 25 32 20 20
Pa6ouee cevervie MM? 6 AWG 22...8 AWG 26...8 4 AWG 22...12 AWG 26... 10
Pa6ouee nukosoe HanpsbkeHvie / CTereHb 3arpsasHeHns KB/- 6/3 6/3

BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc

A5 / 5VA A3 / 5VA
g(;);iggfniaai:lacmcm coots. UL 94 oYY @ oYY @ =
MNopknioyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ouee oo 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
O[HOXMIbHbINA / MHOFOXUIbHbIN MM? 05...10 / 15...6 05..6 /15..4
6K / TMBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 0.5..6 / 05...6 05..4/05..4
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 0.8...1.6 (M3J5) 0.4...07 (M25)
[vanasoH ycunuin pacuenutens Hwm
[nvHa CHATUS 30NALMM / pa3mep Neasus OTBepTKN MM/ - 12/ 4.0x0.8 10 / 3.5x0.6
I/IHd)opmauvm Yevnue saxuma 1,6 Hv ana 10 mm2 BuToro npoeopga.
Wudopmauwms ons 3akasa
Bepcus Tvn Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
6e3 rHesna SAKT 2/LT O.STB 50 0445420000 SAKT 4/LT O.STB 50 0254120000
C OTKPbITOI TOPLIOM AN NEPEKPECTHOTO COEANHEHUS
c 1 rHesgom SAKT 4/LT 1STB2.0 50 0254220000
C 2 rHesfamu SAKT 2/LT STB 50 0330620000 SAKT 4/LT STB2.0 50 0310320000
C 4 rHe3gamm SAKT 2/LT 4STB 50 0437720000
Wnchopmauusa
Accessories
CoepuHuTEeNnbHbIE MOCTUKU Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Howm. 3ak.
ZQ V: nogknioHaeMoe nepekpecTHoe coeuHeHne  2-nos. QL 2 SAK6N 57 50 0194300000 QL 2 SAK2.5 41 100 0155900000
3-non. QL 3 SAK6N 57 50 0194400000 QL 3 SAK2.5 41 100 0156000000
? f i i 4-non. QL 4 SAK6N 57 50 0194500000 QL 4 SAK2.5 3l 50 0156100000
10-non. / 32-non. QL 10 SAK6N 57 20 0338300000 QL 10 SAK2.5 41 20 0338100000
CoepavHnTensHas MydTa ans nepekp. coed. QL VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000 VH 8/4.9/3.3 SAK2.5 100 0266700000
DuKeHpytoLLMiA BUHT ans nepekp. coef. QL KISC M3X20 SAK10 CU5 100 0377100000 KISC M3X20 SAK10 CU5 100 0377100000
TopueBas nnactuHa / pasgenurens Lnpuna [Mm] LupuHa [Mm]
Topuesasi nnactuHa AP SAKB/C/T KRG 3 20 0146720000
paspenutens TW SAKB/C/TH 1.5 20 0242960000 TW AST1/PA HP/DBR/0.5 0.5 20 0474700000
PaspenutensHas nnactvHa TSCH 2 0.6 100 0353660000
[BUXOK NepeKpecTHOro CoeAUHEHUs
2-non. QVS 2 SAKT1+2 20 0307300000 QVS 2/4 SAKT4 20 1319260000
3-non. QVS 3 SAKT1+2 20 0329300000
4-non. QVS 4 SAKT1+2 20 0307400000
CoepuHuTenbHas MydTa ans QVS VH 19/6/4.2 SAKT1 50 0318000000 VH 16/5/3.5 SAK10-35 50 0309700000
DuKenpyoLmin BUHT QVS BS 25 O.IH SAKT1 50 0334700000 BFSC M3X22 SAKT4 50 1319900000
WUcnbiTaHue/lpoBepka
TecToBbIN LITEKEP PS4F.STB 4 20 0299600000 PS 2.3 RT 20 0180400000
MHe3po STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 8.5/5/2.3/M3 SAK2.5 50 0280600000
MHespo STB 8.5/D4.5/2/M3 SAKT4 50 0244600000
JApyrve npuHaanexHocTun
BnokvpyoLiee ycTporicTeo SSP 3 SAKT1 100 0531760000 SSP 4 SAKT4 20 1319360000
3akopayuBaroLLas Bunka, 2-nos. QS 2/8/4 20 0270960000
CucTeMbl MapKMpPOBKMN
DEK 6,5 DEK 6,5
Moapo6Hyto MHGOPMALWIO O APYrUX MPUHAANEXHOCTAX U [Ins COXpaHHOCTY WCTIbITaTeNbHbIX THe3[ UCronbayiiTe nessue SDIZ [Ins COXpaHHOCTM MCTbITATENbHbIX THE3/ UCMONb3YiiTe nessne SDIZ
NPUMEHEHNN B MPOeKTax cM. B rnase "MpuHaanexHocTn". WM HOX C HanpaBnsioLmMm VNN HOX C HanpasnsoLumm

B.132 Weidmiiller 3£



MOﬂyHbele n3ameputesibHble KllieMMbl C pacluenutenem

SAKT 4/DU 4 mm?

6 x57.2x 425
41/6 o—3s % o
0.13...6
IEC 60947-7-1
IEC uL CSA EN 50019
400 300 300
32 20 20
4 AWG 22...12 AWG 26... 12
6/3
A3 / 5VA
AN e
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne
05..6 / 1.5...4
05...4 / 05..4
0.4...0.7 (M2.5)
10 / 3.5x0.6
Tun Kon-so Hom. 3ak.
SAKT 4/DU O.STB 50 0246320000
Tun Tok [A] Kon-so Howm. 3ak.
QL 2 SAK2.5 4 100 0155900000
QL 3 SAK2.5 41 100 0156000000
QL 4 SAK2.5 4 50 0156100000
QL 10 SAK2.5 41 20 0338100000
VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000
KISC M3X15/6 SAK2.5 CU5 100 0377200000

LupuHa [Mm]

TW AST1/PA HP/DBR/0.5 0.5 20 0474700000

TSCH 2 0.6 100 0353660000
QVS 2/4 SAKT4 20 1319260000
VH 16/5/3.5 SAK10-35 50 0309700000
BFSC M3X22 SAKT4 50 1319900000
PS 2.3 RT 20 0180400000
STB 8.5/D4.5/2/M3 SAKT4 50 0244600000
STB 8.5/5/2.3/M3 SAK2.5 50 0280600000
SSP 4 SAKT4 20 1319360000

[Insi cCOXpaHHOCTM UCMbITATENbHbBIX THE3[ Ucnonb3ayiite neasve SDIZ
WM HOX C HarnpaBnsioLLMMM

Weidmiiller 3£ B.133



I'Ipoxo,qule KnemMmmbl angd Tepmonap

Knemwmbl gns tepmonap TS 32/ PA SAK25TC DK 4 Q/TC
LUnHbI N3roToBNEeHbl N3
TePMOJJIEKTPUYECKUX MmaTtepunanos
cooTs. DIN IEC 584
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 36.5x49.5 6 x 54 x 59.5
Makc. Tok / makc. ceyeHue nposoga A/mm®> /2.5 o o /4 o o
Makc. paamep npoBoga mm2 05...25 05...4
TexHu4yeckue napameTpbl
Fa6aputbl/CepTucmkarsbl
LLvpuHa/pnuHa/eeicoTta (Mm) cTS32Y 6/36.5/49.5 6/54/59.5
[nvHa CHATUS N30NALMK / KIIEMMHbI BUHT / neasue 10 mm/M 2.5/3.5 x 0.6 9 mm/M 3/3.5 x 0.6
OTBEPTKYM
TexHuueckue napameTpbl/VDE
[AnvHa CHATUS U30NALMK / KIEMMHBIA BUHT / NIe3B1E OTBEPTKM mMm? 2.5 4
[vanasoH ycunuii 3axuma Hv 0.4..0.6 0.5...1
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tun Kon-so Hom. 3ak. Kon-Bo Howm. 3ak.
NiCr 100 0107260000
Ni 100 0107160000
CuNi 100 0189860000
Fe 100 0190060000
Cu 100 0189960000
NiCr/Ni K 100 1338260000
Cu/CuNi T 100 1338160000
Fe/CuNi J 100 1338060000
TopueBasi nnacTMHa Tun LWupuHa [Mm]  Kon-so  Hom. 3ak Tun Wwupuna [Mm] Kon-Bo Howm. 3ak
o PA AP 1.5 20 0279560000 AP 1.5 20 397160000
_:'il FJJ
Paspenutens Tun LWupuHa [Mm]  Kon-so Hom. 3ak Tun WvpwuHa [Mm]  Kon-eo  Hom. 3ak
PA  TW 1.5 20 0302860000
WEM WTW EN 3.0 20 058800000
ana TS 32 HP TW HP 2.0 20 607000000
CucteMbl MapKMPOBKMN
MapkupoBoyHble wuneankn  DEK 6 DEK 6

MoApo6HYI0 MHOPMALIVIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHNN B MPOEKTax cM. B rnase "[MpuHagnexHoctu".

[anbHenuve Bepcum nop 3akas.

[anbHenuve Bepcuy nop 3akas.

B.134 Weidmiiller 3£



npOXOﬂHble KnemMmbl Aansa repmonap

TepmonapHble knemmbl Weidmuller cneumansHo
paspaboTaHbl AN paboTbl C 04EHb HU3KUMU
HanpsH>KeHU MK B CXemax TeMnepaTypHbIX
n3mepeHuin. CneumnarnbHble LWWHBI FapaHTUPYIOT,
YTO B KIIEMME HE BO3HUKHET HUKaKMX NTOXHbIX
CUrHasIoB Npy HanM4nn TemnepaTypHoi
pa3HOCTU B MOJIOXKUTENBLHOW 1 OTpULIaTENIbHOM
Lensx. Takas BblcoKasi TOYHOCTb TpebyeTcs,
HanpumMep, Ans CTEHLOB TECTUPOBaHUS
aBviafBuratenen, B COXHbIX XMMUYECKUX
npoteccax, cucTemax yrnpaeneHus U T.4..

I. KoHdburypaums
CXeMbl TeMNepaTypHbIX U3MEPEHUIA

9

1 TepmoanemeHT (Aatunk) 4 Toyka KoMneHcauum

2 TepmonapHble KNemmbl 5 JlnuHus cBsiam (Npsimoi
1 06paTHbIN NpoBOAA)

3 KomneHcupytowmin nposog, 6 ameputensHbli npuéop

TepmonapHble KemMMbl, U306paxeHHble Ha
N3MepUTESIbHOV CXeme, UCTIONb3YHTCS s
TepPMO3JIEKTPUHECKO Nepeaadn TepmasibHoM
3.0.C. TepMonapbl K TO4KE KOMMeHcauum u
nokKasbIBatoLLeMy U3MepUTesibHOMY NpUGopy
Yyepes Tepmonapy.

Il. Cumsonbli
Tepmonapbl cooTB.IEC 584 DIN 43710

Toprosoe Ha3BaHue

Knemma marepuana WwyHbl
a) Tun J
Fe = XKeneso
(nonoxwur. Iﬁlﬂ!mi!@]m
CuNi KoHcTaHTaH
(oTpuLL.Lienb)
b) Tun T
Cu Mepb
MOJIOXMUT. Lienb)
CuNi KoHcTaHTaH
z(oTpuu.Lenb)
c) Type K
NiCr Xpowmenb
MONOXMT. LiemMb) @ N @ ﬂl
Ni Antomenb

(oTpULL.Lienb) Tl-! @2* 'E & [HH

Weidmiiller 3£

B.135




MOﬂyHbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C 9NneKTPOHHbIMU KOMMNOHEHTaMM DK 4 LD/ 4vmm* DK 4LD/2 4 mm?

TS 32/PA NHAMKaTOp NOCTOSIHHOrO HanpsXXeHus NHgmKaTop NOCTOSIHHOIO HanpsHXeHus

Mpy 1cnonb3oBaHWM CepTUMULIMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUSX AOSMKHblI ObITb PACCMOTPEHbI

VHCTPYKUMM MO MOHTaxy U pa6ouse napameTpsbl — —
NPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHWUYECKOM | : : -
MPUNOXEHUN. — \ s
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x50x56.5 6 x 50 x 56.5
<4
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 » 10/4
Makc. pa3amep nposoaa MM? 0.33..4 0.33..4
TeXHVI‘-IeCKI/Ie napaMeprl IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 24 24
Pa6ounit Tok A 10 10
Pa6ouee cederve MM? 4 4
Pa6ouyee nukoBoe HanpshkeHue / CTeneHb 3arpadHenns  KB/- 1/3 1/3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHoctn coots. UL 94 A3 [ V2 — A3 / V2
CepTucukatsl @@
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A
Tok ceeToavona / HanpsKeH1e CBEToMofa / MonApHOCTLB / MA / 24 /5 24 /5
ConpoTvBnenve / Bapuctop -/B
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6oyee cc Roro. HOE CC Pa6oyee coepuHermne [ononHuTensHoe coeavHeHne
OOHOXMIBHBIA / MHOFOXUIbHbIA MM 0.5..4 / 05...4 0.5..4 / 05...4
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MMm? 05..4/05..4 0.5..4 /05...4
[nanasoH ycunuit saxmuma (KNeMMHBIA BUHT) HM 05..1.0 (M3) 0.5..1.0 (M3)
[nuHa cHATUA n3onaumm / pa3mep ne3sus OTBEPTKA MM / - / 85x0.6 / 35x0.6
WHdopmaums
WNHdpopmauma ana 3aKkasa
Bepcus Tvn Spannung Kon-so. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-eo. Howm.3ak.
KnemMMmHble KOMNOHEHTbI KpacHbiin cBeTogunon, DK 4/32 LD ROT 24VDC A1 24 VDC 25 0495360000 DK 4/32 LD ROT 24VDC A2 24 VDC 25 0474460000
CM. PUCYHOK CXEMbI BbILLIE 3eneHbii cBETOAVOA DK 4/32 LD GR 24VDC CSA24VDC 25 0686360000 DK 4/32 LD GR24VDC A2 24VDC 25 0646560000

HeoHosas namna
HeoHosas namna

WHpopmaumsa

MpuHagneXxHocTn

CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE

2-non.
il ! i i 3-non.
I 4-non.
Q 10-non.

BHeluHMe coeanHUTENbHbIE MOCTUKU
2-non.
3-non.
4-non.

Topuesas nnacTuHa

6exeBblit

FHespo

TecToBbIN LUTEKEP

CoeauHuTenbHas mydra

MocT nepekpecTHOro coeauHeHns

®dukcupyromii BUHT / PasgenutenbHas nnactuHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT

PaanenMTeanaﬂ nnactuHa
CuCTeMbl MapKMPOBKH

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Tok [A] Tok [A]
QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS 2.3RT 20 0180400000 PS2.3RT 20 0180400000

VH 10/4/2.8 AKZ4

50 0446600000

VH 10/4/2.8 AKZ4

50 0446600000

VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
DEK 6 DEK 6

B.136 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

DK 4 LD/3 4 mm?

DK 4 LD/4 4mm?

DK 4 LD/5 4 mm?

NHpamKaTop NOCTOSIHHOIO HanpsXXeHus

NHAMKaTOp NOCTOSIHHOrO HanpsXXeHus

NHpamkaTop nepeMeHHoro HanpsxeHus

—
IL J
6 x 50 x 56.5 3 6 x 50 x 56.5 O— 6 x 50 x 56.5
10/4 %ﬁ‘ 10/4 v o 10/4
0.33..4 0.33..4 o—— 0.33..4
IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
24 24 48
10 10 10
4 4 4
1/3 1/3 1/38
A3 / V2 A3 / V2 A3 / V2
24 /5 24 /5 48 /' 5
Pa6ouee coeauHeHne [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee cc Bono. HOE CC Pa6Gouee coeanHeHne [LononHurensHoe coeauHeHne
05..4/05..4 05..4/05..4 05..4 /05..4
05..4/05..4 0.5...4 / 05..4 05...4 / 05..4
05..1.0 (M3) 0.5...1.0 (M3) 0.5...1.0 (M3)
9/35x06 9/ 35x06 9/35x06
Tun Spannung Kon-Bo. Hom.3ak. Tvn Spannung Kon-Bo. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-Bo. Hom.3ak.
DK 4/32 LD ROT 24VDC 24VDC 25 0210160000 DK 4/32 LD 1D ROT 24VDC 24 VDC 25 0209760000 DK 4/32 LD 1D 230VAC 230 VAC 25 1111460000
DK 4/32 LD 1D GR24VDC 24VDC 25 0210360000 DK 4/32 LD 1D GR24VDC 24 VDC 25 0209960000 DK 4/32 LD 1D 48VAC CSA 48 VAC 25 0632860000
Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Tok [A] Tok [A] Tok [A]
QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000
QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WI RA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000
AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS2.3RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000 PS2.3RT 20 0180400000
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
DEK 6 DEK 6 DEK 6
Weidmiiller 3= B.137




MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMU DK4LDI 4mv?> DK4GL 4 mm?
KomnoHeHTamu TS 32/ PA
WHavnkaTop HanpasneHus Toka NHpnkaTop nepemMeHHOro HanpskeHus
Mpy Wcnonb3oBaHUM CEPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCMOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
NPUHAANEXHOCTEN,  MpUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM [ - )
MPUNOXEHUN. . S
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x50x53.5 ) v 6 x 50 x 56.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 10/4 ﬁ
Makc. pa3amep nposoaa MM? 0.33..4 0.33..4
TexHu4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-1
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 250 230
Pa6ounit Tok A 10 10
Pa6ouee cederve MM? 4 4
Pa6odyee nvkosoe HanpsbkeHuie / CTeneHb 3arpsaaHeHns  KB/- /3 1/3
e e oo L0 009411/ e o 1 ve ; o/ ve
CepTucmkartsi <3
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A
Tok ceeToAvopa / HanpsXeH e CBETOMOAA / MONAPHOCTLR / MA / 250 / 20 230 /5
ConpoTvBnenve / Bapuctop -/B
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6oyee cc Roro. HOE CC Pa6oyee coepuHermne [ononHuTenbHoe coefnHeHne
OfHOXMMBHBIN / MHOTOXWUNbHBIA MM?2 0.5..4 / 05...4 0.5..4 / 05...4
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MM 05..4/05..4 0.5..4 /05...4
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNeMMHbIA BAHT) HM 05..1.0 (M3) 0.5...1.0 (M3)
[InuHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKU MM / - 9/35x06 9/35x06
WHdopmaums
WNHdpopmauma ana 3aKkasa
Bepcus Tvn Spannung Kon-so. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-eo. Howm.3ak.
KnemMmHble KOMMNOHEHTbI KpacHbin cBeToamon, DK 4/32 2LD I20MA 250 VAC25 1164760000
CM. PUCYHOK CXEMbI BbilLie 3eneHblit cBeTOAMOA
HeoHoBas namna DK 4/32 GL 330K 230VAC 230 VAC 25 0509560000
HeoHosas namna DK 4/32 GL 100K 115VAC 115VAC 25 0569560000
WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000 Q 2 AKZ4 32 50 0336400000
i i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non.
BHeluHWe coeAUHUTENbHbIE MOCTUKK Tok [A] Tok [A]
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
Topuesas nnactuHa
6exeBblin AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN WITEKEP
PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000
CoepavHuTenbHas Mydra
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
DuKeupytoLmii BUHT / PazaenuTtenbHas nnactmHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
PaspenurenbHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
CucteMbl MapKMPOBKMN
DEK 6 DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

B.138 Weidmiiller 3£



MOﬂyHbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMU
KommnoHeHTamu TS 32/ PA

I‘Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/I(bMLlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBusix AOMKHbI GbITb PaccMOTPEHbI

DK 4 D/ 4 mm?

DK 4 D/2 4 mm?

[uopgHas Knemma, HanpumMep, AN 3aluTbl
OT UHBEPCUU NOJIIPHOCTU

AL

Cxema nogasnieHus1 Ans pene u
3/IeKTPOMarHUTHOro KianaHa (NnocT. TokKa)

VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpsbl
NPUHAANEXHOCTEN,  NPUBELEHHbIE B TEXHUYECKOM
NPUSIOXEHUN....
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x50x56.5 O—o0—0 6 x 50 x 56.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 10/4
Makc. pa3amep nposoaa MM? 0.33..4 oO———HK—o0 0.33..4
TexHu4yeckue napameTpbl
Pa6ouuve napameTpbl Pa6ouee cc JHono! 0e CC Pa6ouee coeiuHeHne JlononHuTenbHoe coepuHeHue
Pa6oyee HanpsxeHve B 380 380 380 380
Pa6ounit Tok A 10 1 10 1
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 22...12 4 AWG 22...12
Pa6odyee nvkosoe HanpsbkeHuie / CTeneHb 3arpsaaHeHns  KB/- /3 /3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHocTtu coots. UL 94 — A3 [ V2 — A3 ] V2
CepTudukarsl @&3 @@
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok guoga / HanpskeHue anoaa B/A 1000 / 1 1000 / 1
Tok ceeTOAMOAA / HAMPsPKEHWe ceeToavoaa / nonapHoCTLB / MA /
Conpotuenenue / BapucTtop -/B / 1000 / 1000
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6ovee cc Roro. HOE Cc Pa6oyee coepuHermre [ononHuTensHoe coeavHeHue
OOHOXMIBHBIA / MHOFOXUIbHbIA MM 0.5..4 / 05...4 0.5..4 / 05...4
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MMm? 05..4/05..4 0.5..4 /05..4
[nanasoH ycunuit saxmuma (KNeMMHBIA BUHT) HM 05..08 (M3) 0.5..0.8 (M3)
[nuHa cHATUA n3onaumm / pa3mep ne3sus OTBEPTKA MM / - 9/ 35x06 9/35x06
WHdopmaums
WNHdpopmauma ana 3aKkasa
Bepcus Tvn Spannung Kon-so. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-eo. Howm.3ak.
KneMMmHble KOMMOHEHTbI KpacHbiit ceeTogvon DK 4/32 1D CSA GET.SCH. 380V 25 0544660000 DK 4/32 1D CSA A1 380V 25 0484060000
CM. PUCYHOK CXEMbI BbILLIE 3eneHbii cBETOAVOA DK 4/32 1D CSA A1 380V 25 0484080000

HeoHosas namna
HeoHosas namna

WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
1 t * ﬂ 2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
i i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
I 4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non.
BHeluHWe coeAUHUTENbHbIE MOCTUKK Tok [A] Tok [A]
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
3-nosn. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
Topuesas nnacTuHa
6exeBblin AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LUTEKEP
PS 2.3RT 20 0180400000 PS2.3RT 20 0180400000
CoeauHuTenbHas mydra
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
®dukcupyromii BUHT / PasgenutenbHas nnactuHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
PaspenurenbHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
CucteMbl MapKMPOBKMN
DEK 6 DEK 6
Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".
Weidmiiller 3= B.139




MOﬂyHbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMU DK 4 D/3 4mv?> DKA4D/A 4 mm?
komnoHeHTamu TS 32/ PA
Cxema nopaBneHus gns pene u JAvopHasa Knemma ans cxem TecTupoBaHus
JJIeKTPOMarHUTHOro KnanaHa (I'IOCT. TOKa) namn

Mpn ncnonb3oBaHUM CEPTUMDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO  MOHTaxy u paboyve napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM

npunoXxexHmn
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x50x56.5 6 x 50 x 56.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 % 10/4
Makc. pa3amep nposoaa MM? 0.33..4 0.33..4
TexHu4yeckue napameTpbl
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 380 380
Pa6ounit Tok A 10 10
Pa6ouee cevervie MM? 4 4
Pa6odyee nvkosoe HanpsbkeHuie / CTeneHb 3arpsaaHeHns  KB/- /3 /3

BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6eaonacHocTu coots. UL 94 — A3 I V2 - A3 / V2
CepTuchukarsl (&) =
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avona / HanpsxeHue anona B/A 1000 / 1 1000 / 1
Tok ceeTOAMOAA / HAMPsPKEHWe ceeToavoaa / nonapHoCTLB / MA /
ConpoTvenenue / Bapuctop -/B / 1000 /1000
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6oyee cc Roro. Hoe coep| Pa6oyee coepuHermne [ononHuTensHoe coeavHeHne
OOHOXMIBHBIA / MHOFOXUIbHbIA MM?2 0.5..4 / 05...4 0.5..4 / 05...4
6K / TMBKUIA C KOHLIEBbIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4/05..4 05..4/05...4
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNeMMHbIA BAHT) HM 05..08 (M3) 0.5...08 (M3)
[nuHa cHATUA n3onaumm / pa3mep ne3sus OTBEPTKA MM / - 9/ 35x06 9/35x06
WHdopmaums
WNHdpopmauma ana 3aKkasa
Bepcus Tvn Spannung Kon-so. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-eo. Howm.3ak.
KneMMmHble KOMMOHEHTbI KpacHbiit ceeTogvon DK 4/32 1D CSA A2 380V 25 0467960000 DK 4/32 2D CSA GET.SCH. 380V 25 0642760000
CM. PVCYHOK CXEMbI BblLLIE 3eneHblii cBETOAMON DK 4/32 1D CSA A2 380V 25 0467980000
HeoHosas namna
HeoHosas namna
WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
‘1 t * ﬂ 2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
. | » 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
l I i ' 4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non.
BHeluHWe coeAUHUTENbHbIE MOCTUKK Tok [A] Tok [A]
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
Topuesas nnacTuHa
6exeBblin AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIiA LUTEKEP
PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000
CoepuHuTenbHas mydgra
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
DuKCUpyIoLLMIA BUHT / Pa3genuTtenbHas nnactmHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
PaspenurenbHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
CucteMbl MapKMPOBKMN
DEK 6 DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

B.140 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

DK 4 D/5 4um* DK 4 D/6 4mm* DK 4 D/7 4 mm*
JAvopHas Knemma ans cxem TeCTUpoBaHus [AnopaHasa Knemma ansa cxem TeCTUpoBaHus JAvopHasa Knemma ans cxem TecTupoBaHus
namn Jnamn namn ¢ yMHOXuUTtenem
JR R
'- ot

6 x 50 x 56.5 6 x 50 x 56.5 6 x 50 x 56.5
10/4 % % 10/4 % % 10/4
0.33..4 0.33..4 0.33...4

IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
380 380 24
10 10 10
4 4 4
/3 /3 /3
A3 / V2 A3 / V2 A3 / V2
1000 / 1 1000 / 1 /1
/ 1000 / 1000
Pa6ouee coeauHeHne [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee cc Bono. HOE CC Pa6Gouee coeanHeHne [LononHurensHoe coeauHeHne
05..4/05..4 05..4/05..4 05..4 /05..4
05..4/05..4 0.5...4 / 05..4 05...4 / 05..4
05...0.8 (M3) 0.5...0.8 (M3) 0.5...0.8 (M3)
9/35x06 9/ 35x06 9/35x06
Tun Spannung Kon-Bo. Hom.3ak. Tvn Spannung Kon-Bo. Hom.3ak. Tun Spannung Kon-Bo. Hom.3ak.
DK 4/32 2D CSA A2 380V 25 0523760000 DK 4/32 2D A1 380V 25 0663960000 DK 4/32 1D 1K5 24V 25 0685260000
Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Tok [A] Tok [A] Tok [A]
QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000
QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WI RA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000
AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000 AP DK4 20 0359260000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS2.3RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000 PS2.3RT 20 0180400000
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000 VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000 VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000 BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
DEK 6 DEK 6 DEK 6

Weidmiiller 3£ B.141



MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMU
KommnoHeHTamu TS 32/ PA

I'Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/IqJMLlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUsX AOSMXHblI ObiTb PACCMOTPEHbI

DK 4 D/8 4 mm?

[AvopaHasa knemmMa Ansa cXxeM TecTMpoBaHus
JlaMn ¢ yMHOXuTenem

VHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pa6o4ve napameTpsbl
NPUHAANEXHOCTEN,  NPUBELEHHbIE B TEXHUYECKOM
npunoxexHun
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x50x56.5
Makc. Tok / Makc. ceyeHune nposoga A/mm? 10/4
Makc. paamep npoBoga mm2  0.33..4
TexHu4yeckue napameTpbl
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 24
Pa6ounit Tok A 10
Pa6ouee cederve MM? 4
Pa6ouyee nukoBoe HanpshkeHue / CTeneHb 3arpadHenns  KB/- /3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc A3/ V2
noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94
CepTucukatsl =]
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A /1
Tok cBeTOAMOAA / HanpsxeHvie ceeToamoaa / nonspHocTLB / MA /
ConpoTuenexue / Bapuctop -IB
Mopknioyaembie nposoaa(HO5V/HO7V PaGouee cc Horo; HOE CC
OfHOXMMBHBIN / MHOTOXWUNbHBIA MM? 0.5..4 / 05..4
TM6KWI / TMBKMIA C KOHLEBbIM HAKOHEYHUKOM MM 05..4/05..4
[nanasoH ycunuit saxmuma (KNeMMHBIA BUHT) HM 05..08 (M3)
[InuHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKU MM / - 9/35x06
WHdopmaums
NHcpbopmauus pna 3akasa
Bepcusa Tun Spannung Kon-so. Howm.3ak.
KnemMMmHble KOMNOHEHTbI KpacHbiin cBeTogunon, DK 4/32 2D 1K5 24V 25 0159160000
CM. PUCYHOK CXeMbl BbliLLIe 3eneHbin ceBeToguon
HeoHoBsas namna
HeoHosas namna
WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000
il i i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non.
BHelwHMe coeanHUTENbHbIE MOCTUKMU Tok [A]
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000
3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000
Topuesas nnactuHa
6exeBblit AP DK4 20 0359260000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LUTEKEP
PS 2.3RT 20 0180400000
CoeauHuTenbHas mydra
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
DuKCUpyIoLLMIA BUHT / Pa3genuTtenbHas nnactmHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
PaspenutensHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
CucteMbl MapKMPOBKMN
DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

B.142 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMU SAKT 1 GL 10 mm?
komnoHeHTamu TS 32/ PA

I'Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/IqJMLlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIx yCrnoBusix AOMKHbI GbITb PaccMOTPeHbI

VHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pa6o4ve napameTpsbl e

ﬂpVIHa,lJ,ﬂe)KHOCTeVI, npueeneHHble B TEXHUYECKOM i

npunoxexHun e

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 8x65x52.5

Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 27/10

Makc. paamep nposoaa mm? 0.5..10 —0
TexHun4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-1

Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019

Pa6oyee HanpsxeHve B 230

Pa6ouuin Tok A 27

Pa6oyee cevenve MMm? 10

Pa6ouyee nukoBoe HanpshkeHue / CTeneHb 3arpadHenns  KB/-
BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6esonacHocTtu coots. UL 94 — / SVA

CepTudukarsl (&3

OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI

Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A

Tok ceeTOAMOAA / HAMPsPKEHWe ceeToavoaa / nonapHoCTLB / MA /

ConpoTvBnenve / Bapuctop -/B

Mopknioyaembie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6oyee cc Roro. HOE CC

OBHOXWILHBIA / MHOMOXMUIbHbINA MM? 0.5...10

TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MM 0.5...6

[nanasoH ycunuii 3axmma (KNeMMHBbIA BUHT) HM 08..1.6 (M3.5)

[InuHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKU MM / - 12/ 40x0.8

WHdopmaums Yeunue saxuma 1.6 Hv ansi 10 MM2 BUTOrO npoBopa.
WNHdpopmauma ana 3aKkasa

Bepcusa Tun Spannung Kon-so. Howm.3ak.

KrnemMmHble KOMMOHEHTbI KpacHbiin cseTogunos,

CM. PUCYHOK CXEMbI BbilLE 3eneHblit cBeTOAMOA

HeoHoBsas namna SAKT 1/32 GL 230VAC 230 VAC 25 0333620000
HeoHosas namna

WHpopmaumsa
MpuHagnexHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.
? f i i 3-non.
4-non.
Q) 10-non.
BHelwHMe coeanHUTENbHbIE MOCTUKMU Tok [A]
2-non. QB 2 SAKT1 50 0205700000
3-nosn. QB 3 SAKT1 50 0205800000
4-non. QB 4 SAKT1 50 0205900000
Topuesas nnacTMHa
6exeBblin AP SAKB/C/T KRG 20 0146720000
FHespo
STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
TecToBbIN LUTEKEP
PS 2.3RT 20 0180400000
CoeauHuTenbHas mydra
VH 12/4.9/3.3 SAK6N 100 0249000000

MocCT nepekpecTHOro coeauHeHus

®dukcupyromii BUHT / PasgenutenbHas nnactuHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT
PaspenutensHas nnactuHa TSCH 2 100 0353660000

CuCTeMbl MapKMPOBKH
DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

Weidmiiller 3£ B.143



MOﬂyﬂbele KieéMMbl C 3JIEKTPOHHbIMN KOMIMOHEeHTaMN

C aneKTpPOHHbIMMN DK 4 RC 4mm> DKT4PT 100 4 mm?
KomnoHeHTamu TS 32/ PA
AduoagHasa Knemma gns cuctem
LUeHTpanbHOro ynpasieHus
I'Ipu ncnosib3oBaHum CepTI/IqJMLlMpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB .
ATEX B onacHbIx yCrnoBusix AOMKHbI GbITb PaccMOTPeHbI
VHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pa6o4ve napameTpsbl
ﬂpVIHa,lJ,ﬂe)KHOCTeVI, npueeneHHble B TEXHUYECKOM
npunoxexHun
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 18 x 50 x 56.5 6 X 65 x 56.5
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 10/4 ﬁ"
Makc. pa3amep nposoaa mm?  0.33..4 o— 3%+ 5 0.33..4
TexHu4yeckue napameTpbl
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 230
Pa6ounit Tok A 10 10
Pa6ouee cederve MM? 4 4
Pa6odyee nvkosoe HanpsbkeHuie / CTeneHb 3arpsaaHeHns  KB/- /3 /3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHocTtu coots. UL 94 A3 [ V2 A3 1 V2
CepTucukatsl
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A
Tok ceeTOAMOAA / HAMPsPKEHWe ceeToavoaa / nonapHoCTLB / MA /
ConpoTvBnenve / Bapuctop -/B
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6oyee cc Roro. HOE CC Pa6oyee coepuHermne [ononHuTenbHoe coefnHeHne
OOHOXMIBHBIA / MHOFOXUIbHbIA MM 0.5..4 / 05...4 0.5..4 / 05...4
TMOKWIA / TMOKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHVUKOM MMm? 05..4/05..4 0.5...4 / 0.5..25
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNeMMHbIA BAHT) HM 05..08 (M3) 0.4...07 (M25)
[InuHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKU MM / - 9/35x06 6 /35x06
WHdopmaums
WNHdpopmauma ana 3aKkasa
Bepcusa Tun Spannung Kon-so. Howm.3ak. Tun Spannung Kon-so. Hom.3ak.
KnemMMmHble KOMNOHEHTbI KpacHbiin cBeTogunon, DK 4/32 RC 220R/220NF 230V 5 0692160000 DKT 4/32 PT100 10 8014730000
CM. PUCYHOK CXeMbl BbllLie 3eneHbin ceBeToguon
HeoHosas namna
HeoHosas namna
WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
i i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non.
BHeluHWe coeAUHUTENbHbIE MOCTUKK Tok [A] Tok [A]
2-non. QB 2 WIRA6 IS 27 50 0482700000 QB 2 WIRAG IS 27 50 0482700000
3-non. QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000 QB 3 WIRA6 IS 27 50 0482800000
4-non. QB 4 WIRA6 IS 27 50 0482900000 QB 4 WIRAG IS 27 50 0482900000
Topuesas nnactuHa
6exeBblin AP DK4 20 0359260000 AP DKT4 PA 20 0687560000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN WITEKEP
PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3RT 20 0180400000
CoepuHuTenbHas mydra
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
Dukcupytowmii BUHT / PaspenutenbHas nnactmHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT
PaspenurenbHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 100 0363360000 TSCH 4 AKZ4 100 0363360000
CucteMbl MapKMPOBKMN
DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

B.144 Weidmiiller 3£



Weidmiiller 3£ B.145



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32+ TS 32/PA

Mpy ncnonb3oBaHM CEpPTURNLIMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBWSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI

SAK 2.5/EN 2.5 mm®

SAK 4/EN 4 Mm?

ral s

H.\

VHCTPYKLUMM MO MOHTaxXy W paboune napameTpbl q_ “
I'IpMHaJ:Lﬂe)KHOCTeVI, npveefeHHble B TEeXHUYEeCKOM
npunoxexHun
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6.1 x41.5x425 6.5x42x47.5
Makc. Tok / maKkc. ceyeHue nposoga A/mm®  41/6 O_E_O 41/6 O—g—o
Makc. paamep nposoaa mm®>  0.13..6 0.13...6
TexHun4yeckune napameprl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 800 600 600 550 800 600 600 550
Pa6ounit Tok A 24 25 25 21 32 30 36 28
Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 22...12 AWG 26...10 25 4 AWG 22...12 AWG 26...10 4
Pa6o4ee nukosoe HanpsbkeHue / CTeneHb sarpasHeHns  KB/- 8/3 8/3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndgT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 I V2 A4/ V2
CepTucukatsl N@ KEbR KEMA 97ATEX1798 U N@ KEMA 97ATEX1798 U
MNopknioyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ouee cc oo 0€ CC Pa6ouee coeguHenne [ononHutenbHoe coefnHeHne
OfHOXMNMBHBIN / MHOTOXWUNbHBbIA MM2 0.5...6/0.5..4 05...6 / 0.5..4
6K / TMBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4 /05..4 05..4/05..4
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 04..06 (M25) 0.5..1.0 (M3)
[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKA MM / - 10 / 35x0.6 12/ 35x0.6
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMIBHBIN / MHOFOXUMBHbIA MM? 1,5/05..4 15..15
MK / TBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 05...1.5
WHchopmauus Ona Scnonbaoaawﬂ cnapeHHbIX HaKOHEYHWUKOB paboyee HanpsixxeHue Ansa ;CI‘IOJ‘IbSOEaHMﬂ cnapeHHbIX HaKol 0B pa6oyee
690 690
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak.
GexeBblit SAK 2.5/EN 100 0218660000 SAK 4/EN 100 0467460000
CUHWUIA SAK 2.5/EN BL 100 0218680000 SAK 4/EN BL 100 0467480000
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
2-non. Q2 SAK2.5 41 50 0337000000 Q 2 SAK4 41 50 0336700000
i i i 3-non. Q 3 SAK2.5 41 50 0337100000 Q 3 SAK4 41 50 0336800000
4-non. Q 4 SAK2.5 41 50 0337200000 Q 4 SAK4 Al 50 0336900000
Q 10-non. Q 10 SAK2.5 41 20 0368700000 Q 10 SAK4 41 20 0368800000
CoefHnTenbHas Mydra
DUKCHPYIOLLMIA BUHT
Mnaskve rmnb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeguHeHUs VL 2 SAK4 50 0197000000
CoepuHuTenbHas MydTa VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000
DUKCUPYIOLLNIA BUHT BFSC M3X25 100 0292500000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHeano STB 8.5/5/2.3/M3 SAK2.5 50 0280600000 STB 14/D5/2.3/M3 SAK2.5 50 0168600000
TecToBbIN LWTEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
TopueBasi nnacTMHa LWnpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
6exeBblit AP SAK2.5/35 + AST3+4 1.5 20 0460560000 AP SAK4-10 1.5 20 0117960000
CUHUIA AP SAK2.5/35 BL 1.5 20 0460580000 AP SAK4-10 BL 1.5 20 0117980000
Paspenutens / pa3pgenutenbHas nnactMHa LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
6exeBblit TW SAK2.5 25 20 0302860000 TW 4 SAK4-10 1.5 20 0130160000
CUHUIA TW SAK2.5 BL 1.5 20 0302880000 TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000
PazpenurtenbHas nnactuHa TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
KpbiLka AD 3 SAK2.5 50 0297900000 AD 4 SAK4 50 0285300000
DUKCHPYIOLLNIA BUHT (MNACTUK) BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6 DEK 6

Moapo6Hyo nHGopMaLWo 0 APYrvX NPUHAANEXHOCTAX U
NPUMEHEHNN B MPOeKTax cM. B rnase "MMpuHaanexHocTu".

B.146 Weidmiiller 3£



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

SAK 6/EN 6 Mm?

SAK 10/EN 10 mm?

SAK 16/EN 16 mm?

8x40x47.5 10x41.5x 475 12 x 50 x 53.5
57/10 o— % 5 76/16 o— Y o 76/16
0.33...10 15..16 25..16
IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
800 600 600 550 800 600 600 550 1000 600 600 750
41 40 47 36 57 60 65 50 76 80 87 66
6 AWG 22...8 AWG 26...6 6 10 AWG 14...6 AWG 16...6 10 16 AWG 12...6  AWG 16...6 16
8/3 8/3 8/3
A5 / V2 B6 / V2 B6 / V2
ARk KEMA 97ATEX1798 U L \GIEE KEMA 97ATEX1798 U AGE KEMA 97ATEX1798 U
Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkbHoe coefuHeHne PaGouee [Hono 0€ CC Pa6ouee coeavHeHve [lononHuTenkLHoe coepuHeHne
0.5..10 / 0.5...6 1.5...10 / 1.5...16 25...16 / 4...16
0.5..10 / 0.5...6 1.5...16 / 1.5...10 4..16 / 4...16
0.8..1.6 (M3.5) 2.0..24 (M4) 2.0..24 (M4)
12 / 40x0.8 12 /55x1.0 15/ 55x 1.0

[nsi ncnonb3oBaHus CrapeHHbIX HAKOHEYHUKOB padoyee HanpskeHne
690 B..

Yeunue saxuma 2 Hv ans 10 1 16 MM2 BUTOrO MpoBoAa v NpoBoaa
AWG 6/7.

YcraHoska QL psgom ucnonssyet TW/AP.

Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak. Tun Kon-so Howm. 3ak.
SAK 6/EN 100 0212860000 SAK 10/EN 100 0337660000 SAK 16/EN 50 0339760000
SAK 6/EN BL 100 0212880000 SAK 10/EN BL 100 1784410000 SAK 16/EN BL 50 1784390000
Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
Q 2 SAK6N 57 50 0456700000 Q 2 SAK10 57 50 0457100000 Q 2 SAK16 76 50 0457500000
Q 3 SAK6N 57 50 0456800000 Q 3 SAK10 57 50 0457200000 Q 3 SAK16 76 50 0457600000
Q 4 SAK6EN 57 50 0456900000 Q 4 SAK10 57 50 0457300000 Q 4 SAK16 76 50 0457700000
Q 10 SAK6N 57 20 0457000000 Q 10 SAK10 57 20 0457400000 Q 10 SAK16 76 20 0457800000
VL 2 SAKBN/SAKT 50 0194700000 VL 2 SAKBN/SAKT 50 0194700000 VL 2 SAK16/SAKA 50 0135800000
VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000 VH 19/5/3.5 SAK4-16 50 0285100000
BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000 BFSC M3X25 100 0292500000
STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000 STB 14/D6/4/M3 SAK10 50 0169900000
PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS4 F.STB 4 20 0299600000 PS 4F.STB 4 20 0299600000
LupuHa [Mm] LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
AP SAK4-10 1.5 20 0117960000 AP SAK4-10 1.5 20 0117960000 AP SAK16 1.5 20 0271160000
AP SAK4-10 BL 1.5 20 0117980000 AP SAK4-10 BL 1.5 20 0117980000 AP SAK16 BL 1.5 20 0271180000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
TW 4 SAK4-10 1.5 20 0130160000 TW 4 SAK4-10 1.5 20 0130160000
TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000 TW 4 SAK4-10 BL 1.5 20 0130180000
TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000 TSCH 1 2 100 0319160000
AD 4 SAK6N 50 0196600000 AD 4 SAK10 50 0178600000 AD 4 SAK16 50 0518200000
BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000 BFSC M3X22 PA/RT 100 0128900000
DEK 8 DEK 5 DEK 5
Weidmiiller 3= B.147

—— [



MOﬂyﬂbele npoxoaHbie KnemMmbl

TS 32+ TS 32/PA SAK 35/EN 35 mm?

Mpu ncnonb3oBaHM CepTUMULMPOBAHHBLIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUSX AOSMXHbl ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pabodve napameTpsbl
NPUHAANEXHOCTEN,  NPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM

npunoXxeHun -,
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 18 x 58 x 63.5
Makc. Tok / makc. ceyeHue nposoga A/mm* 150/ 50 O_E_o
Makc. paamep nposoaa mm? 25 .50

TexHu4yeckue napameTpbl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 800 600 600 550
Pa6ounii Tok A 125 105 145 109
Pa6ouee cederve MM? 35 AWG 12..2 AWG 12...2 35
Pa6oyee nukoBoe HanpsixeHve / CTeneHb 3arpsiaHeHns  KB/- 8/3

BcraeHoi nameputensHbii wWtndgT IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 B8 / v2
CepTudukarsl NE KEMA 97ATEX1798 U
MNopknioyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ouee HAoro; o€ CC
OOHOXMIbHbIA / MHOTOXUIbHbIN MM? 2.5...16 / 4...50
TUBKMIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHHIKOM MM? 25..35 / 25...35
[nanasoH ycunuii 3axmma (KNeMMHbIA BUHT) Hm 4.0..5.0 (M6)
[InuHa CHATVS M30NALMM / pa3Mep Ne3BMs OTBEPTKM MM / - 18 / 65x1.2
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OpQHOXMIbHBIA / MHOTOXWUIbHbIN MM? 2.5...16...16
MK / TBKUIA C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 25...16 / 25...16
WHdopmaums YeraHoska QL psigom ucronbayet TW/AP..
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
GexeBblit SAK 35/EN 20 0339860000
CUHUI SAK 35/EN BL 20 1784400000
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CoeauHuTeNnbHble MOCTUKU, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non. QL2 SAK35 99 20 0123600000
? f f : 3-non. QL 3 SAK35 99 20 0123700000
4-non. QL 4 SAK35 99 20 0123800000
Q) 10-non. QL 10 SAK35 99 20 0338600000
CoefHnTenbHas Mydra VH 17/8/5 SAK35 50 0267000000
DUKCUPYIOLLNIA BUHT BFSC M4X30 50 0267100000
Mnaskue runb3bl SS M4 D 128-A4 100 0136400000
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro CoefvHeHUs
CoefuHnTenbHas Mydra
DUKCUPYHOLLWIA BUHT
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHeano STB 16/D7/4/M4 SAK35 50 0140200000
TecToBbIV LUTEKEP PS4F.STB 4 20 0299600000
Topuesas nnacTuHa LWnpuHa [Mm]
GexeBblit AP SAK35/TW SAK16 1.5 10 0303660000
CUHUIA AP SAK35/TW SAK16 BL 1.5 10 0303680000
Paspenutens / pa3pgenutenbHas nnactMHa LWnpuna [Mm]
6eXeBbI TW SAK35 1.5 20 0304360000
CUHWIA
PaspenutensHas nnactuHa
KpbliwiKa / hMKCUPYIOLLMIA BUHT (NNacTuUK)
Kpbiwka AD 4 SAK35 50 0178700000
DUKCUPYIOLLMIA BUHT (MNacTuk) BFSC M4X32 PA/RT 100 0129100000

CUCTeMbl MapKUPOBKHU
DEK 5

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

B.148 Weidmiiller 3£



Knemwmsbl ¢ npepoxpaHutTesniemM

TS 35 + TS 32/PA ASK 1 4mm> KDKS1LED 4 mm?
Co cBeToanMonom unm 6e3 Hero
Mpy Wcnonb3oBaHWM CEepPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM
MPUNOXEHUN -
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM x 58 x 34 8 x62.75x55.5 oO—F—o0
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/mm? 6.3/4 6.3/4
Makc. paamep npoBoga mm2 0.13..4 © = © 05..4 . .
TexHun4yeckue napameTpsbl
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500
Pa6ounit Tok A 6.3 10 6.3 6.3
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 22...12 AWG 26... 12 4
Pa6oyee nukoBoe HanpsixeHve / CTeneHb 3arpsiaHeHns  KB/- 6/3 /3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndgT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 A3 / V2 A3 / V2
CepTudukarsl NG
Mopknioyaembie nposoaa(HO5V/HO7V) Pat6ouee cc Pono. 0e coefHeHue Pa6ouee coeguHenne
OpHOXMIbHbIA / MHOTOXMIbHbIN MM2 0.5..4 05..4
TUBKMIA / FUBKMIA C KOHLIEBBIM HAKOHEHHIKOM mwm?  0.5..4 /05..4 05..4/05..4
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hv _05..1.0 (M3) 0.6...08 (M3)
[nuHa cHATUS n3onaumm / pa3mep ne3sus OTBEPTKN MM / - 9/35x06 9/35x06
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OIHOXUIbHbIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHchopmauus Pa6oyee ceyeHne yMeHbLIEHO 0 Makc. 2,5 MM2 Npy UCMOSb30BaHUK
MOCTUKOB NepeKkpecTHOro coegnHeHus.
Order data
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
500 B nepem./nocT. ASK 1/EN 100 0474560000
400 B nepem./nocT.
250 B nepem./nocT.
¢ HeoHoBo namnoit 230 B nepem./nocrT.
co ceeToauoniom 230 B nepem.  ASK 1/EN LD 1D 230VAC 25 0225760000 KDKS1/EN LD 230VAC 25 8148910000
co ceeToauonom 230 B nocT. ASK 1/EN LD 120K 230VDC 25 0225660000
C HeoHoBow namnoit 115 B nepem./nocT.
co ceetogunopnom 115 B nepem. ASK 1/EN LD 1D 115VAC 25 0225560000 KDKS1/EN LD 115VAC 25 8142840000
co ceetoguoaom 115 B nocT. ASK 1/EN LD 56K 115VDC 25 0225460000
co ceetogunonom 60 B nepem.
co ceeToauoaom 60 B mocT. ASK 1/EN LD 33K 60VDC 25 0226460000
c namnoit 48 B nepem./nocT.
co ceeToauoniom 48 B nepem.  ASK 1/EN LD 1D 48VAC 25 0225360000 KDKS1/EN LD 48 VAC 25 8148920000
co ceeToanonom 48 B nocr. ASK 1/EN LD 27K 48VDC 25 0225260000
co ceeToauoniom 24 B nepem.  ASK 1/EN LD 1D 24VAC 25 0222860000 KDKS1/EN LD 24 VAC 25 8148930000
CO CBETOAMOAOM + - 24 B nocr. ASK 1/EN LD 15K 24VDC 25 0222760000 KDKS1/EN LD 24VDC 25 8146450000
c namnoit 24 B nepem./nocT.
500 B nepem./nocT.
WHdopmaums
MpuHapnexHocTn
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKMN Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
2-non. QB2 WIRA8IS 50 0461100000 QB 2 WIRA8 IS 50 0461100000
? f f i 3-non. QB 3 WIRA8 IS 50 0461200000 QB 3 WIRA8 IS 50 0461200000
4-non. QB 4 WIRA8 IS 50 0461300000 QB 4 WIRA8 IS 50 0461300000
Q) 10-non.
Topuesas nnactuHa / pasgenutensb LWnpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
(3a nocnepHew kKnemMmMmoit) AP ASK1 20 0380360000 AP KDKS1 EN 20 9503340000
CucTembl MapKUpOBKM
DEK 8
Weidmiiller 3= B.149



Manbie MoAYyJibHblI€ KJIeMMbl

MopgynbHasi npoxogHasi knemma
MopynbHasi usmepuTtenbHas KneMmma
¢ pacuenuTtenem

TS 15/PA

I'Ipu ncnonb3oBaHuUn CepTI/I(bI/ILlVIpOBaHHbIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBusix AOMKHbI ObITb PaccMOTPeHbI

AKZ 1.5 1.5 mm?

AKZ 2.5 2.5 mm?

MopaynbHas npoxogHasa knemma (V2)

MopaynbHasa npoxogHas knemma (V2)

VHCTPYKLUMM MO MOHTaxy u pabodve napameTpsbl
NPUHAANEXHOCTEN,  NPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM
npunoxexHun
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 5.1 x24.8x25 5.1 x25.5x26.5
Makc. Tok / Mmakc. cedeHue nposoga A/mm®  24/2.5 o i o 32/4 o—i—o
Makc. pa3amep nposoaa mm? 0.21..25 0.13...4
TexHun4eckune napamMeTpsbl IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD IEC 60947-7-1 EEx e II@II 2GD
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 250 150 300 175 250 300 300 175
Pa6ounit Tok A 175 15 10 10 24 10 10 15
Pa6ouee cederve MM? 1.5 AWG 22 ...14 AWG 24...16 1.5 25 AWG 22 ...12 AWG 26...12 25
Pa6o4ee nukosoe HanpsbkeHue / CTeneHb sarpasHeHns  KB/- 473 4/3
BcraeHoi nameputensHbii wWtndgT IEC 60-947-1 / knacc
noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 Al / V2 A3 / V2
CepTudukaTsl NG SIRA 02ATEX3001 U AGE SIRA 02ATEX3001 U
Mopknioyaembie nposoaa(HO5V/HO7V) PaGoyee coepvHerne Pa6ouee coeguHenne
OfHOXMNMBHBIN / MHOTOXWUNbHBbIA MM2 05..25/15..15 05..4 /15..25
MOKWIA / TMOKMIA C KOHLEBBIM HAKOHEYHUKOM MM 0.5...15/05...15 0.5..25/ 05...25
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 04..06 (M25) 0.4...06 (M25)
[InvHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKA MM / - 7/30x05 7 /38.0x05
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OOHOXMIBHBIN / MHOFOXUMBHbIA MM? 0.5...1 0.5...1.5
TUEKUI / TMBKUIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHUKOM MM2 0.5...1 / 0.5...0.75 05..15/ 05..15
WHdopmaums
NHcopmaumnsa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Kon-Bo Hom. 3ak.
TemHo-6exesbIii, Wemid (PA) AKZ 1.5 100 0340460000 AKZ 2.5 100 0697160000
cuHunii, Wemid (PA) AKZ 1.5 BL 100 0340480000 AKZ 2.5 BL 100 0697180000
3eneHbli/xentbin, Wemid (PA)
WHdpopmaums
MpuHagnexHocTn
CoepguHuTEenbHble MOCTUKU, BUHTOBbIE Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.  Q2AKZ1.5 24 50 0368200000 Q2AKZ1.5 24 50 0368200000
3-non. Q3 AKZ1.5 24 50 0368300000 Q3 AKZ1.5 24 50 0368300000
| 4-non. Q4 AKZ1.5 24 50 0368400000 Q4 AKZ1.5 24 50 0368400000
Q3 10-non. Q 10 AKZ1.5 24 50 0368500000 Q10 AKZ1.5 24 50 0368500000
TopueBas nnactuHa/PaspgenutenbHas nnactTMHa LWnpuna [Mm] LWupuHa [Mm]
Topuesas nnactuHa TemHo-6exeBblin, Wemid AP AKZ1.5 15 50 0340560000 AP AKZ2.5 2.5 50 0697360000
cuHui, Wemid AP AKZ1.5 BL 1.5 50 0340580000 AP AKZ2.5 BL 25 50 0697380000
PaspenuTensHas nnactuHa TemHo-6exeBblin, Wemid TW AKZ 2.5 0.5 20 0318560000
cuHui, Wemid TW AKZ2.5 BL 0.5 20 0318580000
KoHueBo# ctonop LWnpuna [Mm] LWupuna [Mm]
TeMHO-6eXeBbIin EW 15 9.5 50 0382860000 EW 15 9.5 50 0382860000
WUcnbiTanne/lpoBepka
MHe3go STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LWITEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
CuctemMbl MapKMPOBKMN
MapK1pOBOYHbIE LLNNbANKN DEK 5 DEK 5

Mofpo6HYto MHEOPMALWIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MpuHagnexHocTu".

B.150 Weidmiiller 3£



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

AKZ 4 4 mm®> SAKR 2.5 mm?

MopaynbHasa npoxogHas knemma (V2) MopaynbHas nsmepurtenbHasa knemma
C pacuenutenem

6.1 x 27 x 30.5 6.5 x 42 x 45
41/6 o—i—o 10/4 o—————o°
0.13...6 0.13..4 = PE
IEC 60947-7-1 EEx e ||®II 2GD IEC 60947-7-2
IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
400 300 300 275 400
32 27 10 21 10
4 AWG 22 ...12 AWG 24...12 4 4
6/3 6/3
A3 / V2 A3 / V2
AN G Bk SIRA 02ATEX3001 U
Pa6ouee coeavHeHve PaGouee coepuHeHve
05..6 /15..4 05..4/15..4
0.5..4 /05...4 05..4/05..4
0.6...0.8 (M3) 0.5..1.0 (M3)
8/ 35x0.6 7/ 3.0x05
0.5...15 0.5...1.5
0.5..15/ 05...15 0.5..1.5 / 05...1.5
CnapeHHbIe KOHLIEBbIE HaKoHeYHKM ZH 0.5 - ZH 1.5 QB 25, cm. rnasy "lNpuHagnexHocTu".

CnapeHHble KOHLEBbIE HaKoHeYHWKM ZH 0.5 - ZH 1.5

Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
AKZ 4 100 0294360000 SAKR 15 100 0412760000
AKZ 4 BL 100 0294380000 SAKR 15 2STB 100 0412860000
Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 24 50 0336400000 QB 2insulated 500482700000

Q 3 AKZ4 24 50 0336500000 QB3 insulated 50 0482800000
Q 4 AKZ4 24 50 0336600000 QB4 insulated 50 0482900000
Q 10 AKZ4 24 50 0368600000 QB 25 uninsulated 20 0134000000

LWupuHa [Mm] LWvpuHa [Mm]
AP AKZ4 1.5 20 0294460000 AP (1.5) 20 0211360000
AP AKZ4 BL 1.5 20 0294480000
TW AKZ4 0.5 50 0348260000

Width [mm] Width [mm]

EW 15 9.5 50 0382860000 EW 15 9.5 50 0382860000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS 2.3RT 20 0180400000 PS2.3 20 0180400000
DEK 6 DEK 6.5

Weidmiiller 3£ B.151



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

MopaynbHblie PE KneMmbl AKE 2.5 25vm®*  AKE 4 MS 4 mm?
TS 15/PA
PE knemma PE knemma
Mpn ncnonb3oBaHUM CEPTUMDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCrnoBUAX AOSMKHbI ObITb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy u paboyve napameTpbl
MPUHAANEXHOCTEN,  MPUBEMEHHbIE B TEXHUYECKOM
npunoXxexHmn
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 5.1 x28x28 7 x27.5x 30
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? /4 o o /4
Makc. pa3amep nposoaa mm?  0.13..4 = PE 05..4 =TPE
TexHu4Yeckue napameTpbl IEC 60947-7-2 EEx e ||®|| 2GD  |EC 60947-7-2
Pa6ouuve napameTpbl IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019
Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 22...12 AWG 26... 12 25 4 AWG 22... 14
Pa6o4yee HanpsxeHne ans cocegHen Knemmbl B 250
Pa6oyee nvkosoe HanpskeHne / CTeneHb 3arpssHeHns kB 4
KpaTtkoBpemeHHbIin JOonyCTUMbIA TOK A 300 A (2.5 mm?) 480 A (4 mm?)
CTeneHb 3arpsisHeHns 3 3
BcTaBHol nameputenbHbii WtndT IEC 60-947-1 / knacc A3/ V2 A3
noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94
CepTuchuKaTbl NG SIRA02ATEX3001U @
Mopkniouaembie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ovee c Poro! 0e CC e Pa6oyee coeputermne [ononHuTensHoe coepuHeHne
OAHOXMIBHbBIN / MHOFOXUMbHBbIA MM2 0.5...4 / 15..25 05..4 /15..4
TM6KNI / FTMBKMI C KOHLIEBbIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..25/05..25 05..4 / 05...4
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNneMMHbIN BAHT) Hm 04..06 (M25) 0.8...1.6 (M3.5)
[anasoH yeunuii 3axmma (UKCHPYIOLLMIA BUHT) Hm 04..06 (M25) 0.8..1.6 (M3.5)
[InuHa CHATVS M30NALMM / pa3Mep Ne3Bus OTBEPTKM MM/ - 7 /30x05 9/35x06
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OZHOXUIbHbIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak.
3ENEeHbINKENTBIN AKE 2.5 100 1303360000 AKE 4 MS 50 0211200000
WHdopmaums
anHaﬂﬂe)KHOCTM
Aepxatent MOHTaXHOM LIMHLI Tun Kon-eo  Hom. 3ak. Tun Kon-eo  Hom. 3ak.
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5

Moapo6HYto MHGOPMALWIO O APYTVX NPUHAANEXHOCTSX 1

NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MMpuHagnexHocTu".

B.152 Weidmiiller 3£



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

AKE 4 4 mm?

PE knemma

7 x32x34.5
/4 oO———7T—0
0.13...4 =FE
IEC 60947-7-2 EEx e II@II 2GD
IEC uL CSA EN 50019
4 AWG 22...12 AWG 26... 12 4
500
6
480 A (4 mm?)
3
A3 / V2
NG SIRA 02ATEX3001 U
Pa6ou4ee coeguHeHne JlornonHuTenbHoe coeguHeHne
05..4 /15..4
0.5...4 / 05...25
0.5...1.0 (M3)
0.5..1.0 (M3)
9/35x06
Tun Kon-so Hom. 3ak.
AKE 4 100 0380260000
Tun Kon-so  Howm. 3ak.
DEK 6,5

Weidmiiller 3£

B.153




Manbie MoAYyJibHblI€ KJIeMMbl

C 9NneKTPOHHbIMU KOMMNOHEHTaMM AKZ 4 LD 4 mw?

TS 15/PA
MHAvKaTOp NOCTOSIHHOIO HaMpPsXKeHUs

Mpu 1cnonb3oBaHUM CepPTUDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKLUMW MO MOHTaxXy M pabodse napameTpbl
npuHaanexHocTen, npvBeeHHbIe B TEXHUYECKOM
NPUNOXEHNN

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 35.5x 30
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 10/4 i‘
Makc. paamep npoBoga mm2 05..4

TexHu4yeckue napameTpbl

Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 24

Pa6ounii Tok A 10

Pa6ouee cevervie MM? 4

Pa6o4ee nukosoe HanpsbkeHue / CTeneHb sarpasHeHns  KB/- 1/3

BcraeHoi nameputensHbii wWtndgT IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 A3 [ V2
Ceptuchukartsl
OneKTPOHHbIE BCTPOEHHbIE KOMMOHEHTbI
Tok avopa / HanpsixeHve aroaa B/A
Tok ceeTomMona / HanpshkeHe CBETOMOAA / MONAPHOCTL B / MA / 24 /5
Conpotuenexue / Bapuctop -IB
Mopkntoyaemblie nposoaa(HO5V/HO7V) Pa6ouee cc Roro. HOE C(
OBHOXWILHBIA / MHOMOXMUIbHbINA MM? 05..4/05..4
6K / TMBKUIA C KOHLIEBbIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4/05..4
[nanasoH ycunuit saxmuma (KNeMMHBIA BUHT) Hwm 05..08 (M3)
[InuHa CHSITVSI U30NSLMK / pa3Mep Ne3BUs OTBEPTKU MM / - 8 /35x06
WHdopmaums TMpPoBOA AN1A COBAMHEHNS NaKOM Makc. 1.5 MM2
NHcbopmauma pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Howm. 3ak.
KrieMMHbIe KOMIMOHEHTBI KpacHbiin cBeTogunon,
CM. PUCYHOK CXEMbI BbilLIe 3eneHblii cBETOAMON AKZ 4 LD 24VDC 24VDC 25 8022520000
HeoHoBsas namna
HeoHosas namna
WHpopmaumsa
MpuHagneXxHocTn
CoeAuHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non.  Q2AKzZ4 32 50 0336400000
il i i i 3-non. Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
(Q/QB) 10-non. Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
BHelwHMe coeanHUTENbHbIE MOCTUKMU LWnpuHa [Mm]
2-non.
3-non.
4-non.
Topuesas nnactuHa
6exeBblit AP AKZ4 20 0294460000
FHespo
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LUTEKEP
PS 2.3RT 20 0180400000
CoeauHuTenbHas mydra
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
MocT nepekpecTHOro coeauHeHns
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000

®dukcupyromii BUHT / PasgenutenbHas nnactuHa
DuUKCHpYIOLLUIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000

PaanenMTeanaﬂ nnactuHa
CuCTeMbl MapKMPOBKH
DEK 6

Moapo6HYIo MHOPMALWIIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWW B MPOEKTax cM. B rnase "lMpuHaanexHocTu".

B.154 Weidmiiller 3£



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

Knemmbl ¢ npegoxpaHutenem
TS 15/PA

Mpu 1cnonb3oBaHUM CepPTUDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKLUMW MO MOHTaxXy U pabodse napameTpbl
npuHaanexHocTen, npvBeeHHbIe B TEXHUYECKOM
NPUNOXEHNN

ASK 1/15 4 mm?

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 8 x 58 x 34
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/mm? 6.3/4
O——F——O
Makc. pa3amep nposoaa mm?  0.13..4
TexHu4yeckue napameTpbl
Pa6ouuve napameTpbl IEC uL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 500 300 300
Pa6ounit Tok A 6.3 10 6.3
Pa6ouee cederve MM? 4 AWG 22...12 AWG 26... 12
Pa6oyee nukoBoe HanpsixeHve / CTeneHb 3arpsiaHeHns  KB/- 6/3
BcTaBHoit nameputenbHblii WTMGT IEC 60-947-1 / knacc A3/ V2
noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94
CepTudukarsl NG
Moaknioyaemble nposopaa(HO5V/HO7V) Pat6ouee cc Borol 0e coepvHeHne
OLHOXMIBHBIN / MHOTOXWUIbHbIA MM2 05..4 /15...4
TUBKWI1 / FTMBKUIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..4/05..4
[nanasoH ycunuii 3axuma (KNeMMHBIN BUHT) Hwm 05..1.0 (M3)
[nvHa cHATUS n3onaumMK / paamep neaeus oteepTkn mm/- 9 / 3.5x0.6
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OIHOXUIbHbIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHbopmaumsa
Bepcus Tun Kon-so  Howm. 3ak.
6e3 ceeToanoaa ASK 1/15 100 0376860000
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKMN Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non. QB 2 WIRA8 IS 50 0461100000
3-non. QB 3 WIRA8 IS 50 0461200000
4-non. QB 4 WIRA8 IS 50 0461300000
Q) 10-non.
Mnaskue runb3abl
DUKCHPYIOLLMIA BUHT
BuHTOBas ronoeka Liset
SK
SK
YacTtu npubopa LiseT
MNpepoxpanutenu
Pa6oyee HanpsxeHne 500 B
Mpepoxpanutenun
Pa6oyee HanpsixeHue 400 B
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 6,5

Moapo6Hyto MHopMaLWo 0 APYrvX NPUHALNIEXHOCTAX U
NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MpuHagnexHocTu".

CoepuHuTenbHas MydTa, Hom. Ans 3ak. 0553300000;
AP ASK 1 Hom. ans 3ak. 0380360000

Weidmiiller 3£

B.155




Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

C coepgnHeHuem push-on AKZ 4 SS SE 6.3/2.8 25mMm?> AKZ 4 SS WA 2x2.8 1 Mm?

TS 15/PA

Mpy vcnonb3oBaHUM CepPTUPMLMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX yCnoBUAX AOSMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI
VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W pa6oyue napameTpbl
NpVHaANEeXHOCTEN, npuBefeHHble B TEXHUYECKOM
MPUNOXEHUN

LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 6 x 28.45 x 30.5 6 x28.5x30.5

Makc. Tok / Makc. ceueHue npoeoga A/mm> 8/2.5 B3 i M 8/ 2 2

Makc. pa3mep nposopa MMz 02..25 28 2% 021 ' ’
TexHu4eckue napameTpbl IEC 60947-7-1/ IEC 61210 IEC 60947-7-1/ IEC 61210

Pa6ouuve napameTpbl IEC uL CSA EN 50019 IEC uL CSA EN 50019

Pa6oyee HanpsxeHve B 400 150 300 400 150 300

Pa6ouuin Tok A 8 10 10 8 10 10

Pa6ouee cederve MM? 25 AWG 22...12 AWG 24... 12 1 AWG 22...12 AWG 24... 12

Pa6oyee nukoBoe HanpsixeHve / CTeneHb 3arpsisHeHns  KB/- 6/3 6/3

BcraeHoi nameputensHbii wWtndT IEC 60-947-1 / knacc

noxapo6esonacHoctu cooTs. UL 94 I V2 ! v2
Ceptuchukartsl NG NG
Mopkniouaembie nposoaa(HO5V/HO7V Pa6ouee coepuHeHue JononHutenbHoe coeauHeHne Pa6ouee coepuHeHne [ononHutenbHoe coeavHeHne
OnHOXMIbHBIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMBKUI / TNBKNIA C KOHLIEBBIM HAKOHEYHUKOM MM
[vianasoH ycunui 3axuma (KNeMMHbIA BUHT) Hm
[innHa cHATWSA n3onsaumn / pasmep Nes3Bus OTBEPTKU MM/ -
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OIHOXUIbHbIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHcbopmauusa pna 3akasa
Bepcus Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
C nponunom AKZ 4 SS SE 6.3/2.8 100 0324560000
Bes nponuna AKZ 4 SS WA 2X2.8 100 0362460000
C nponunom cunuin
Bes nponuna cuHuit
WHdopmaums
anHaﬂﬂe)KHOCTM
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKMN Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
2-non. Q 2 AKZ4SS 20 50 0369000000 Q 2 AKZ4SS 20 50 0369000000
? ? a z 3-non. Q 3 AKZ4SS 20 50 0369100000 Q 3 AKZ4SS 20 50 0369100000
4-non. Q 4 AKZ4SS 20 50 0369200000 Q 4 AKZ4SS 20 50 0369200000
Q) 10-non. Q 10 AKZ4SS 20 20 0369300000 Q 10 AKZ4SS 20 20 0369300000
ApanTtep BUNKK
2-non.
3-non.
4-non.
5-non.
8-non.
TopueBasi nnacTvHa / pasgenurenb LvpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
Topuesas nnactuHa AP AKZ4 1.5 20 0294460000 AP AKZ4 1.5 20 0294460000
Pazpenutens TW AKZ4 0.5 50 0348260000 TW AKZ4 0.5 50 0348260000
PaspenutensHas nnactuHa
WUcnbiTaHne/lpoBepka
LNS VCTbITaHWiA PS PS 2.3RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
MOHTaXHbIE KNEMMHbIE Psabl StB STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
Usonupyrowas mycra
2,8 IH2.8 DB 100 0386060000 IH2.8 DB 100 0386060000
6,3 IH 6.3 WEM GE 100 0386260000
CuctemMbl MapKUPOBKMN
DEK 6 DEK 6

Mofpo6HYto MHEOPMALWIO O APYTUX MPUHAANEXHOCTSX U
NPUMEHEHWU B MPOEKTax cM. B rnase "MpuHagnexHocTu".

B.156 Weidmiiller 3£



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

AKZ 4 S WA 2x2.8 4mm®* AKZ 4 SF SE 6.3/2.8 4 mw?
6 x 27 x 30 28 28 6 x 27 x 30
8/4 8/4 63
02..4 02..4 28
IEC 60947-7-1/1EC 61210 IEC 60947-7-1/1EC 61210
IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
400 150 300 400 300
8 20 10 8 10
4 AWG 22...12 AWG 24...12 4 AWG 24...12
6/3 6/3
A3 / V2 A3 / V2
NG @
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee coepuHeHve [LononHutensHoe coeguHeHne
05..4/15..4 05..4/15..4
0.5...4 / 05...25 0.5...4 / 05...25
0.6...0.8 (M3) 0.6...0.8 (M3)
8 /35x06 8/ 35x06
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
AKZ 4 SF SE 6.3/2.8 100 0158760000
AKZ 4 S WA 2X2.8 100 0324460000
Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 32 50 0336400000 Q2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q4 AKZ4 32 50 0336600000 Q4 AKZ4 32 50 0336600000
Q 10 AKZ4 32 20 0368600000 Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
LWupuHa [Mm] LvpuHa [Mm]
AP AKZ4 1.5 20 0294460000 AP AKZ4 1.5 20 0294460000
TW AKZ4 0.5 50 0348260000 TW AKZ4 0.5 50 0348260000
PS 2.3RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
IH2.8 DB 100 0386060000 IH2.8 DB 100 0386060000
IH 6.3 WEM GE 100 0386260000
DEK 6 DEK 6

Weidmiiller 3£



Manbie MoAYyJibHblI€ KJIeMMbl

C coegMHEeHUeM namkow
TS 15/PA

Mpu 1cnonb3oBaHUM CepPTUDULMPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB
ATEX B onacHbIX YCNOBUSAX AOMKHbI ObiTb PACCMOTPEHbI

AKZ 1.5L VS

1.5 mm?

AKZ 4L 4 mm?

VHCTPYKUMM MO MOHTaxy W paboyue napameTpbl
npuHaanexHocTen, npvBeeHHbIe B TEXHUYECKOM
MPUNOXEHUN
LWnpuna/AnuHa/BbicoTa ¢ TS32 MM 5x34.5x25.5 6 x 35.5 x 30
Makc. Tok / makc. cevyeHue npoeoga A/MM? 16/2.5 ) i o 16/4 o i ¢
Makc. pa3amep nposoaa mm2 0.2..25 02..4
TexHnuyeckue napameTpsl IEC 60947-7-1 / IEC 60068-2-20 IEC 60947-7-1 / IEC 60068-2-20
Pa6ouve napameTpsbl IEC UL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
Pa6oyee HanpsxeHve B 250 150 250 300 300
Pa6ouuin Tok A 16 10 16 20 10
Pa6ouee cederve MM? 1.5 AWG 24...16 4 AWG 22..12 AWG 24...12
Pa6ouee nukosoe HanpshkeHne / CTeneHb 3arpsasHeHns  KB/- 4/3 473
Boraenf eI T EC 60.947-1nace a Ve x5 /v
CepTudukarsl @ AGE
Mopkniouaemsle npoeopa(HO5V/HO7V) Pa6ouee Horo o€ C Pa6ovee coequretne HononHurensHoe coepuHeHne
OOHOXMIBHBIN / MHOFOXUIbHbIA MM 0.5...25...1.5 05..4 /15...4
TWNGKNIA / TMGKMI C KOHLIEBLIM HAKOHEYHUKOM MM? 05..15/05..15 05.4/05..25
[uanasoH ycunuii saxuma (KNeMMHbIA BAHT) Hm 04..06 (M25) 0.6...08 (M3)
[InvHa CHATUS M3oNALMK / pa3mep Ne3Bus OTBEPTKN MM/ - 7 /3.0x05 8 /35x06
2 nopaknoYaeMbIX NMPOBOJA PaBHOIO CEYEHUs
OIHOXUIbHbIA / MHOTOXWUIbHbIV MM
TMOKMIA / TMOKMIA C KOHLEBLIM HAKOHEYHUKOM Mm?
WHdopmaums
NHcopmaumnsa pna 3akasa
Bepcus Tvn Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Kon-Bo Hom. 3ak.
GexeBblit AKZ 1.5L VS 100 0340160000 AKZ 4L SL VS 100 0334860000
CUHWIA AKZ 4L SL VS BL 100 0334880000
WHdopmaums
anHaAHE)KHOCTM
CoeauHUTENbHbIE MOCTUKW, BUHTOBbIE Tun Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tun Tok [A] Kon-so Hom. 3ak.
2-non. Q2AKZ1.5 50 0368200000 Q 2 AKZ4 32 50 0336400000
? f f i 3-non. Q3 AKZ1.5 24 50 0368300000 Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
4-non. Q4 AKZ1.5 24 50 0368400000 Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q) 10-non. Q 10 AKZ1.5 24 20 0368500000 Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
CoefHnTenbHas Mydra
DUKCUPYIOLLNIA BUHT
Mnaskue runb3bl
MocT nepeKkpecTHOro coeuHeHns
MocT nepekpecTHOro coeguHeHUs VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
CoepuHuTenbHas MydTa VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
DUKCUPYIOLLNIA BUHT BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
MHe3po / TecToBbIN LWITEKEP
MHeano STB 8.5/D4/2.3/IM2.5 AKZ 50 0215700000 STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
TecToBbIN LITEKEP PS 2.3 RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
TopueBasi nnacTMHa LWnpuHa [Mm] LupuHa [Mm]
GexeBblit AP AKZ1.5W 1.5 20 0329660000 AP AKZ4 1.5 20 0294460000
CUHWIA
Paspenutens / pa3pgenutenbHas nnactMHa LWnpuna [Mm] LWupuna [mm]
6exXeBblit TW AKZ4 HP/DBR/0.5 0.5 50 0166800000 TW AKZ4 0.5 50 0348260000
CUHWIA
PaspenurensHas nnactuHa TSCH 4 AKZ4 6 100 0363360000
KpbliLiKa / hMKCUpYIOLLMIA BUHT (MNacTuK))
KpbiLwka AD 4 AKZ4 50 0303400000
DUKCUPYIOLLMIA BUHT (MNacTuK) BFSC M2.5X18 PA/RT 100 0303300000
CucteMbl MapKUPOBKMN
DEK 5 DEK 6

Moppo6Hyto MHGOPMALWIO O APYr1X MPUHAANEXHOCTAX U
NpUMeHeHUn B MpoeKTax cM. B rnase "MNpuHagnexHoctun'”.

B.158 Weidmiiller 3£



Manbie MopAYyJibHblIe KJ1IeMMbl

AKZ4LL VS 1.5mm* ADK 1 4 mm?

6 x 44 x 30 6 x22x36.5
16/1.5 o X 5 16/4

0.2...1.5 0.13...4

IEC 60947-7-1 / IEC 60068-2-20

IEC uL CSA EN 50019 IEC UL CSA EN 50019
250 300 300 400 300 300
16 20 10 16 10 15
1.5 AWG 22...12 AWG 24...12 4 AWG 26...12 AWG 26...12
4/3 6/3
/ V2 A3 / V2
NG
Pa6ouee coeavHeHve [LononHuTtensHoe coeauHeHne PaGouee coepuHeHve [LononHutensHoe coeguHeHne
0.5..15/ 05...15 0.5..4 /15..25
0.5...15 0.5...4 / 05...25
0.5...1.0 (M3)
9/35x06
Tun Kon-so Hom. 3ak. Tun Kon-so Hom. 3ak.
AKZ 4 LLVS 100 0346460000 ADK 1/1.5 100 0303860000
ADK 1/1.5 BL 100 0303880000
Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak. Tvn Tok [A] Kon-Bo Hom. 3ak.
Q2 AKZ4 32 50 0336400000
Q 3 AKZ4 32 50 0336500000
Q 4 AKZ4 32 50 0336600000
Q 10 AKZ4 32 20 0368600000
VL 2 AKZ4/DK4 50 0446700000
VH 10/4/2.8 AKZ4 50 0446600000
BFSC M2.5X14 SAKD2.5N 100 0266800000
STB 8.5/D4/2.3/M2.5 AKZ 50 0215700000
PS2.3RT 20 0180400000 PS 2.3 RT 20 0180400000
LupuHa [Mm] LvpuHa [Mm]
AP AKZ4 1.5 20 0294460000 AP ADK1 50 0476260000
LWupuna [mm] LWnpuna [Mm]
TW AKZ4 0.5 50 0348260000 TW ADK1 HP/DBR/0.5 0.5 50 0442300000
AD 4 AKZ4 50 0303400000
BFSC M2.5X18 PA/RT 100 0303300000
DEK 6 DEK 6

Weidmiiller 3£ B.159



PacnpepeneHmne noteHuuanos

CucteMbl NepeKpecTHOro coeauHeHust

MepekpecTHble coeanHeHus 6onee
yem 10 MOAYNbHBIX KNEeMM

Knemmbl SAKD 2.5 N, SAK 2.5, SAK 4 1
SAK 6 N nmetoT BO3MOXHOCTb YCTaHOB-
KN MepeKpecTHOro coeanHeHus ¢ 6onee
Yem 10 KoHTakTamu, Hanpumep, 20-
KOHTaKTHbIM: 2 WT. Q 10 + 1 wT. QL 2.
TopueBble PUKCUpPYIOLLNE BUHTBI
yhaneHbl U3 coeguHUTENbHbIX y3noe Q
10 nyTem ux BbIBUHYMBaHMA n3 VH
MydbT. QL 2 pacnonoxeHa Mexay HUMK
1 OBYMSI (PMKCUPYIOLLMMU BUHTaMW,
CHOBa 3aBWMHYEHHbIMU B UX VH MydTbI.
Takon MOHTaXX NO3BONAET coeamHuTb 20
KOHTaKTOB.

T

QL we—
O s

0o |

OL e

- un

Q- npepBapuTeNnbHO co6paHHble
COefVHUTENIbHbIE MOCTUKHN

MpenBaputensHo cobpaHHble
coeanHUTENbHbIE MOCTUKKN codepxxar
4YMCNO COeOMHUTENBbHbIX Y3N0B, MydT
NepeKkpecTHOro CoOeaANHEHUS 1
PUKCUPYIOLLINX BUHTOB,
COOTBETCTBYIOLLIEE YNCITY HEOOXOAUMBbIX
KOHTaKTOB, Y>X€ YCTaHOBJIEHHbIX
HeBbINagalLLMM MOHTaXOM. Takne
npeaBapuTenbHO cobpaHHble
COeAMHUTESIbHbIE MOCTUKU NpU
MOHTaXe NpPOCTO AOSMKHbI ObITh
BCTaBMEHbI B COOTBETCTBYIOLLME
KIeMMbl. DTV COeaNHUTENbHbIE
MOCTMKW MOTYT NOCTaBnATbLCA B 2-, 3-,
4- 1 10-KOHTaKTHbIX BEPCUSAX.

QL coepuHuUTeNbHbIE Y3Nbl

CoepguHuTESNbHBIE Y3I1bl UCMOMNB3YHTCA
AN ob6ecneyeHnst NepeKpecTHbIX
COeVHEHNIN C OANHAKOBbIM
NOTEHLNANIOM Ha HECKOJTbKMX
MOZYNbHbIX Knemmax. CoeguHUTENbHbIE
y35bl U3rOTOBMEHbI U3 Meaun U natyHn
C rafibBaHN4eCKUM NyXXEHUEM, U MOTYT
NoCTaBNATLCA Pa3HOW ANVHbI AN
cooTBeTCcTBUA 2, 3, 4 1 10 KOHTaKTam u
COOTBETCTBYIOLLEN LLUIMPUHBI KNIEMMBI.
OneKTpU4eckoe coeMHeEHNE Mexay
COE€AMHUTESIbHBIM Y3/10M U LLIMHOWN
MOAYIbHOM KneMmbl o6ecrneynsaeT
coefunHuTenbLHasa MydrTa.

az

aLin

BS c¢ukcupyrowme BUHTbI

CranbHon OUKCHPYIOLLIA BUHT
ncrnonb3yeTcs Af1a CKpenneHns
COeNHUTENBLHOrO y3na c
COeQNHUTENBHOM My(OTON Ha LUMHE MOf,
MOopyfbHOM Knemmon. CTanbHON BUHT
npefgHasHadveH ansa obecneveHms
HaOe>XHoN MexaHN4ecKom onkcaLmm
MeXAy NepekpecTHbIM COeQNHEHNEM U
wnHon. Mcnonb3ytoTea Asa tvna
BWHTOB: y hopMbl A pe3bba no BCen
OnvHe, y coopMbl B rmagkas ocbk nog
rofloBKOW C HEBbINagatoLLen wanbon.

VH coepuHuTenbHbie MydhTbl

[OnvHa coegnHUTENbHOM MY(PTbI COOT-
BETCTBYET pa3mepy Krnemmbl. MydThl
N3rOTOBJIEHbI N3 MY>KEHON Mean Unm
natyHu. ing kaxgon Knemmbl nepe-
KPECTHOro COeAMHEHNst [OMKHA UCMOSb-
30BaTbCs 0OOHa CoeanHuUTeNbHasa MydTa.

B.160 Weidmiiller 3£



PacnpepeneHne noteHuuanos

CucteMbl NepeKpecTHOro coeauHeHus

- =t L —

e
|
i
|
P G2
el ] -
e peasses, P

Q QL VH BS
Pa6ounii lNpepsaputensHo CoeavHUTENbHbIE Y35ibl Henpepbl CoepuHuTenbHble MydThl 663 DurKCHpyIoLLE BUHTbI
TOK cobpaHHble BHbIVi TOK pe3b0Obl
MOZynb-  COEAVHUTENbHbIE nepekpe
HbIX MOCTUKMN CTHOroO
KIemMm coefvHe
HUA
Type Tun CoeavHUTENbHbIE Y3Iibl Tun Pasmep
Tun A KonTaktbiHOM. 3ak.  KoHTakTbl Hom.3ak. b t L di | OnvHa  Howm.3ak. L d2 di Hom.sak.. ®dopma M
SAK 2.5 24 A Q2 0370000000 QL2 0155900000 6 06 6 34 24 32 A VH8 0266700000 8 4.9 3.2 0359000000 B 3 x15
Q3 3710000000 QL3 0156000000 32A
Q4 3720000000 QL4 0156100000 32 A
Q10 0368700000 QL 10 0338100000 32 A
SAK 4 32A Q2 0336700000 QL2 0130600000 6 06 65 34 25 41A VH 13.5 0248500000 13.5 5 3.2 0303000000 B 3x20
Q3 0336800000 QL3 0130700000 41A
Q4 0336900000 QL4 0130800000 41A
Q 10 0368800000 QL 10 0338200000 36 A
SAK 6 N 41A Q2 0456700000 QL2 0194300000 6 1 8 34 3 41A VH 12 0249000000 12 5 3.2 0303000000 B 3x20
Q3 0456800000 QL3 0194400000 41A
Q4 0456900000 QL4 0194500000 41A
Q 10 0457000000 QL 10 0338300000 41 A
SAK 10 57 A Q2 0457100000 QL2 0470300000 6 2 10 34 35 57 A VH 12 0249000000 12 5 3.2 0303000000 B 3x20
Q3 0457200000 QL 3 0470400000 57 A
Q4 0457300000 QL4 0470500000 57 A
Q 10 0457400000 QL 10 0470600000 57 A
SAK 16 76 A Q2 0457500000 QL2 0470700000 6 2 12 34 4 76 A VH 12 0249000000 12 5 3.2 0303000000 B 3x20
Q3 0457600000 QL3 0470800000 76 A
Q4 0457700000 QL4 0470900000 76 A
Q 10 0457800000 QL 10 0471000000 76 A
SAK 35 N 125 A QL2 0564900000 8 3 16 45 5 99 A VH 17 0267000000 17 8 5 0267100000 A 4x30
QL 3 0565000000 9 A
QL 4 0565100000 99 A
QL 10 0565200000 99 A
SAK 35 125 A QL2 0123600000 8 3 18 45 5 99 A VH 17 0267000000 17 8 5 0267100000 A 4x30
QL3 0123700000 9 A
QL 4 0123800000 99 A
QL 10 0338600000 99 A
SAK 70 192 A QL2 0345300000 14 4 22 55 7 180 A VH 30.5 0345500000 30.5 11 5.5 0345600000 A 5x45
QL 3 0167000000 180 A
SAK 95 232 A QL2 0551200000 14 4 28 6 7 180A VH35 0551100000 35 11 55 0630200000 B 5x50
QL 3 0407600000 180 A
QL 4 0407700000 180 A
SAKS 1 6,3 A QL2 0191400000 6 2 129 34 3 47 A 346200000 B 3x6
SAKS 3 10A QL3 0191500000 47 A
SAKS 6 10A QL4 0191600000 47 A
SAKS 7 10 A QL 10 0338800000 36 A
SAKS 4 16 A QL2 0328000000 10 4 24 48 5 47 A 0199700000 A 3x7
QL 3 0328100000 47 A 0103300000 A 4x9
QL 4 0328200000 47 A
QL 10 0339000000 36 A
SAKS 2 10A QL2 0207800000 10 4 276 48 65 47 A 0103300000 A 4x9
SAKS 5 63 A QL 3 0207900000 47 A
QL 4 0208000000 47 A
QL 10 0338900000 36 A
DK 4 Q 41A Q2 0336400000 QL2 0297200000 4 08 6.1 28 25 32A VH5 0296800000 5 4 27 0400100000 B 2.5x11
DKB 4 Q/10 41A Q3 0336500000 QL3 0297300000 32A

Weidmiiller 3£ B.161



Cuctemsl nepeKkpecTHOro coeanHeHus

MepeKpecTHble COEANHEHUSI MeXIY KNeMMaMu
pasHbIX Pa3MepoB A/ YBESIMHEHUs CeHeHus

PacnpepeneHmne noteHuuanos

Knemma Mo3uuus Tun Howm. 3ak. Tok Knemma Mo3unumsa Tvn Hom. 3ak. Tok
ot SAK 16 - 1 - — - oT SAK 35 - 1 — — —
MydTa 3 VH 12 0249000000 — mydTa 3 VH 17 0267000000 -
BUHT 4 BS M 3 x 20 0303000000 — BUHT 4 BS M4 x 30 0267100000 -
K SAK 6 N - 2 — - — Lan6a 5 SS M4 0136400000 —
COeIMHWTENbHbIV y3en 5 QL2 0470300000 — k SAK 10 N — 2 - - -
mMydTa 6 VH 4,5 0303200000 - COefMHUTENbHbIN y3en 5 QL2 0207400000 47 A
BUHT 7 BSM3x25 0292500000 - myTa 6 VH 4,5 0303200000 -
wanbéa 8 SSM3 0164400000 — BUHT 8 BS M 3x35 0309800000 -
BUHT 9 BS M 3x20 0303000000 - waviba 9 SS M3 0164400000 —
MydTa 10 VH 12 0249000000 — Kk SAK 6 N — 2 - - -
coepuHUTENbHbIA y3en 11 QL2 0194300000 47 A COEAVHUTENbHbIN y3en 6 QL2 0207400000 47 A
coeuHuTenbHbIA y3en 11 QL3 0194400000 47 A mydTa 7 VH 27 0309400000 -
coevHUTENbHbIN y3ent 1 QL 4 0194500000 47 A BUHT 8 BS M 3x35 0309800000 -
coevHUTENbHbIN yaen 11 QL 10 0338300000 36 A KOHTPOBOYHbIV BUHT 9 SSM3 0164400000 —
k SAK 2.5 - 2 - — - oT SAK 35 N - 1 — — —
coeHUTENbHbIN y3en 5 QL2 0470300000 - mydTa 3 VH 17 0267000000 -
mydTa 6 VH 12 0249000000 - BUHT 4 BS M4 x 30 0267100000 -
BUHT 7 BS M 3 x 30 0296200000 — KOHTPOBOYHbIV BUHT 5 SS M4 0136400000 —
KOHTPOBOYHbIA BUHT 8 SSM3 0164400000 — Kk SAK 10 — 2 - - -
BUHT 9 BSM3x15 0359000000 - COeiMHUTENbHbIV y3en 6 QL2 0207400000 47 A
mydTa 3 VH 12.5 0308000000 - myTa 7 VH 27 0309400000 -
mydTa 3 VH 8 0266700000 — BUHT 8 BS M 3 x 35 0309800000 —
coefiMHUTENbHbIN y3en 11 QL2 0155900000 27 A KOHTPOBOYHbIV BUHT 9 SSM3 0164400000 —
coefuHUTENbHbIN y3ent1 QL3 0156000000 27 A Kk SAK6 N — 2 — - -
coeiMHUTENbHbIN y3ent1 QL4 0156100000 27 A COEAVHUTENbHbIN y3en 6 QL2 0135500000 47 A
coeauHUTEnNbHbIN y3en 11 QL 10 0338100000 27 A mydTa 7 VH 27 0309400000 -
oT SAK 10 - 1 - - - BUHT 8 BS M 3x35 0309800000 -
BUHT 4 BS M 3 x 20 0303000000 — KOHTPOBOYHbIV BUHT 9 SSM3 0164400000 —
Kk SAK 4 - 2 - — - oT SAK 10 - 1 — — —
MydTa 3 VH 13.5 0248500000 - mydTa 3 VH 12,5 0300800000
COoeauHUTENbHbIN y3en 5 QL 2 1443000000 — BUHT 4 BS M 3 x 20 0303000000 -
BUHT 7 BS M 3 x 20 0303000000 — KOHTPOBOYHbIV BUHT 5 SSM3 BKJI. —
BUHT 9 BS M 3x20 0303000000 - k SAK 35 N - 1 — - -
MydTa 10 VH 13.5 0248500000 — mydTa 3 VH 13 0304000000 -
coeauHUTENbHbIN y3en 11 QL 2 0130600000 36 A BUHT 4 BS M 3 x 20 0303000000 -
coefuHUTENbHbIN y3ent1 QL3 0130070000 36 A wavita 5 SSM3 BKJI. —
coeiMHUTENbHbIN y3ent1 QL4 0130800000 36 A K SAK 2.5 — 2 — - -
coeanHUTEnNbHbIN y3en 11 QL 10 0338200000 36 A COeiMHUTENbHbIV y3en 6 QL2 0130600000 27 A
Kk SAK 2.5 - 2 - - - myTa 7 VH 16 0309700000 -
COefuHUTENbHbIN y3en 5 QL2 0193400000 36 A BUHT 8 BS M 3x 20 0303000000 -
mMydTa 1 VH 13 0304000000 — KOHTPOBOUHbI BUHT 9 SSM3 BKJ1. -
BUHT 4+7 BS M 3 x 20 0303000000 -
BUHT 9 BSM3x 15 0359000000 —
mydTa 10 VH 8 0266700000 -
coeiMHUTENbHbIN y3ent1 QL2 0155900000 27 A
coeauHUTenbHbIN y3en 11 QL3 0156000000 27 A
coeiMHUTENbHbIN y3ent1 QL4 0156100000 27 A
coeauHUTenbHbIN y3en 11 QL 10 0338100000 27 A
MydTa 3 VH 13 0304000000 —
mydTa 3 VH 6.5 0286400000 -
B.162  Weidmiiller 3£



PacnpepeneHmne noteHuuanos

BuHTOBbIE COeauHUTENbHbIE MOCTUKM (Q) Q ... AKZ 4SS Q..DLI25
B aTOM TUnNe nepekpecTHOro TexHu4eckue napamerpbl
COEAMHEHNs1 COeAUHUTESNbHbIN HenpepbIBHbIN TOK, 2-M0J1./MHOromnon. A 32 /32 24 /24
y3en, coeAuHUTESNbHbIE MY(TbI 1 M25 M2.5
OUKCUPYIOLLIME BUHTBI ycunve 3axuma Nm 04..06 0.4..06
npeaBapuTenbHO cobpaHbl
HeBbINaaloLM MOHTaXOM. Tem VHchopmauums ans 3akasa Tun Kon-so  Hom. 3ak. Tun Kon-so  Hom. 3ak.
HE MEeHEee, HacTu TaKke NOoCTYNHe 2-non. Q.2 AKZ 4SS 0369000000 Q..2DLI25 1312500000
no OTAeNLHOCTM NopA 3akas. MMpn 3non. Q.3 AKZ 4SS 0369100000 Q..3DLI25 1312600000
MOHTaXe NpeaBapuTenbHO 4-non. Q.4 AKZ 4SS 0369200000 Q..4DLI 2.5 1312700000
coGpanHble CoefiMHUTeNbHbIe 10-non.  Q..10 AKZ 4SS 0369300000 Q..10DLI25 1313100000
MOCTUKM NPOCTO BCTABMAOTCA B 24-non.
LLieSlb NepeKpecTHOro CoeJMHEHNS
B CepeaviHe KNeMMbI 1 Kperko T (T T T
npvBuHYMBatoTcs. Jlro6oe AKZ 4SS DLI25
KOSTM4ECTBO KOHTAKTOB MOXET DLA25
6bITb MOJTy4EHO MyTem CBA3bIBaHUSA DLD 25
[BYX NEPEKPECTHbIX COEAVHEHWIA.
Hanpwumep, 20-nontocHoe
nepeKpecTHoOe coefnHeHne
nosiy4aeTcs 06beMHEHEM
BmecTe AByX 10-nosntocHbIX
nepeKkpecTHbIX COeAnHeHI ¢
CoeAnHUTENbHbIM Y3/10M 2-
KOHTaKTHOro nepekpecTHOro
coeavHeHus (CM. PUCYHOK HIXe).
a2 Q...AKZ1.5 Q..AKZ4
RS- o) o
OJID
tWH
TexHu4yeckune napameTpbl
HenpepbIBHbIA TOK, 2-M0M./MHOrOMon. A 24/24 32/32
M25 M25
ycunue 3axuma Nm 04..06 04..06
WHdopmauuma ans 3akasa Tvn Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak.
2non.  Q..2AKZ1.5 50 0368200000 Q.2 AKZ 4 50 0336400000
3-non.  Q..3AKZ15 50 0368300000 Q..3AKZ 4 50 0336500000
4non.  Q.4AKZ15 50 0368400000 Q.4 AKZ 4 50 0336600000
10-non. Q.10 AKZ 1.5 20 0368500000 Q..10 AKZ 4 20 0338600000
24-non.
ANA KneMmmbl Ans KneMmmbl
AKZ 1.5 AKZ 4
AKZ 2.5
Weidmiiller 3  B.163




PacnpepneneHune noteHUnanos

CMeHHble coegUHUTESbHbIe Y3Jibl

CMeHHble coenHUTENbHbIE o
Yy3Jbl NpeaHa3Ha4YeHbl

IS 2-KOHTaKTHbIX,

Nerko pasbenHaeMbIX

VL2

VH

BS

CMeHHble CcOoegunHuUTEenNbHblIE
yanbl

o U

CoepuHuTesNbHbIe MydhTbI

DUKCHpYIOLLIME BUHTBI

nepeKpPecTHbIX w:
4 -

COBANHEHNM. e [ ANS KNeMMbi Tun  Kon-eo Hom.3ak. Tun Kon-so Hom.3ak. Tun Kon-eo Hom. 3ak.
Onv cBAzbIBatOTCS SAK 4 VL2 50 0197000000 VH 19 50 0285100000 BS M3x25 100 0292500000
BMecTe SAK 6 N VL2 50 0194700000 VH 19 50 0285100000 BS M3x25 100 0292500000
COBMAHATENBHOI SAK 10 VL2 50 0135900000 VH 19 50 0285100000 BS M3x25 100 0292500000

A SAK 16 VL2 50 0135800000 VH 19 50 0285100000 BS M3x25 100 0292500000
mycpTon VH 1 SAK 35 VL2 50 0124000000 VH24,5 50 0298700000 BS M4x35 50 0298900000
hUKCUpyoLLm
BUHTOM BS.

PaspenurenbHble cTOWKKU, TN DS EW 35 EWK 2
KoHueBoi cronop ana TS 35 ¢ KoHuesoii cronop ana TS 32 ¢
[iepXxaTeriem BUHTa 11 U3BIIEYEHHbIX [epXKaTenemM BUHTa s
) NKCH| LLINX BUHTOB. M3BIEeYeHHbIX OUKCUPYHOLLIIX
Pa3.qenm'eana;| CTOUKa sy BUHTOR, ®

PaspenutenbHble cTolikn DS n3rotoBneHsl 13
3aKasieHHOro U3onMpyoLLEro Matepuana v
MCMONb3YIOTCS 415 TOro, YTOObl OTAENbHbIE
TOKOBbIE JOPOXKN MOINKN 6bITb pa3benHeHbI
nyTeM U3BNeYeHNs (OUKCUPYIOLLIEro BMHTA. TOK B
NepeKkpecTHOM COeAVMHEHNUM MPU TAKOM MOHTaxe
npoxXoanT Yepes OUKCUPYIOLLMIA BUHT. Takum
06pa3oM, Mbl PEKOMEHIYEM WCMONb30BaTh
BWHTbI, caenaHHble n3 CuNi 60 (MefHO-HUKene-
BbIil cnnae). icnonb3oBaHue KoHLeBOro ctornopa

C [lepxaresieM B/HTa Mo3BoNseT nsbexarb AN KNeMMbI Tun Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak. Tun Kon-Bo Howm. 3ak.
noTepu U3BNEYEHHbIX (PUKCUPYIOLLMX BUHTOB. SAK 2.5 DS 9* 100 0330930000 EW35/TS 35 20 0258660000 EWK2/TS3220 0258760000
BS M3x15 CuNi C BUHTOAEPXAaTeNneM C BUHTOAEpXaTenem
100 0377200000
SAK 4 DS 14* 100 0207530000
MepekpectHoe BS M3x20 CuNi
coepfuHeHve
100 0377100000
PasmeniTenbHas . SAK 6N DS 12.5* 100 0207730000
cToiika KneMMmHbIii BUHT BS M3x20 CuNi
100 0377100000
SAK 10 DS 12.5* 100 0207630000
o ; 1 SAK 16 BS M3x20 CuNi
i | Al 100 0377100000
1\ 3
— * BbicoTta
B MM
LLnna
[ep>xatenb LWUUHbI SH 2
ﬂJ‘IH VI3OJ'IVIpOBaHHOI7I KNeMMbl MOHTaX LLUWHbI B
MOJTHOCTBIO N30NMPOBAHHOM 060PYAOBaHNN.
ANA KNeMMbI Tun Kon-eo Howm. 3ak.
EK 2.5 N, EK 2.5/35, SH2 10 0494920000

EK 4, EK 4/35, EK 6/35,
EK 10, EK 10/35,
EK 16, EK 16/35,
EK 35, EK 35/35

B.164 Weidmiiller 3£



PacnpepeneHmne noteHuuanos

pe6eHKN NnepeKpecTHOro
coeguHeHus

pebeHKn NepekpecTHOro cCoeanHeHNs
NOAKIIO4AOTCS CHApYXu 1 obecnevmsaroT
pasfeneHune Toka B MOAyJbHbIX KneMmax, He
MMEIOLLMX LLIENN NEPEKPECTHOr0 COeAMHEHNA B
cepeviHe KNemMmbl, Unn Takux, rae asa
noTeHumana formkHbI MMTaTbCA napannensHo.
Tunbl QB 2, 3 1 4 - n3onnpoBaHHbIe rpebeHKu
nepeKkpecTHOro coepgmHerus. Tunel QB 58 n 75
nocTaBnATCA B 58- 1 75-KOHTAKTHbIX BEPCUAX
COOTBETCTBEHHO..

KOHTaKTbI NErko OTKPbLIBAKTCA BPYYHYHO.
M3onauus push-on gna pganbHenLen 3awwmTbl OT
cKayka MMeeTCs B Hann4mm ans o6omnx
pasmMepos Luara.

Mpu MCNIONBb30BAHNM TAKMX BHELLHUX
COEAMHUTESbHBIX MOCTUKOB paGoyee ceveHmne
COKpALLIEHO 0 6NMXKANLIEro MeHbLLEro
paamepa nposoga.

QB 2, 2-koHTaKTHas
QB 3, 3-KoHTaKTHast
QB 4, 4-koHTaKTHas
58-KOHTaKTHas, yrnosow
75-KOHTaKTHas, NpsMoii
75-KOHTaKTHas, yrioBow

4yepHas naonauusa
CUHSA N30naumnsa
KpacHas usonaumsa

BcTasHble aganTopsbl
QS 1 DQS

BcTtaeHble agantopsl QS 1 DQS ncnonbaytotes
B COYETaHWUM C rHe3namu [nsi CO3faHus Nierko
pa3beAnHsEMbIX MEPEKPECTHBIX COEANHEHNI
MeXAy MOZYSbHbIMU KeMMamu.

QB 2-, 3- and 4-KOHTaKTHas

QB 58, QB 75

yrnoBoii

[pebeHka NepekpecTHOro CoeanHeHns
130MIMPOBAHHBIN

KOHTaKTbI NIErko OTKPbIBAKOTCS BPYHHYHO ANt KNEMMHbIX
TO4YEK, He y4acTBYOLMX B NEPEKPECTHOM COeanHEeHUN

[pebeHka NepekpecTHOro CoeanHeHNs
Heu30nMpoBaHHbIN (JOCTYMEH C N30MSALMEN - 3aLLUUTON OT

war (Mm) war (Mm) cKadka, nof 3aKas)
8.0 6.0 und 6.5 war (Mm) war (Mm)
8.0 6.0
Hanpumep, SAK 6 Hanpumep, SAK 2.5
QB 58 QB 75
Kon-so Hom. ans 3ak. Kon-so Hom. ansa 3ak.. Kon-so Hom. ans 3ak. Kon-so Howm. ans 3ak..
50 0461100000" 50 0482700000"
50 0461200000 50 0482800000"
50 0461300000" 50 0482900000"
10 054540000072
10 05453000002
10 0535200000"?
10 0526400000"?
10 0546000000 10 0526700000
10 0546080000 10 0526780000
10 0546040000 10 0526760000

1) TokoHecyLas cnoco6HoCTb 27 A

DQS 2 Qs 2

2) HyXHO NpUHATL BO BHUMAHUE MOHTaXHbIE [JOMYyCKN
Knemm

Qs 2

for 2.3 mm dia. sockets
2,3 Mm

Ansi rHe3n aMameTpom

ANA rHe3n auameTpom 4 MM, oo 44 A

345

_‘&5_‘

Tun Kon-so Hom. 3ak.. Tun Kon-so Hom. 3ak..
[NS KNeMM LUMPWHOI 6 MM (Hanpumep, SAK 2.5) ¢ DQS 2 (2-KoHTaKHbI) 20 0471560000
nepembIHKOi/KaK TECTOBbIN LUTEKep 0020 A
c guopom 1 N 4007 DQS 2 (2- non.), 20 0471460000

makc. 1 A
6e3 guopa DQS 2 (2- non.), 5 20 0471660000

MoHTaXHOK NpocTpaHcTeo 9 x 9 x 4.5
[NS KNeMM LUMPUHOI 6,5 MM QS 2 (2- non.), 20 0212700000
((Hanpumep, SAK 4) 0020 A
[NS KNEeMM LUMPUHON 8 MM Q 82 (2- non.), 20 0270960000
(Hanpumep, SAK 6 N) Pasm.. x =8 mm, y = 16 MM
fons knemm WupuHoit 10 Mm QS 2 (2- non.), ) 20 0270860000
(Hanpumep, SAK 10) Pasm. x =10 MM, y = 20 MM
[NS KNeMM LUMPUHOK 12 MM QS 2 (2-pole) 20 0270760000
(Hanpumep, SAK 16) pasm. x = 12 MM, y = 20 mm

Weidmiiller 3= B.165




3alUTHbIe KPbILLKU

3awmnTHbIEe KPbILLKN ADP HP

HekoTopble npasvina 6e30nacHocTy, Hanpumep, P! KpblLLEK B HOKMPOBOYHbIE MNACTUHbI
HeMeLKU KOJEKC NPefoTBPaLLEHNS HECHACTHBIX
CNy4aes, BKIIOHAIOLLMIA INEKTPUHECKINE CHUCTEMBI 1
o6opynosaHvie (VBG 4), unu ctangapTHeiid VDE 0106
yacTb 100 (mapT 1983), TpebytoT, 4TOOLI YacTu
3NEKTPUYECKIX CHICTEM, HAXOAALLMECS MO
HanpskeHnem, Obinn 3aLLMLLEHb! OT NPSIMOrO KOHTaKTa
No6ON YacTbio Tena.

B cnyyqae MoaymbHbIX Knemm 3Ta 3allimTa Bceraa fomkHa
NPYCYTCTBOBATH B (DOPME [OMOMHUTENbHBIX KPbILLEK MK ; Lns monTaxa k TS 35 n
MOHTaXe COeAVHUTENBHBIX MOCTUKOB UMW NCMbITATENb- TS 32 ¢ BTynKor Anst
Hbix rHesq. Moatomy koMnanus Weidmuller MoxeT no- Mpo3paUHeIit BTyrka AnA 3onsumn nsonauum nposoaa
CTaBNSATb PSifbl KPLILLEK CO CBA3AHHBIMU C HAMY BNOKN- Tun Hom.3aK..  nposoga

HennactudpuumposaHHsiii PVC, PA 66, TonwuHa 2 MM T ™)
nocTaBnsemMbli 0Tpe3kamm ! N f g \!
no 1 M, Makc. R

L |
Temnepatypa 70 C

POBOYHbIMY NAACTYHAMU, KOTOPbIE MOTYT BbITb MCNOMb- ! ! g ADP 1 0485200000 | J Tun Howm. 3ak..
4 |
'

30BaHbl ¢ 6onee 06LLMMM pasMepamyt Knemm. Brnokupo- HP 1 0485560000
BOYHbIE NNACTUHbI MOTYT ObITb CMOHTVPOBAHbI Ha Topuax —~— F—— 48— b
UMW BHYTPU KNEMMHOTO Psifia, U MOTyT BbITb CMOHTVPOBA- &

PacnonoxeHune 6ﬂ0KV]pOBO‘—IHbIX nnactuH:

Hbl Ha KNeMMHbIX WiHax TS 32, TS 35 unmn TS 15. -1— ADP 2 0485300000 J_
b
L

[nuHa ADP 1, 2 1 3 mexxay 6noKMPOBOYHbIMU NNacTH-

HOW nnacTuHe, KOTOpas Takke MOXeT 6bITb n3onuposaHa

Hamu He pomkHa npesbilatb 500 MM. Paf Kpbilek - 6156 - r HP 2 0485660000
MPVKaT K KOHTaKTam Ha CTOpoHe. [lononHuTtensHas -

HameXHOCTb 0becneyrBaeTCs BTYNKOM Ha 6NOKMPOBOY- ADP 3 0485400000 i

¢ nposogoM. [ins knemm Tuna SAK 95 psa kpbiwek ADP 3

MOXET ObITb npwxart HenocpPeACTBEHHO K KNeMMam. Pagbl

P 3a5 =
o
]
»
s

NpPO3padvHbIX KPbILWEK BCerga no3sostoT BMAETb KNEeMMbI

C VX MPUHALNEXHOCTAMM U MapKMPOBKOA. MOXET ObiTb -— w4 i

HP 4857
[obasneHa AONONHUTENbHAS MapKVPOBKa, HampUMEp, IT 3 0485760000
ANS TPy, .
cepblit Ed
4 Tun Hom.3aK..
| - . 7B - ADP 4 1430760000
T,

ﬁ o (1000 mm) - b2 —— ]

ADP 4 1378160000
(300 mm) L
' HP 4 0485860000
. 286 - TSK 31.5 0347960000 2
[ 1e n
—- 4
- [Onst MoHTaxa Kk TS 15
=

Fa6aputHble pa3mepbl A A A A B Cc 3 Tun Howm.3ak..
[ns MOHTaXa Ha KIIEMMHYIO LLNHY TS 32 TS35x7.5 TS 35x 15 TS 15 ' HP 7 0258260000
ADP 1, HP 1 61 56 63 49 6 -
ADP 2, HP 2 77 72 79 62.5 6
ADP 3, HP 3 94 89 86 92 6 a1 ok
ADP 3, HP 4 73.5 68.5 75.5 92 6 ‘ HP 8 0258360000
ADP 1,HP 8 45 49 6 2
TSK 31.5,HP 7 35 31 6 IO .
MapkupoBoYHbI MaTepuan Tun  Hom.3ak.. - n -
CVMBOJ MOMTHUM, caMoknetoLLmiics, 20 Hakneek Ha nnaty 5 0566700000
* Tonbko Ans Bepcunt PA 66
MNpepHa3Ha4eHne Ans TMNoB Pagbl Kpbiwek ADP BnokMpoBoYHble nnacTuHbl HP

Tun Tun  Hom.3ak.. Tun Tun  Hom.3sak..
SAKD 2.5 N, EK 2.5 N, SAK 2.5, SAK 2.5/35 ADP 1 36 0485200000 HP 1 20 0485560000
SAK 4, EK 4, SAK 4/35, EK 2.5/35, EK 4/35 ADP 2 36 0485300000 HP2 20 0485660000

SAK 6 N, EK 10, SAK 10, EK 6/35, SAK 6/35, EK 10/35

SAKR, SAKR-D, DK 4
SAK 16, EK 16, EK 35, SAK 35, SAKC 4, SAK 16/35 ADP 3 20 0485400000 HP3 20 0485760000

SAKC 10, SAK 70, SAKS 1, SAKS 2, Sak 35/35, SAK 70/35

SAKS 3, SAKS 4, SAKS 5

SAK 95 ADP 3 1 0485400000 HenpuMeHVUM
ASK 1, SAKA 10, SAKT 1, SAKB 10, SAKT 2, ADP 3 1 0485400000 HP 4 20 0485860000
AST*, SAK 2.5, SAK 4 ADP 4 1 1430760000 HernpuMeHUM
ADP 1 1 0485200000 HP 8 20 0258360000
1000 MM anuHom ADP 4 1 1430760000 HenpuMeHuM
300 MM SIMHOW ADP 4 10 1378160000
TSK 31.5 1 0347960000 HP7 20 0258260000

B.166 Weidmiiller 3£



3alynTHbIE KPbILLKU

Pagbl KpbILWEeK ANs KNIeMMHbIX psaoB

[ns 3aWmTbl OT KOHTaKTa, NbINW 1 BNAXHOCTW
Weidmuller moxeT noctaensiTb psabl KpbILLEK,
KOTOpble, HanNpMMep, UCMoNb3YTCA Ana nnat
MayTOBOro pacnpefeneHns CUrHanos unm
OCBeLLEHNS.

Weidmuller MmoxeT nocTaBnsTb cobpaHHble 1
NPOMapK1pOBaHHbIE KNEMMHbIE PsfbI MO BaLLUM
cneundmrkKaumam.

nopxoput ana TS 32un TS 35x 7.5

BbicoTa Ana TS 32: 64.5 Mm

ADL AD 250
Kpbliwka ADL MOXeT 6biTb +
npyxata K KneMMHoi { ! ro P .
wmHe TS 32. ah5 56 'I‘:_?F B ;| 0[,,1']— ‘th"““w\
I | z ! i
b : s L,| e
i —_—
|
: HP
‘ 139 165 6/10KMpOBOYHAsA NnacTuHa
I

Bbi6oOp TMNOB KNIEMM, KOTOPbIE MOXXHO MOHTUPOBaTh
noa 3TUM PsAAOM KpbILLEeK:
TS 32

BbicoTa Ana TS 35 x 7.5: 63 MM |

BbIGOp TUNOB KNIEMM, KOTOpPbI€ MOXXHO MOHTUPOBAaTh

noA 3TUM PAAOM KpbILLEeK:
TS 32

TS 35

SAKD 25N ... SAK 10

SAKD 2.5N ... SAK 10

WDU 2.5 bis WDU 10

EK25N..EK 10 EK2.5..EK 10 WPE 2.5 bis WPE 10
SAKR, ASK 1, SAKT 1, SAKT 4, SAKB 10 SAKR, ASK 1, SAKT 1, SAKB 10 WNT 2.5 bis WNT 10
SAKS 1, SAKS 3 SAKS 1, SAKS 3 ASK 1,

SAKS 1/35, SAKS 3/35
Tvn Tun Hom.3ak.. Tun Tvn Hom.3ak..
ADL 2 0210800000  AD 250 L = 250 mm 1 0634100000

HP EK1 32/2 AD 250

1 0634300000

Weidmiiller 3£

B.167




KnemmHble mapKepbl

Dekafix

e T2aa s et e m gy

I | 1 LR AF NENE DN R Y A A

TexHU4Yeckue napameTpbl

- o B W@ e 2

Marepuan Monnamng EEmamam=enR
Knacc noxapo6e3onacHoctu cooTs. UL 94 V2
[unanasoH Temneparyp C -40...100 SNSARAIRVER g

FHRRARABARRES

SYIFYISTIESR

CTaHgapTHbIA WPUT, CM. NPUIOXEHNE.

AnvHa knemmbl 3.5 Mm DEK  OnuHa knemmbl 6 Mm DEK [OnuHa Knemmbl 7.5 Mm DEK
Tun AnvHa [Mm] Kon-so Hom. ans 3ak. Tun LnuHa [mm] Kon-so Hom. ans 3ak. Tun [nvHa [Mm] Kon-so Hom. ans 3ak.
YucTbin 6enbiii YucTbin Genblii YucTbin Genbiii
DEK 5/3,5 MC 5 500 1755270000 DEK 5/6 MC 5 1000 1609820000 DEK 5/7,5 MC 5 320 1720620000
CneuvanbHblii LUPUKITOBON Genbiii CneuuanbHbiii LUPMTOBOM 6enbii CneuuanbHbIi LIPUGHTOBOI Genbin
DEK 5/3.5 MC 5 100 1767730000 DEK 5/6 MC 5 200 1609830000 DEK 5/7.5 MC 5 320 1770490000

YucTteii 6enbiv

DEK 6 5 500 0468560000
CneunanbHbIi LWPUPTOBON 6enbiv

DEK 6 5 500 0490360000

OnunHa knemmbl 5 Mm DEK AOnuHa knemmbl 6.5 MM DEK [OnuHa knemmbl 8 MM DEK
Tun AnvHa [Mm] Kon-Bo Hom. ans 3ak. Tvn AnvHa [Mm] Kon-so Hom. ans 3ak. Tun AnvHa [Mm] Kon-Bo Hom. gns 3ak.
YucTeiii 6enbii YucTteii 6enbiv YucTeiii 6enbiv
DEK 5 5 500 0473360000 DEK 5/6.5 MC 5 900 1609840000 DEK 5/8 MC 5 800 1856740000
DEK 5/5 MC 5 1000 1609801044 CneunanbHbIN LWPUGPTOBON 6enbiv DEK 8 5 500 1277060000
DEK 5/5 Plus MC 5 1000 1854490000 DEK 5/6.5 MC 5 180 1609850000 CneuvanbHblii WpUdTOBOM 6enbiin
CneuuanbHbIi WpudToBON 6enbin Yuctbivi 6enbin DEK 8 5 500 1326660000
DEK 5 5 500 0490760000 DEK 6,5 5 500 0468060000
DEK 5/5 MC 5 200 1609810000 CneunanbHbIN LWPUGPTOBON 6enbiv

DEK 6.5 5 500 0490560000

B.168 Weidmiiller 3£



